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学生と教員による授業改善アンケート

学士課程基盤教育機構 

安田 淳一郎 

はじめに 

全学の基盤共通教育に関する授業改善アンケートは，

平成 12 年度に開始され，今年度で 22 年目になる。令和 3

年度は令和 2 年度に続き，新型コロナ感染拡大防止対策

として，相当数の授業がオンライン形式で実施された。（令

和 2 年度のオンライン授業の割合は前期 100%(0/486)，後

期 23.1%（83/359）であり，令和 3 年度のオンライン授業の

割合は前期 31.6%(136/430)，後期 29.7%（107/360）。） 

本稿では，今年度の授業改善アンケートに関して，以下

の事項を報告する。①アンケートの実施率等「実施状況」

の項目。②旧版の授業改善アンケートと共通する項目「総

合的判断」について，経年分析を行った結果。③平成 29

年度の基盤共通教育の改革で追加された項目「自ら学ぶ

意欲」「課題発見・探求力」についての分析結果。④オンラ

イン授業によって学生の学習時間が増加したのではないか

との指摘を踏まえ，「勉強時間」を分析した結果。以上を踏

まえ，オンライン授業に対する学生の評価，および勉強時

間等の実態を捉え，次年度以降の教育改善につなげたい。 

1. 実施状況

【まとめ】 

 実施率，氏名公表率ともに高水準で高止まり

 回答率は，昨年度に引き続き低水準

図 1 および表 1 は，近年 5 年間の授業改善アンケートの

実施状況をまとめたものである。令和 3 年度の実施率は

97.1%であった。令和 2 年度の実施率は 98.1％であり，微

減したが，高水準で高止まりしている。令和 3 年度も感染

拡大防止のため，授業改善アンケートはオンライン形式で

実施された。令和元年度以前は，教員が事務窓口にアン

ケート用紙を受け取りに行く必要があったが，昨年度よりそ

の必要がなくなったことが，実施率が高水準である理由の

一つとして考えられる。次に，令和 3 年度の氏名公表率は

96.9%であり，令和 2 年度の 99.9%と比べて微減したが，こ

れもやはり高止まりしている。令和元年度以前は，氏名公

表不可の場合は，教員がアンケート用紙に添付された用

紙で回答する形式を採っていたが，昨年度よりメールで回

答する形式を採っていることが，公表率が高水準である理

由の一つとして考えられる。 

令和 3 年度の回答率は 58.9%であった。令和 2 年度の

回答率は 56.4％であり，やや改善したが，令和元年度以

前と比べると低水準である。前述の通り，令和 3 年度も，授

業改善アンケートを教室で行うのではなく，オンラインで実

施したことが一因として考えられる。令和 2 年度の状況を踏

まえ，令和 3 年度はウェブクラス上で学生に回答の呼びか

けを何度も行うなどの対策を実施したが，回答率に大幅な

改善は見られなかった。回答率が低下したことにより，回答

した学生に偏りが生じている可能性がある。たとえば，当該

の授業に好意的な学生が回答した割合が高い可能性も考

えられる。以降の分析結果においては，このことを念頭に

置いて，考察を行う必要がある。 

2. 総合的判断の結果

2.1 近年の全体的な傾向 

【まとめ】 

 総合的判断の平均値は増加し，近年では最高値に

 後期の方が前期よりも高い傾向は継続

図 1 近年の実施率，氏名公表率，回答率の推移 

表 1 近年の授業改善アンケート実施状況の推移 

年度 H29 H30 R1 R2 R3 

開講 

授業数 
745 770 795 688 678 

実施率 84.0% 86.8% 87.0% 98.1% 97.1% 

氏名 

公表率 
95.1% 96.9% 95.4% 99.9% 96.9% 

回答率 88.8% 88.3% 87.5% 56.4% 58.9% 

図 2 近年の総合的判断の平均値の推移 

表 2 近年の総合的判断の平均値の推移 

年度 H29 H30 R1 R2 R3 

通年 4.42 4.43 4.44 4.48 4.55 

前期 4.41 4.39 4.38 4.46 4.53 

後期 4.43 4.47 4.50 4.50 4.56 
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図 2 および表 2 は，近年 5 年間の総合的判断の平均値

をまとめたものである。総合的判断とは「この授業を総合的

に判断すると良い授業だと思いますか」という質問項目に

対する回答であり，5 点満点である。 

 令和 3 年度前期の総合的判断の平均値は 4.53，後期の

平均値は 4.56 であり，ともに昨年度より向上した。過去 5 年

間の傾向を見ると，通年の平均値は増加している。一方，

前期の平均値に着目すると，平成 29 年度から減少傾向に

あったが，昨年度から上昇に転じたことがわかる。昨年度か

ら相当数の授業がオンラインで実施されているが，本学で

は，オンライン授業の評価が対面授業の評価を下回ること

はなかった可能性がある。ただし，前述の通り，回答率が低

下したことにより，回答した学生に偏りが生じた可能性があ

ることを考慮しておかなければならない。なお，ここ数年の

傾向として，後期の方が前期よりも高い傾向にあったが，今

年度もその傾向は継続している。 

2-2. 領域ごとの近年の傾向

【まとめ】 

 すべての領域において，平均値は 4.3 点以上

 今年度の上位 3 領域は，「コミュニケーション・スキル 2

（日本語）」「健康・スポーツ（セミナー・実技）」「コミュニ

ケーション・スキル 2（初修）」

 昨年度から大幅に増加した領域は，「応用と学際」

表 3 は，各領域の総合的判断の平均値について，近年

4 年間の傾向をまとめたものである。すべての領域で平均

値が 4.3 点を上回っている。令和 2 年度の上位 3 領域は，

「コミュニケーション・スキル 2（日本語）」「健康・スポーツ（セ

ミナー・実技）」「コミュニケーション・スキル 2（初修）」であり，

いずれも 4.7 以上と高い数値を示している。なお，令和 2 年

度はスポーツ実技が開講されなかったため，スポーツセミナ

ーのみの結果を表記してある（実技はスポーツセミナーの

一部で実施）。下位 3 領域は「スタートアップセミナー」「情

報科学」「コミュニケーション・スキル１」であり，いずれも 4.5

を下回っている。 

昨年度から大幅に増加した領域としては「応用と学際」

「自然と科学」「健康・スポーツ（セミナー・実技）」が挙げら

れる。具体的には，「応用と学際」は+0.27，「自然と科学」

は+0.17，「健康・スポーツ（セミナー・実技）」は+0.14 と高い

伸びを示している。 

一方，昨年度から減少した領域としては「情報科学」「コ

ミュニケーション・スキル 2（日本語）」が挙げられる。具体的

には，「情報科学」は-0.19，「コミュニケーション・スキル 2

（日本語）」は-0.07 と減少している。「コミュニケーション・ス

キル 2（日本語）」の平均値は全体の最高値であり，高水準

で高止まりしていることが伺える。一方で，「情報科学」の減

少は顕著であるため，その原因を確認する必要がある。 

表 3 近年の「総合的判断」の平均値の推移 

（領域別） 

領 域 H30 R1 R2 R3 

スタートアップ

セミナー
4.09 3.90 4.29 4.36 

人間を考える・ 

共生を考える 
4.36 4.41 4.49 4.59 

山形から考える 4.54 4.55 4.59 4.61 

文化と社会 4.20 4.27 4.39 4.46 

自然と科学 4.47 4.52 4.50 4.67 

応用と学際 4.44 4.50 4.29 4.56 

コミュニケーション・

スキル 1 (英語)
4.47 4.49 4.36 4.42 

コミュニケーション・

スキル 2 (初修)
4.63 4.63 4.64 4.77 

コミュニケーション・

スキル 2 (日本語)
4.67 4.78 4.97 4.90 

情報科学 4.42 4.46 4.55 4.36 

健康・スポーツ 4.35 4.50 4.45 4.59 

健康・スポーツ    

（セミナー・実技）*
4.75 4.78 4.66 4.80 

サイエンス・スキル 4.16 4.22 4.40 4.43 

キャリアデザイン 4.39 4.38 4.56 4.64 

*R2 の「健康・スポーツ（セミナー・実技）」は，「スポーツ

セミナー」のみ。
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3. 「自ら学ぶ意欲」「課題発見・探求力」の結果

3.1 「自ら学ぶ意欲」の結果 

【まとめ】 

 今年度の上位 3 領域は，「コミュニケーション・スキル 2

（日本語）」「健康・スポーツ（セミナー・実技）」「応用と

学際」

 昨年度より大幅に増加したのは「応用と学際」「健康・

スポーツ（セミナー・実技）」

 各領域の「自ら学ぶ意欲」の平均値を集計した結果を表

5 に示す。「自ら学ぶ意欲」とは，「自ら学ぶ意欲は湧きまし

たか。」という質問項目に対する回答であり，5 点満点であ

る。 

上位 3 領域は，「コミュニケーション・スキル 2（日本語）」

「健康・スポーツ（セミナー・実技）」「応用と学際」であり，い

ずれも 4.4 以上と高い数値を示している。一方で，下位 3

領域は，「情報科学」「コミュニケーション・スキル 1 (英語)」

「サイエンス・スキル」であり，いずれも 4.3 を下回っている。 

昨年度から大幅に増加した領域は「応用と学際」「健康・

スポーツ（セミナー・実技）」であり，「応用と学際」は+0.22，

「健康・スポーツ（セミナー・実技）」は+0.18 増加した。 

3.2 「課題発見・探求力」の結果 

【まとめ】 

 今年度の上位 3 領域は，「コミュニケーション・スキル 2

（日本語）」「健康・スポーツ（セミナー・実技）」「スタート

アップセミナー」

 昨年度より大幅に増加したのは「健康・スポーツ（セミ

ナー・実技）」「スタートアップセミナー」

 各領域の「課題発見・探究力」の平均値を集計した結果

を表 5 に示す。「課題発見・探究力」とは，「自ら進んで課

題を発見し，探究する力が身につきましたか。」という質問

項目に対する回答であり，5 点満点である。 

上位 3 領域は，「コミュニケーション・スキル 2（日本語）」

「健康・スポーツ（セミナー・実技）」「スタートアップセミナー」 

であり，いずれも 4.4 を上回っている。一方で，下位 3 領域

は，「情報科学」「コミュニケーション・スキル 1（英語）」「サイ

エンス・スキル」であり，いずれも 4.2 を下回っている。

平均値が大幅に増加した領域は「健康・スポーツ（セミナ

ー・実技）」「スタートアップセミナー」であり，昨年度と比べ

「健康・スポーツ（セミナー・実技）」, 「スタートアップセミナ

ー」ともに+0.20 増加した。 

表 5 「自ら学ぶ意欲」「課題発見・探求力」の結果 

（領域別） 

領  域 

自ら学ぶ 

意欲 

課題発見・ 

探究力 

R1 R2 R3 R1 R2 R3 

スタートアップ

セミナー
3.87 4.12 4.23 4.07 4.23 4.43 

人間を考える・ 

共生を考える 
4.07 4.35 4.42 4.06 4.29 4.38 

山形から考える 4.28 4.43 4.42 4.26 4.39 4.40 

文化と社会 3.93 4.17 4.22 3.83 4.08 4.13 

自然と科学 4.20 4.32 4.44 4.04 4.18 4.29 

応用と学際 4.34 4.24 4.46 4.19 4.19 4.30 

コミュニケーション・

スキル 1 (英語)
4.08 4.11 4.18 3.99 4.01 4.10 

コミュニケーション・

スキル 2 (初修)
4.27 4.47 4.42 4.06 4.13 4.32 

コミュニケーション・

スキル 2 (日本語)
4.50 4.83 4.67 4.43 4.80 4.68 

情報科学 4.10 4.31 4.12 3.96 4.11 3.92 

健康・スポーツ 3.99 4.25 4.35 3.89 4.07 4.19 

健康・スポーツ 

（セミナー・実技）
4.55 4.46 4.64 4.41 4.29 4.49 

サイエンス

・スキル
3.92 4.27 4.22 3.84 4.13 4.12 

キャリアデザイン 4.13 4.39 4.41 4.12 4.32 4.37

*R2 の「健康・スポーツ（セミナー・実技）」は，「スポーツセミ

ナー」のみ。
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4. 「勉強時間」の結果

【まとめ】 

 勉強時間が多い領域は，「スタートアップセミナー」「応

用と学際」

 多くの領域で「30 分未満」「30 分～1 時間」の割合が

増加した一方，「1～2 時間」「2～3 時間」「3 時間以上」

の割合は減少

 各領域の「勉強時間」を集計した結果を表 6 に示す。「勉

強時間」とは，「この授業に対する 1 週間あたりの平均の勉

強時間（授業時間を除く）は。」という質問項目に対する回

答であり，5 つの選択肢「1:30 分未満， 2:30 分～1 時間，

3:1～2 時間，4:2～3 時間，5:3 時間以上」から１つを選択

する。 

表より，「勉強時間」が比較的多い領域は，「スタートアッ

プセミナー」「応用と学際」であることがわかる。これらの領

域では，「3 時間以上」の割合がほかの領域と比べて多い。

一方で，「勉強時間」が比較的少ない領域は，「健康・スポ

ーツ」「健康・スポーツ（セミナー・実技）」である。これらの領

域では，「30 分未満」の割合がほかの領域と比べて多い。 

 令和元年度から 3 年度の結果を比較すると，新たな傾向

が見えてくる。例として，基幹科目「人間を考える・共生を

考える」の傾向を見ると，令和 2 年度は令和元年度と比べ，

「30 分未満」の割合が大きく減少した一方，「30 分～1 時

間」「1～2 時間」「2～3 時間」「3 時間以上」の割合が増加

した。とくに，「1～2 時間」の割合の増加は顕著であった。こ

の傾向は，オンライン授業によって学生の勉強時間が増加

したとの指摘と合致する。一方，令和 3 年度は令和 2 年度

と比べ，「30 分未満」「30 分～1 時間」の割合が増加した一

方，「1～2 時間」「2～3 時間」「3 時間以上」の割合は減少

した。同様の傾向は，「自然と科学」など他の科目でも見ら

れる。つまり，令和 3 年度は令和 2 年度と比べ全体的に勉

強時間が減少している傾向が見て取れる。これは，令和 2

年度に課題の量が過多であるとの指摘があったことから，

令和 3 年度に課題を減らした授業があったことや，そもそも

対面授業の数が令和 2 年度に比べて増加したことが原因

である可能性がある。 

おわりに 

以上，授業改善アンケートに関する分析を行った。特に，

近年のアンケート結果と比較分析を行うことにより，オンライ

ン授業に対する学生の評価，および勉強時間の実態を捉

えることができた。 

前期および後期の「総合的判断」の平均値は，昨年度

からさらに増加したことが明らかになった。このことは，本学

におけるオンライン授業が，学生から一定の評価を得たこと

の根拠の一つとなり得る。ただし，回答率が低水準であるこ

とにより，回答した学生に偏りが生じている可能性があるこ

とを考慮する必要がある。「勉強時間」の分析結果からは，

今年度は昨年度と比べ全体的に「勉強時間」が減少した

傾向が捉えられた。これには，学生の負担感を増大させな

いように教員が配慮した可能性が伺えた。 

現時点（令和 4 年 3 月下旬）において，令和 4 年度より，

授業は原則対面で実施される予定である。このことが授業

改善アンケートの「総合的判断」や「勉強時間」等の項目に

どのように反映されるのか注視する必要がある。 

今回のような授業改善アンケートの分析結果を踏まえ，

各教員の授業改善およびカリキュラムの改善がなされること

が望まれる。そのためには，各授業担当者，授業編成担当

者とデータ分析者が結果について十分に検討する機会を

設けるべきである。それは，アンケートの項目や分析の在り

方について何らかの示唆を見出す機会にもなるだろう。 
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（WebClass にて実施） 

基盤共通教育 授業改善アンケート 

本アンケートは、匿名で行われ、回答者の氏名が判明することはありません。 

また、成績評価とは全く関係ありません。 

授業改善のために皆さんの意見を伺うものですので、ご協力よろしくお願いします。 

1 科目につき 1 回の回答をお願いします。 

問合せ先：小白川学生センター学務課基盤教育担当 kmkyom-you@jm.kj.yamagata-u.ac.jp 

【問 1】 所属する学部を選択してください。 

■人文社会科学部 ■地域教育文化学部 ■理学部 ■医学部 ■工学部 ■農学部 ■その他

【問 2】 入学年度について教えてください。 

■2021 年 ■2020 年 ■2019 年 ■2018 年以前

【問 3】 性別について教えてください。 

■男性 ■女性 ■その他

【問 4】 この授業を履修した動機で、１番強いものを１つ選択してください。 

①この授業に関心があったから ②シラバスを読んで ③教員に魅力があったから

④自分の専門に関係が深い分野だから ⑤幅広い教養を身につけるため

⑥必修だから ⑦単位が取り易そうだから ⑧その他

【問 5】 この授業を履修した動機で、２番目に強いものを１つ選択してください。 

①この授業に関心があったから ②シラバスを読んで ③教員に魅力があったから

④自分の専門に関係が深い分野だから ⑤幅広い教養を身につけるため ⑥必修だから

⑦単位が取り易そうだから ⑧その他

【問 6】 この授業を履修した動機で、３番目に強いものを１つ選択してください。 

①この授業に関心があったから ②シラバスを読んで ③教員に魅力があったから

④自分の専門に関係が深い分野だから ⑤幅広い教養を身につけるため

⑥必修だから ⑦単位が取り易そうだから ⑧その他

【問 7】 この授業を意欲的に受講しましたか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 8】 この授業の内容を理解できましたか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 9】 考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 10】 自ら学ぶ意欲は湧きましたか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ
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【問 11】 自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 12】 教員に熱意は感じられましたか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 13】 教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 14】 教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 15】 この授業に対する 1 週間あたりの平均の勉強時間（授業時間を除く）を選択してくださ

い。 

■3 時間以上 ■2～3 時間 ■1～2 時間 ■30 分～１時間 ■30 分未満

【問 16】 提示資料等は読みやすかったですか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 17】 オプション（授業担当教員から別途指示がある場合のみ回答してください。）

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 18】 この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 

■はい ■まあそうである ■どちらとも言えない ■あまりそうとは言えない ■いいえ

【問 19】 この授業で良かったと思う点を書いてください。 

【問 20】 この授業で良くなかったと思う点、改善すべきと思う点を詳しく書いてください。 

【問 21】 オプション（授業担当教員から別途指示がある場合のみ回答してください。）
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形 大 小 学 第 号 

令 和  年  月 日 

令和３年度前期基盤共通教育授業担当教員 各位 

基盤教育評価改善会議議長 

下 平 裕 之 

「基盤共通教育授業改善アンケート調査」結果について（通知） 

標記のことについて、令和 年 月 日から 月 日まで 週間の実施期間を設定し、該当科目の ％

に当たる  科目について実施いたしました。 

つきましては、次の２種類のアンケート調査結果集計表を作成し、 月 日（ ）から 月 日（ ）

までの間、基盤教育１号館学生多目的室に掲示いたしますので、お知らせします。 

① 昨年同様、個別の授業名を記載せず、該当科目すべてを記載した集計表

② 授業名及び担当者名を明示して集計結果を公表することについて、「公表しません」と回答いただ

いた授業以外の集計表

また、参考までに授業科目の集計結果を、別添のとおりお送りいたします。 

なお、アンケートの各質問については、以下のとおり集計しております。 

質問 1 動機の第 1 理由から第 3 理由のうち、もっとも選択数の多かった項目番号を記載 

質問 2～14 選択肢の評価の高い方から 5 段階（5、4、3、2、1）とし、平均値を算出（未記入の

場合は、計算の対象外） 

 なお、お手数をおかけいたしますが、教員用アンケート「基盤共通教育 授業改善アンケート調査（教

員用）」を 月 日（ ）までウェブクラスにて実施いたしますので、ご協力お願いします。回答方法

については、別添資料をご参考ください。 

【担当】 

小白川キャンパス事務部 

学務課基盤教育担当  
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3時間
以上

2～3時
間

1～2時
間

30分～
1時間

30分未
満

導入科目 スタートアップセミナー スタートアップセミナー 56 39 69.6 6 5 2 4.0 4.3 4.2 4.0 4.3 4.1 4.0 3.1 15.0 25.0 47.5 7.5 5.0 4.4 4.2

456 347 76.1 6 5 6 4.0 4.5 4.5 4.0 4.3 4.4 4.3 3.1 13.3 27.7 42.4 12.4 4.2 4.5 4.1

456 314 68.9 6 6 6 3.9 4.3 4.4 3.9 4.2 4.3 4.2 3.3 14.1 23.5 39.8 15.4 7.2 4.4 4.0

313 206 65.8 6 5 5 4.1 4.4 4.5 4.0 4.4 4.3 4.2 3.4 12.2 29.1 42.3 10.8 5.6 4.4 4.1

450 289 64.2 6 5 6 4.1 4.4 4.5 3.9 4.4 4.3 4.2 3.3 13.8 20.9 41.1 15.8 8.4 4.5 4.2

計 1731 1195 69.0 4.0 4.4 4.4 4.0 4.3 4.3 4.2 3.2 13.7 25.2 42.6 12.4 6.1 4.4 4.1

学部導入セミナー（医学部医学科） 116 54 46.6 6 5 6 4.3 4.6 4.6 4.3 4.3 4.5 4.4 3.9 1.8 7.1 21.4 37.5 32.1 4.5 4.5

計 116 54 46.6 4.3 4.6 4.6 4.3 4.3 4.5 4.4 3.9 1.8 7.1 21.4 37.5 32.1 4.5 4.5

学部導入セミナー（機械システム工学科） 69 54 78.3 6 2,4 4 4.3 4.6 4.6 4.4 4.5 4.5 4.5 4.2 0.0 1.9 37.0 38.9 22.2 4.4 4.5

73 42 57.5 6 4 6 4.5 4.6 4.7 4.5 4.5 4.2 4.2 4.3 6.8 4.5 34.1 22.7 31.8 4.4 4.5

計 142 96 67.6 4.4 4.6 4.6 4.5 4.5 4.4 4.3 4.2 3.4 3.2 35.6 30.8 27.0 4.4 4.5

学部導入セミナー（地域教育文化学部児童教育コース） 81 51 63.0 6 4 1 4.6 4.7 4.7 4.6 4.7 4.8 4.6 4.5 7.7 9.6 28.8 30.8 23.1 4.6 4.6

計 81 51 63.0 4.6 4.7 4.7 4.6 4.7 4.8 4.6 4.5 7.7 9.6 28.8 30.8 23.1 4.6 4.6

2070 1396 4.3 4.6 4.6 4.3 4.4 4.5 4.4 4.0 6.6 11.3 32.1 27.9 22.1 4.5 4.4

基幹科目 人間を考える・共生を考える 人間を考える 29 19 65.5 1 5 2 4.6 4.4 4.4 4.5 4.3 4.6 4.6 4.3 0.0 15.0 20.0 35.0 30.0 4.6 4.6

50 38 76.0 1 2 5 4.8 4.8 4.9 4.7 4.6 4.8 4.8 4.7 0.0 0.0 18.9 45.9 35.1 4.9 4.9

60 41 68.3 1 2 5 4.7 4.6 4.6 4.7 4.6 4.7 4.7 4.1 2.3 2.3 25.6 48.8 20.9 4.8 4.9

36 18 50.0 1 1 2 4.4 3.7 4.3 4.1 3.9 4.3 4.0 3.4 5.6 11.1 27.8 27.8 27.8 4.6 4.3

13 8 61.5 1 2,5 5 4.4 4.6 4.4 4.4 4.0 5.0 4.9 5.0 0.0 11.1 33.3 33.3 22.2 5.0 5.0

60 31 51.7 1 2 5 5.0 4.8 4.8 4.7 4.6 4.7 4.8 3.7 3.0 9.1 51.5 18.2 18.2 4.8 4.9

60 42 70.0 1 2,5 5 4.8 4.6 4.7 4.7 4.6 4.8 4.9 3.8 2.4 2.4 33.3 28.6 33.3 4.9 4.9

16 14 87.5 1 2 1 4.9 4.9 4.9 4.7 4.5 4.8 4.7 4.7 0.0 20.0 26.7 33.3 20.0 4.9 4.9

50 32 64.0 1 1 5 4.6 4.7 4.5 4.6 4.6 4.6 4.5 3.9 2.9 8.6 42.9 22.9 22.9 4.7 4.6

43 26 60.5 1 2,5 5 4.3 4.4 4.5 4.2 3.9 4.4 4.4 3.5 3.7 3.7 11.1 37.0 44.4 4.6 4.7

50 31 62.0 1 5 2 5.0 4.9 5.0 5.0 4.9 5.0 5.0 4.9 0.0 6.5 35.5 25.8 32.3 4.9 5.0

25 19 76.0 6 1,5 5 4.5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.7 4.6 4.6 0.0 0.0 15.8 52.6 31.6 4.4 4.6

45 42 93.3 1 2 5 4.4 4.5 4.3 4.2 4.2 4.5 4.4 3.6 0.0 0.0 2.4 35.7 61.9 4.4 4.5

50 32 64.0 1 1 5 4.3 4.3 4.2 3.9 4.0 4.3 4.1 4.4 0.0 6.3 25.0 46.9 21.9 4.3 4.0

50 24 48.0 1 2 5 4.5 4.3 4.4 4.2 4.2 4.5 4.4 3.7 3.8 11.5 61.5 11.5 11.5 4.4 4.5

50 35 70.0 1 2 5 4.6 4.6 4.6 4.3 4.4 4.9 4.6 3.7 2.9 0.0 20.0 31.4 45.7 4.4 4.7

4 3 75.0 1 2,3,5 5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

計 691 455 65.8 4.6 4.6 4.6 4.5 4.4 4.7 4.6 4.2 1.6 6.3 32.4 31.5 28.2 4.7 4.7

共生を考える 50 29 58.0 1 5 5 4.4 4.7 4.7 4.5 4.6 4.5 4.4 3.9 0.0 10.0 20.0 33.3 36.7 4.5 4.6

17 5 29.4 1 4 2 4.8 5.0 4.8 4.6 4.8 5.0 4.6 4.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 4.8 4.6

17 10 58.8 1 2 5 4.4 4.6 4.7 4.4 4.8 4.7 4.4 4.7 40.0 20.0 10.0 20.0 10.0 4.8 4.6

19 14 73.7 1 2 5 4.9 4.9 4.8 4.8 4.7 4.8 4.9 5.0 14.3 14.3 57.1 14.3 0.0 4.6 4.7

17 13 76.5 1 5 2 4.2 4.6 4.4 4.3 4.1 4.4 4.4 4.3 0.0 0.0 6.7 46.7 46.7 4.5 4.3

27 20 74.1 1 1,5 2,6 4.4 4.7 4.6 4.4 4.4 4.3 4.5 3.0 0.0 0.0 15.0 55.0 30.0 4.6 4.5

50 35 70.0 1 2,5 2 4.8 4.7 4.6 4.7 4.4 4.8 4.7 3.9 0.0 0.0 11.1 22.2 66.7 4.8 4.8

45 36 80.0 1 5 5 4.1 3.8 4.0 3.7 3.7 4.3 3.8 3.4 5.6 13.9 50.0 22.2 8.3 3.9 3.9

50 38 76.0 1 1 5 4.5 4.4 4.6 4.2 4.3 4.6 4.6 4.1 5.3 7.9 36.8 26.3 23.7 4.6 4.5

20 20 100.0 1,2 1,2 7 4.6 4.8 4.7 4.6 4.8 4.6 4.7 4.5 5.0 10.0 20.0 50.0 15.0 4.8 4.8

47 38 80.9 1 2 5 4.7 4.8 4.8 4.6 4.7 4.6 4.8 4.7 2.6 7.9 10.5 26.3 52.6 4.9 4.8

50 29 58.0 1 2 5 4.7 4.5 4.4 4.3 4.4 4.7 4.4 4.5 0.0 26.7 26.7 33.3 13.3 4.5 4.5

26 19 73.1 5,6 2 1 4.7 4.6 4.8 4.6 4.8 4.6 4.2 4.3 26.3 42.1 31.6 0.0 0.0 4.2 4.3

50 30 60.0 1 2 5 4.6 4.4 4.6 4.4 4.5 4.6 4.4 4.3 0.0 9.4 37.5 34.4 18.8 4.5 4.6

60 42 70.0 1 2 5 4.5 4.5 4.6 4.6 4.4 4.7 4.8 4.3 4.7 0.0 23.3 41.9 30.2 4.6 4.8

総合平均

科目計

コミュニ
ケーショ
ン平均

勉強時間平均(%)

板書平均動機1 探求平均 熱意平均
教え方平

均
動機2 動機3 意欲平均 理解平均 向上平均

自発的平
均

履修者数 回答数 回答率区分 領域 授業科目

－
1
1
－
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3時間
以上

2～3時
間

1～2時
間

30分～
1時間

30分未
満

総合平均
コミュニ
ケーショ
ン平均

勉強時間平均(%)

板書平均動機1 探求平均 熱意平均
教え方平

均
動機2 動機3 意欲平均 理解平均 向上平均

自発的平
均

履修者数 回答数 回答率区分 領域 授業科目

基幹科目 人間を考える・共生を考える 共生を考える 24 15 62.5 1 2 1 4.7 4.5 4.6 4.5 4.3 4.8 4.9 4.3 0.0 6.7 20.0 33.3 40.0 4.8 4.7

50 44 88.0 1 1,2 4,5 4.6 4.5 4.5 4.3 4.0 4.7 4.4 3.4 0.0 6.8 25.0 36.4 31.8 4.7 4.5

計 619 437 70.6 4.6 4.6 4.6 4.5 4.4 4.6 4.5 4.1 6.1 10.3 26.0 31.5 26.1 4.6 4.6

人間を考える・共生を考える※ 55 33 60.0 6 5 1 4.2 4.2 4.3 3.9 3.9 4.5 4.3 4.0 0.0 0.0 50.0 41.2 8.8 4.6 4.5

計 55 33 60.0 4.2 4.2 4.3 3.9 3.9 4.5 4.3 4.0 0.0 0.0 50.0 41.2 8.8 4.6 4.5

1365 925 4.5 4.4 4.5 4.3 4.3 4.6 4.5 4.1 2.6 5.6 36.1 34.7 21.0 4.6 4.6

山形から考える 山形から考える 40 28 70.0 1 2 5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.4 4.7 4.5 4.7 3.4 0.0 20.7 41.4 34.5 4.4 4.5

34 22 64.7 1 5 5 4.7 4.7 4.7 4.5 4.3 4.9 4.5 4.5 4.5 0.0 27.3 45.5 22.7 4.6 4.6

20 19 95.0 1 5 5 4.7 4.6 4.8 4.6 4.5 4.9 4.5 4.7 5.3 5.3 21.1 15.8 52.6 4.7 4.8

50 32 64.0 1 2 5 4.2 4.5 4.3 4.2 4.2 4.6 4.5 4.1 5.9 17.6 26.5 26.5 23.5 4.5 4.5

24 12 50.0 1 6 2,5 4.5 4.5 4.3 4.7 4.4 4.7 4.6 4.2 0.0 0.0 8.3 25.0 66.7 4.8 4.6

25 14 56.0 1 2,5 4 4.3 4.4 4.2 4.0 4.0 4.7 4.1 3.9 14.3 7.1 50.0 21.4 7.1 4.4 4.3

100 56 56.0 1 1 5 4.6 4.7 4.7 4.5 4.6 4.6 4.6 4.5 6.9 15.5 46.6 25.9 5.2 4.6 4.7

100 70 70.0 1 1 5 4.7 4.8 4.7 4.6 4.2 4.9 4.9 3.4 0.0 2.9 13.2 29.4 54.4 4.8 4.9

100 68 68.0 1 2 5 4.8 4.8 4.7 4.6 4.3 4.7 4.8 3.6 2.9 1.4 29.0 31.9 34.8 4.8 4.8

41 32 78.0 1 2 5 4.7 4.7 4.7 4.4 4.4 4.9 4.8 4.9 0.0 3.0 21.2 48.5 27.3 4.8 4.8

38 18 47.4 6 2 5 4.4 4.4 4.4 4.4 4.6 4.7 4.6 4.3 5.3 21.1 57.9 10.5 5.3 4.3 4.4

30 28 93.3 1 2,5 7 4.6 4.6 4.5 4.4 4.2 4.8 4.6 4.4 0.0 3.3 26.7 36.7 33.3 4.8 4.8

22 11 50.0 1 2 2 4.6 4.7 4.5 4.4 4.4 4.7 4.7 4.6 0.0 25.0 41.7 25.0 8.3 4.7 4.7

42 26 61.9 1 2 5 4.5 4.5 4.6 4.3 4.6 4.8 4.4 3.7 7.4 33.3 29.6 25.9 3.7 4.4 4.5

40 25 62.5 1 2 5 4.9 4.8 4.8 4.8 4.8 5.0 4.9 4.8 0.0 12.0 36.0 28.0 24.0 4.7 4.8

20 12 60.0 1 2 5 4.8 4.6 4.8 4.6 4.7 4.8 4.6 4.8 0.0 8.3 16.7 50.0 25.0 4.8 4.8

基幹科目 山形から考える 山形から考える 47 31 66.0 6 5 1 4.4 4.7 4.5 4.3 4.5 4.8 4.6 4.6 6.1 9.1 57.6 24.2 3.0 4.6 4.6

75 70 93.3 1 2 2 4.9 4.9 4.8 4.8 4.8 4.9 4.8 4.9 23.9 15.5 18.3 14.1 28.2 4.8 4.9

71 36 50.7 1 2 5 4.5 4.5 4.4 4.3 4.4 4.6 4.4 4.4 2.7 0.0 10.8 18.9 67.6 4.4 4.6

9 5 55.6 6 5 2 4.2 4.2 4.0 3.8 3.8 3.8 3.8 4.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 3.8 4.0

2 2 100.0 1 2,3 2,7 4.5 5.0 5.0 4.5 3.5 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 5.0 5.0

79 50 63.3 1 2 5 4.3 4.5 4.2 4.2 4.2 4.6 4.4 3.8 2.0 2.0 26.0 30.0 40.0 4.5 4.4

15 9 60.0 1 2 5 4.6 4.4 4.5 4.4 4.3 4.7 4.7 4.3 0.0 0.0 22.2 55.6 22.2 4.9 4.8

1024 676 4.6 4.6 4.6 4.4 4.4 4.7 4.6 4.3 3.9 9.0 30.7 27.4 28.9 4.6 4.7

2389 1601 4.5 4.5 4.5 4.3 4.3 4.7 4.5 4.2 3.2 7.3 33.4 31.1 25.0 4.6 4.6

教養科目 文化と社会 哲学 140 87 62.1 1 5 5 4.6 4.2 4.3 4.1 3.9 4.5 4.4 3.9 2.2 2.2 13.5 37.1 44.9 4.7 4.6

計 140 87 62.1 4.6 4.2 4.3 4.1 3.9 4.5 4.4 3.9 2.2 2.2 13.5 37.1 44.9 4.7 4.6

歴史学 139 68 48.9 1 5 3 4.4 4.4 4.3 4.2 4.2 4.7 4.4 4.2 1.4 0.0 5.4 28.4 64.9 4.5 4.6

7 2 28.6 1 2,3 4,7 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 5.0 5.0

200 124 62.0 1 1 5 4.4 4.4 4.4 4.3 4.2 4.6 4.6 4.1 0.8 9.0 23.3 33.8 33.1 4.7 4.6

120 81 67.5 1 2 2 4.7 4.8 4.7 4.6 4.4 4.7 4.8 3.7 0.0 4.9 19.5 40.2 35.4 4.8 4.8

120 65 54.2 1 2 5 4.8 4.8 4.8 4.6 4.5 4.8 4.8 3.7 3.0 0.0 19.7 33.3 43.9 4.9 4.9

141 80 56.7 1 1 5 4.6 4.4 4.5 4.5 4.5 4.6 4.4 4.0 52.5 5.0 16.3 11.3 15.0 4.5 4.6

80 39 48.8 1 2 5 4.2 3.9 4.2 3.8 4.2 4.1 3.8 3.4 15.0 20.0 45.0 7.5 12.5 3.8 3.9

計 807 459 56.9 4.6 4.5 4.5 4.4 4.4 4.7 4.5 4.0 10.4 5.6 25.6 29.2 29.3 4.6 4.6

文学 54 27 50.0 1 2,5 5 4.9 4.4 4.7 4.6 4.4 4.9 4.5 4.4 7.1 25.0 42.9 21.4 3.6 4.4 4.6

50 15 30.0 1 5 2,5 3.8 4.0 3.9 3.7 3.4 3.6 3.6 2.7 0.0 0.0 25.0 31.3 43.8 4.2 4.0

90 52 57.8 1 2 5 4.6 4.5 4.6 4.6 4.3 4.7 4.6 4.1 1.9 5.7 30.2 43.4 18.9 4.6 4.7

34 22 64.7 1 2 5 4.3 4.2 4.3 4.0 3.5 4.5 4.3 3.6 0.0 0.0 14.3 28.6 57.1 4.3 4.5

計 228 116 50.9 4.4 4.3 4.4 4.2 3.9 4.4 4.2 3.7 2.3 7.7 28.1 31.2 30.8 4.4 4.5

領域計

領域計

科目計
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2
－

 



基盤共通教育　授業改善アンケート集計結果（R03年度前期）

3時間
以上
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間
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間
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1時間

30分未
満

総合平均
コミュニ
ケーショ
ン平均

勉強時間平均(%)

板書平均動機1 探求平均 熱意平均
教え方平

均
動機2 動機3 意欲平均 理解平均 向上平均

自発的平
均

履修者数 回答数 回答率区分 領域 授業科目

教養科目 文化と社会 芸術 20 11 55.0 1 2 5 4.6 4.7 4.5 4.6 4.5 4.9 5.0 4.8 9.1 27.3 36.4 0.0 27.3 4.3 5.0

153 87 56.9 1 2 5 4.6 4.4 4.5 4.3 4.1 4.7 4.6 3.4 0.0 3.4 12.4 16.9 67.4 4.6 4.6

計 173 98 56.6 4.6 4.6 4.5 4.5 4.3 4.8 4.8 4.1 4.5 15.3 24.4 8.4 47.3 4.4 4.8

言語学 153 103 67.3 1 2 5 4.5 4.4 4.5 4.2 3.9 4.6 4.6 3.3 0.0 0.9 4.6 25.9 68.5 4.6 4.6

109 63 57.8 1 2 5 4.5 4.1 4.4 4.1 3.8 4.5 4.2 3.5 1.6 17.5 22.2 28.6 30.2 4.3 4.3

33 22 66.7 1 5 5 4.8 4.7 4.8 4.8 4.7 4.9 4.8 4.8 4.2 0.0 25.0 33.3 37.5 4.8 4.9

計 295 188 63.7 4.6 4.4 4.6 4.4 4.2 4.7 4.5 3.9 1.9 6.1 17.3 29.3 45.4 4.6 4.6

文化論 94 77 81.9 1 5 5 4.5 4.4 4.5 4.3 4.0 4.6 4.5 3.8 1.3 2.5 12.7 27.8 55.7 4.7 4.5

92 57 62.0 1 5 5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.4 4.8 4.7 4.5 1.6 9.8 39.3 36.1 13.1 4.7 4.6

14 18 128.6 1 5 5 4.1 4.2 4.5 4.4 4.2 4.5 4.1 4.6 27.8 11.1 44.4 11.1 5.6 4.4 4.3

計 200 152 76.0 4.4 4.4 4.5 4.4 4.2 4.6 4.4 4.3 10.2 7.8 32.1 25.0 24.8 4.6 4.5

法学 140 87 62.1 1 2 5 4.8 4.6 4.6 4.5 4.4 4.7 4.7 4.0 3.3 7.7 17.6 33.0 38.5 4.8 4.7

計 140 87 62.1 4.8 4.6 4.6 4.5 4.4 4.7 4.7 4.0 3.3 7.7 17.6 33.0 38.5 4.8 4.7

経済学 98 49 50.0 1 1 5 4.3 3.9 4.2 4.0 3.7 4.5 4.1 4.4 2.0 3.9 19.6 29.4 45.1 4.2 4.2

92 46 50.0 1 2 5 4.1 3.9 4.1 4.1 3.9 4.1 4.0 3.3 4.0 8.0 30.0 44.0 14.0 3.9 4.1

97 60 61.9 1 1,2 5 4.0 3.1 3.5 3.7 3.7 4.2 3.4 3.9 4.9 19.7 37.7 31.1 6.6 3.9 3.7

56 33 58.9 1 2 2 4.6 4.2 4.4 4.3 4.0 4.5 4.3 3.3 9.1 3.0 24.2 39.4 24.2 4.3 4.5

66 42 63.6 1 2 5 4.6 4.1 4.4 4.1 4.0 4.7 4.5 3.6 2.3 4.7 20.9 32.6 39.5 4.5 4.5

152 100 65.8 1 1 2 4.4 4.3 4.4 4.3 4.1 4.5 4.3 3.7 1.0 2.9 17.6 30.4 48.0 4.3 4.4

計 561 330 58.8 4.3 3.9 4.2 4.1 3.9 4.4 4.1 3.7 3.9 7.0 25.0 34.5 29.6 4.2 4.2

社会学 153 90 58.8 1 2 5 4.6 4.6 4.5 4.5 4.5 4.8 4.4 4.4 1.1 1.1 8.0 22.7 67.0 4.4 4.8

65 40 61.5 1 5 2 3.8 3.9 3.8 3.3 3.6 3.7 2.8 3.4 14.3 16.7 42.9 23.8 2.4 3.0 2.9

計 218 130 59.6 4.2 4.3 4.2 3.9 4.1 4.2 3.6 3.9 7.7 8.9 25.4 23.3 34.7 3.7 3.8

日本国憲法 18 2 11.1 1,7 5 3,4 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2.0 2.0

86 54 62.8 1 2,5 5 4.3 4.5 4.5 4.2 3.9 4.3 4.5 3.5 3.6 3.6 10.9 43.6 38.2 4.6 4.6

111 72 64.9 1 5 5 4.6 4.4 4.5 4.3 4.2 4.6 4.6 3.5 1.4 4.1 21.9 43.8 28.8 4.6 4.6

188 147 78.2 6 5 5 4.3 4.1 4.4 4.2 4.1 4.6 4.4 3.2 6.0 17.2 37.7 25.8 13.2 4.5 4.4

計 403 275 68.2 3.8 3.8 3.9 3.7 3.6 3.9 3.9 3.1 2.7 6.2 17.6 28.3 45.0 3.9 3.9

3165 1922 4.4 4.3 4.4 4.2 4.1 4.5 4.3 3.9 4.9 7.5 22.7 27.9 37.0 4.4 4.4

自然と科学 生物科学 50 37 74.0 1 4 2 4.8 4.5 4.6 4.4 4.2 4.8 4.7 3.5 0.0 7.7 38.5 38.5 15.4 4.6 4.8

50 30 60.0 1 5 5 4.7 4.7 4.7 4.6 4.3 4.8 4.7 3.7 0.0 9.7 45.2 32.3 12.9 4.9 5.0

120 82 68.3 1 2 2 4.7 4.6 4.7 4.5 4.3 4.7 4.8 3.7 2.4 7.2 33.7 38.6 18.1 4.8 4.7

120 74 61.7 1 2 5 4.7 4.7 4.7 4.5 4.4 4.8 4.8 3.8 1.3 3.9 29.9 42.9 22.1 4.6 4.9

49 40 81.6 1 2 2 4.3 4.1 4.3 4.2 4.0 4.8 4.2 3.7 0.0 5.0 30.0 40.0 25.0 4.0 4.3

計 389 263 67.6 4.6 4.5 4.6 4.4 4.2 4.8 4.6 3.7 0.7 6.7 35.4 38.4 18.7 4.6 4.7

地球科学 140 129 92.1 1 2 5 4.7 4.6 4.5 4.3 4.0 4.4 4.3 3.3 1.5 0.0 6.1 26.0 66.4 4.1 4.5

計 140 129 92.1 4.7 4.6 4.5 4.3 4.0 4.4 4.3 3.3 1.5 0.0 6.1 26.0 66.4 4.1 4.5

数理科学 58 38 65.5 6 1 1 4.5 4.4 4.6 4.4 4.2 4.4 4.2 3.9 2.6 7.9 52.6 31.6 5.3 4.2 4.5

53 15 28.3 6 4 2,8 4.3 4.1 4.3 4.1 4.2 3.9 3.6 3.5 0.0 13.3 60.0 20.0 6.7 3.7 4.0

60 39 65.0 1 5 2,5 4.7 4.8 4.9 4.7 4.5 4.9 4.9 3.7 2.6 21.1 50.0 18.4 7.9 4.8 4.9

60 36 60.0 1 2 5 4.8 4.9 5.0 4.7 4.6 4.8 4.9 4.1 0.0 27.8 44.4 25.0 2.8 4.8 4.9

29 15 51.7 1 4,5 5 4.6 4.5 4.7 4.3 3.9 4.4 4.6 3.5 5.3 0.0 36.8 52.6 5.3 4.4 4.6

20 11 55.0 1 5 2,4 4.6 4.2 4.5 4.6 4.5 4.9 4.7 4.8 0.0 9.1 36.4 18.2 36.4 4.9 4.7

計 280 154 55.0 4.6 4.5 4.7 4.5 4.3 4.6 4.5 3.9 1.8 13.2 46.7 27.6 10.7 4.5 4.6

領域計
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板書平均動機1 探求平均 熱意平均
教え方平

均
動機2 動機3 意欲平均 理解平均 向上平均
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均

履修者数 回答数 回答率区分 領域 授業科目

教養科目 自然と科学 化学A 80 76 95.0 1 5 5 4.2 3.9 4.5 4.1 4.0 4.6 4.0 2.8 1.3 1.3 11.8 30.3 55.3 4.4 4.3

計 80 76 95.0 4.2 3.9 4.5 4.1 4.0 4.6 4.0 2.8 1.3 1.3 11.8 30.3 55.3 4.4 4.3

889 622 4.5 4.4 4.6 4.3 4.1 4.6 4.3 3.4 1.3 5.3 25.0 30.6 37.8 4.4 4.5

応用と学際 応用 16 6 37.5 1 4 5 3.7 2.7 3.8 3.8 3.5 3.5 3.3 3.3 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 3.0 3.3

32 14 43.8 1 7 7 4.4 4.2 4.4 4.2 4.1 4.5 4.3 3.9 0.0 0.0 0.0 21.4 78.6 4.4 4.6

56 32 57.1 1 1 5 4.4 4.5 4.6 4.3 4.4 4.3 4.4 3.6 0.0 0.0 25.7 40.0 34.3 4.5 4.5

16 14 87.5 1 5 2 4.9 4.9 4.9 4.9 4.8 4.7 4.8 4.9 0.0 14.3 28.6 28.6 28.6 4.9 4.9

計 120 66 55.0 4.3 4.1 4.4 4.3 4.2 4.3 4.2 4.0 16.7 7.7 17.7 22.5 35.4 4.2 4.3

学際 201 138 68.7 1 2 5,8 4.6 4.7 4.5 4.6 4.5 4.1 4.1 3.6 14.9 8.5 20.6 29.1 27.0 4.3 4.6

177 113 63.8 1 2 7 4.6 4.8 4.5 4.6 4.5 4.4 4.5 3.7 28.4 5.2 19.8 25.0 21.6 4.7 4.8

66 36 54.5 1 2 2,7 4.5 4.4 4.4 4.5 4.4 4.1 4.0 3.6 21.6 8.1 16.2 21.6 32.4 4.5 4.8

69 45 65.2 1 2 5 4.5 4.7 4.6 4.3 4.2 4.7 4.5 4.7 0.0 4.3 21.7 23.9 50.0 4.4 4.7

13 6 46.2 1 2,3 5 4.9 4.7 4.7 4.9 4.7 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 14.3 28.6 57.1 4.6 4.8

16 12 75.0 1 2,5 5 4.9 4.8 4.9 4.8 4.2 4.6 4.6 4.9 0.0 7.7 15.4 38.5 38.5 4.8 4.9

63 41 65.1 1 5 2,5 4.6 4.7 4.5 4.5 4.6 4.5 4.4 4.3 2.3 4.7 11.6 46.5 34.9 4.7 4.5

計 605 391 64.6 4.7 4.7 4.6 4.6 4.4 4.5 4.5 4.3 9.6 5.5 17.1 30.5 37.3 4.6 4.7

725 457 4.5 4.4 4.5 4.5 4.3 4.4 4.3 4.1 13.1 6.6 17.4 26.5 36.4 4.4 4.5

4779 3001 4.5 4.3 4.5 4.3 4.2 4.5 4.3 3.8 6.5 6.5 21.7 28.3 37.1 4.4 4.5

共通科目 コミュニケーション・スキル１ 英語１ 26 15 57.7 6 5 1 4.5 4.4 4.5 4.1 4.3 4.4 4.1 4.7 20.0 13.3 53.3 6.7 6.7 4.3 4.4

25 18 72.0 6 5 1,5 4.4 4.6 4.5 4.4 4.1 4.8 4.5 4.7 11.1 22.2 55.6 11.1 0.0 4.4 4.6

37 23 62.2 6 5 5 3.9 3.9 4.1 3.9 3.7 4.8 4.3 4.0 16.7 12.5 41.7 20.8 8.3 4.0 4.3

36 24 66.7 6 6 6 4.3 4.5 4.7 4.2 4.4 4.8 4.5 3.9 12.5 12.5 66.7 8.3 0.0 4.5 4.5

36 20 55.6 6 5 4,8 4.5 4.7 4.6 4.0 4.1 4.2 4.0 3.6 10.0 15.0 55.0 15.0 5.0 4.4 4.4

37 30 81.1 6 6 6 4.2 4.7 4.7 4.4 4.4 4.8 4.6 4.8 27.6 44.8 20.7 6.9 0.0 4.7 4.6

37 23 62.2 6 2,6 1 4.5 4.5 4.2 4.2 4.0 4.1 4.0 3.9 0.0 4.3 39.1 39.1 17.4 4.3 4.3

37 24 64.9 6 5 2 4.1 4.3 4.3 4.0 3.9 4.2 4.0 4.0 4.0 12.0 24.0 44.0 16.0 4.4 4.2

36 23 63.9 6 5 2 4.6 4.6 4.8 4.6 4.5 4.7 4.8 4.8 0.0 0.0 20.8 58.3 20.8 4.7 4.7

35 24 68.6 6 1,5 5 4.4 4.5 4.4 4.4 4.1 4.8 4.6 4.4 0.0 16.7 45.8 29.2 8.3 4.7 4.7

34 20 58.8 6 5 8 4.7 4.6 4.5 4.4 4.3 4.8 4.7 4.7 0.0 0.0 14.3 57.1 28.6 4.5 4.8

34 33 97.1 6 5 2 4.4 4.6 4.4 4.3 4.1 4.7 4.8 4.5 0.0 6.1 45.5 39.4 9.1 4.7 4.8

34 24 70.6 6 5 1 4.4 4.3 4.4 4.4 4.2 4.5 4.0 4.2 0.0 13.0 73.9 13.0 0.0 4.4 4.1

34 23 67.6 6 2 1 4.4 4.4 4.4 4.3 4.2 3.9 3.6 3.4 0.0 4.0 52.0 40.0 4.0 4.4 3.9

31 20 64.5 6 4,5,6,8 8 4.6 4.5 4.4 4.1 4.1 4.6 4.3 4.2 13.6 27.3 54.5 4.5 0.0 4.5 4.5

30 19 63.3 6 6 6 4.6 4.6 4.5 4.4 4.3 4.2 4.3 3.7 0.0 15.8 42.1 36.8 5.3 4.5 4.4

35 29 82.9 6 6 6 4.7 4.8 4.4 4.4 4.6 4.8 4.7 4.9 17.2 44.8 31.0 6.9 0.0 4.7 4.6

35 22 62.9 6 6 6 4.3 4.5 4.6 4.4 4.3 4.6 4.3 4.4 8.3 8.3 62.5 16.7 4.2 4.7 4.6

35 28 80.0 6 5 1,8 4.4 4.4 4.4 4.2 4.0 4.8 4.5 3.9 10.0 30.0 50.0 6.7 3.3 4.2 4.4

34 22 64.7 6 5 6 4.3 4.6 4.5 4.4 4.2 4.4 4.4 4.4 4.5 0.0 18.2 68.2 9.1 4.7 4.4

32 22 68.8 6 6 2,6 4.5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.3 4.0 4.0 13.0 21.7 43.5 13.0 8.7 4.4 4.5

32 24 75.0 6 5 1 4.5 4.7 4.5 4.6 4.3 4.8 4.7 4.6 0.0 0.0 32.0 56.0 12.0 4.8 4.8

32 24 75.0 6 6 6 4.2 4.3 4.4 3.8 3.8 4.6 4.1 4.5 0.0 4.2 62.5 25.0 8.3 4.2 4.2

33 18 54.5 6 6 6 4.3 4.6 4.6 4.3 4.4 4.7 4.4 3.8 0.0 22.2 44.4 22.2 11.1 4.8 4.6

34 16 47.1 6 6 6 4.2 4.6 4.2 3.9 3.8 4.2 4.1 3.4 5.6 5.6 33.3 33.3 22.2 4.4 4.4

38 22 57.9 6 6 6 3.8 4.5 3.3 3.2 3.1 2.8 3.0 2.8 0.0 17.4 21.7 43.5 17.4 3.3 3.1

37 20 54.1 6 6 6 4.2 4.6 4.5 4.4 4.3 4.6 4.4 4.5 0.0 4.8 42.9 33.3 19.0 4.6 4.6

33 29 87.9 6 6 1 4.3 4.6 4.3 4.1 3.8 4.2 3.9 3.6 13.8 10.3 51.7 17.2 6.9 4.5 4.3

32 23 71.9 6 5 1 4.8 4.8 4.8 4.5 4.6 4.9 4.9 4.8 28.0 32.0 32.0 8.0 0.0 4.8 4.8

領域計

科目計

領域計
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共通科目 コミュニケーション・スキル１ 英語１ 35 29 82.9 6 6 8 4.2 4.6 4.4 3.9 3.9 4.3 4.3 4.1 3.3 13.3 50.0 33.3 0.0 4.6 4.4

35 23 65.7 6 1,2,5 5 4.7 4.8 4.5 4.6 4.0 4.8 4.7 4.2 8.7 8.7 47.8 30.4 4.3 4.7 4.7

33 22 66.7 6 5 2 4.6 4.7 4.6 4.4 4.3 4.6 4.7 4.7 4.3 26.1 47.8 17.4 4.3 4.5 4.8

32 24 75.0 6 5,6 6 4.8 4.5 4.8 4.5 4.3 4.8 4.3 4.5 4.2 20.8 62.5 12.5 0.0 4.4 4.5

36 23 63.9 6 5 2,6 4.4 4.7 4.7 4.5 4.3 4.4 4.5 3.9 0.0 0.0 58.3 33.3 8.3 4.7 4.6

38 24 63.2 6 1,5 1,5 4.7 4.7 4.7 4.6 4.4 4.6 4.7 4.6 4.0 12.0 52.0 32.0 0.0 4.8 4.8

37 24 64.9 6 5 1,2 4.7 4.6 4.7 4.5 4.5 4.8 4.5 4.0 12.0 36.0 44.0 8.0 0.0 4.6 4.5

35 23 65.7 6 1,5 5 4.3 4.4 4.5 4.4 4.3 4.7 4.5 4.7 8.7 13.0 52.2 21.7 4.3 4.4 4.5

35 26 74.3 6 5 2 4.5 4.6 4.7 4.3 4.2 4.7 4.6 4.5 0.0 3.8 46.2 23.1 26.9 4.5 4.6

34 26 76.5 6 5 2 4.4 4.5 4.5 4.2 4.1 4.5 4.2 4.3 3.8 34.6 42.3 11.5 7.7 4.4 4.6

35 23 65.7 6 5 2,4,5 4.4 4.3 4.2 4.1 4.0 4.3 3.9 3.8 4.0 4.0 56.0 28.0 8.0 4.4 4.3

38 17 44.7 6 5 2,5 4.6 4.4 4.7 4.4 4.4 4.7 4.7 4.7 0.0 17.6 23.5 41.2 17.6 4.5 4.6

36 18 50.0 6 5 8 4.3 4.3 4.0 4.1 3.9 4.2 4.1 3.9 0.0 5.3 15.8 63.2 15.8 4.3 3.9

33 19 57.6 6 5 6 3.7 4.1 4.0 3.8 3.7 4.4 4.3 4.1 10.0 5.0 35.0 20.0 30.0 4.2 4.1

33 15 45.5 6 5 2 4.4 4.6 4.5 4.2 4.3 4.7 4.6 4.7 0.0 0.0 31.3 50.0 18.8 4.6 4.9

37 26 70.3 6 1,5 1,5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.4 4.9 4.7 4.9 11.5 38.5 38.5 11.5 0.0 4.6 4.8

37 25 67.6 6 5 6 4.5 4.5 4.4 4.2 4.1 4.5 4.2 4.3 8.3 0.0 41.7 37.5 12.5 4.4 4.2

37 34 91.9 6 5 1,8 4.3 4.6 4.5 4.0 3.7 4.8 4.8 3.7 0.0 2.9 25.7 28.6 42.9 4.8 4.8

34 21 61.8 6 2,6 6 4.2 4.2 4.3 4.0 4.1 4.2 4.2 4.0 0.0 9.1 27.3 63.6 0.0 4.0 4.2

34 32 94.1 6 5,6 6 4.6 4.7 4.5 4.6 4.5 4.9 4.8 4.6 3.0 9.1 48.5 33.3 6.1 4.7 4.8

33 18 54.5 6 6 6 4.3 4.5 4.4 4.1 4.2 4.3 4.1 3.7 0.0 11.1 44.4 33.3 11.1 4.8 4.4

37 24 64.9 6 6 6 4.1 4.7 4.5 4.4 4.2 4.4 4.4 4.4 0.0 0.0 12.0 44.0 44.0 4.6 4.6

32 24 75.0 6 5 2 4.1 4.6 4.4 4.2 3.9 4.4 4.2 4.6 12.0 0.0 28.0 32.0 28.0 4.8 4.4

35 24 68.6 6 2,5 5 4.5 4.8 4.4 4.4 4.0 4.9 4.9 4.9 4.0 0.0 20.0 56.0 20.0 4.9 4.9

33 24 72.7 6 5 2 4.3 4.0 4.3 4.2 4.3 4.7 4.2 4.1 0.0 20.8 45.8 25.0 8.3 4.1 4.5

34 28 82.4 6 5 6 4.2 4.4 4.2 4.1 4.2 4.2 3.9 3.9 0.0 17.9 50.0 21.4 10.7 4.5 4.4

35 27 77.1 6 5 5 4.5 4.4 4.1 4.1 4.1 3.9 3.6 3.1 3.6 7.1 46.4 39.3 3.6 4.5 4.3

38 17 44.7 6 5 2 4.4 4.1 4.2 4.1 4.1 4.8 4.6 4.3 0.0 4.8 42.9 38.1 14.3 4.6 4.6

36 18 50.0 6 5 1,8 4.2 4.3 4.3 4.2 4.1 4.4 4.3 3.9 5.0 0.0 30.0 20.0 45.0 4.2 4.1

33 20 60.6 6 5 2,6 4.3 4.5 4.2 4.1 4.0 4.3 4.5 4.3 5.0 0.0 10.0 45.0 40.0 4.5 4.4

34 27 79.4 6 6 6 4.6 4.7 4.7 4.7 4.4 5.0 4.8 4.9 3.7 3.7 22.2 55.6 14.8 4.6 4.9

37 23 62.2 6 5 5 4.2 4.4 3.9 4.0 3.7 4.4 4.0 3.6 4.3 8.7 56.5 26.1 4.3 4.5 4.3

36 23 63.9 6 5 1 4.6 4.5 4.5 4.1 4.0 4.0 3.6 3.0 8.7 13.0 56.5 13.0 8.7 4.4 4.1

37 30 81.1 6 6 6 4.4 4.8 4.7 4.7 4.3 4.8 4.7 4.8 0.0 3.2 9.7 61.3 25.8 4.5 4.8

37 23 62.2 6 5 2 4.2 4.6 4.3 4.3 4.0 4.0 4.1 4.0 0.0 0.0 37.5 45.8 16.7 4.4 4.3

34 21 61.8 6 5 8 4.1 3.9 4.3 4.0 3.8 4.7 4.2 4.0 0.0 14.3 28.6 33.3 23.8 4.0 4.3

34 26 76.5 6 5 6 4.1 4.3 3.9 3.7 3.7 3.9 3.9 4.0 3.7 0.0 25.9 55.6 14.8 4.0 4.1

36 25 69.4 6 5 1 4.5 4.7 4.3 4.3 4.1 4.3 4.4 4.6 0.0 8.0 24.0 36.0 32.0 4.7 4.4

38 23 60.5 6 5 1 4.6 4.2 4.4 4.3 4.1 4.8 4.5 3.9 4.2 12.5 33.3 41.7 8.3 4.3 4.5

37 25 67.6 6 5 1 4.8 4.7 4.9 4.7 4.6 4.9 4.6 4.8 7.7 11.5 61.5 19.2 0.0 4.7 4.8

31 21 67.7 6 5,6 6,8 4.2 4.4 4.2 4.3 3.9 4.5 4.3 4.4 4.5 9.1 31.8 40.9 13.6 4.5 4.3

30 20 66.7 6 1,6 6 4.8 4.8 4.7 4.7 4.6 4.9 4.9 5.0 0.0 10.0 35.0 45.0 10.0 4.7 5.0

35 26 74.3 6 5 6,8 4.3 4.2 4.3 4.1 4.1 4.8 4.3 4.1 0.0 19.2 38.5 30.8 11.5 4.5 4.3

35 29 82.9 6 5 5,8 4.7 4.9 4.6 4.4 4.1 5.0 4.8 5.0 16.7 20.0 53.3 10.0 0.0 4.7 4.8

32 26 81.3 6 5 6 4.5 4.7 4.7 4.5 4.2 5.0 4.7 4.9 0.0 4.0 40.0 52.0 4.0 4.5 4.8

25 18 72.0 6 5 1,8 4.4 4.2 4.1 4.3 3.8 4.4 4.1 4.3 0.0 0.0 5.6 16.7 77.8 3.9 4.2

26 15 57.7 6 5 1 4.4 4.3 4.3 4.1 4.2 4.3 3.9 4.4 0.0 0.0 20.0 33.3 46.7 4.1 4.3

－
1
5
－

 



基盤共通教育　授業改善アンケート集計結果（R03年度前期）

3時間
以上

2～3時
間

1～2時
間

30分～
1時間

30分未
満

総合平均
コミュニ
ケーショ
ン平均

勉強時間平均(%)

板書平均動機1 探求平均 熱意平均
教え方平

均
動機2 動機3 意欲平均 理解平均 向上平均

自発的平
均

履修者数 回答数 回答率区分 領域 授業科目

共通科目 コミュニケーション・スキル１ 英語１ 34 20 58.8 6 6 6 4.2 4.6 4.3 3.9 3.4 4.5 4.4 4.7 0.0 4.8 42.9 38.1 14.3 4.7 4.7

38 24 63.2 6 6 6 4.4 4.6 4.6 4.4 4.5 4.8 4.6 4.9 4.0 16.0 60.0 20.0 0.0 4.6 4.9

33 30 90.9 6 2,5,6 5 4.3 4.9 4.2 4.0 3.8 3.7 4.1 3.5 0.0 0.0 30.0 53.3 16.7 4.6 4.0

35 30 85.7 6 5 6 4.4 4.7 4.4 4.3 4.2 4.9 4.6 4.8 29.0 38.7 32.3 0.0 0.0 4.7 4.6

32 21 65.6 6 5 6 4.7 4.9 4.6 4.7 4.3 5.0 4.9 5.0 4.2 4.2 37.5 41.7 12.5 4.9 4.9

33 20 60.6 6 6 6 3.5 4.1 3.4 3.3 3.3 3.5 3.6 3.5 5.0 5.0 20.0 40.0 30.0 3.8 3.4

37 25 67.6 6 1 2 4.4 4.4 4.2 4.1 3.9 4.2 4.0 4.1 0.0 16.0 52.0 28.0 4.0 4.5 4.4

37 27 73.0 6 5 1 4.5 4.7 4.6 4.4 4.1 5.0 4.9 5.0 3.7 3.7 18.5 33.3 40.7 4.4 4.9

37 26 70.3 6 1,5 5,6 4.6 4.6 4.6 4.3 4.4 4.9 4.8 4.9 7.4 40.7 44.4 3.7 3.7 4.8 4.9

34 23 67.6 6 5,6 2,6 4.7 4.5 4.6 4.4 4.4 4.8 4.7 4.8 4.0 8.0 64.0 24.0 0.0 4.6 4.9

36 25 69.4 6 6 6 4.1 4.6 4.5 4.2 4.2 4.4 4.2 2.9 0.0 12.0 24.0 52.0 12.0 4.5 4.3

37 26 70.3 6 5 1,5 4.6 4.7 4.6 4.4 4.2 4.9 4.9 4.9 3.6 0.0 25.0 39.3 32.1 4.5 4.9

36 24 66.7 6 5 2 4.5 4.6 4.8 4.7 4.6 4.9 4.8 4.9 37.5 29.2 20.8 4.2 8.3 4.6 4.8

35 23 65.7 6 1,2 5 4.4 4.4 4.3 4.2 4.0 4.4 4.2 4.3 0.0 37.5 37.5 20.8 4.2 4.4 4.5

34 25 73.5 6 2 1,5 4.6 4.5 4.6 4.4 4.3 4.7 4.8 4.8 0.0 16.0 72.0 12.0 0.0 4.4 4.6

34 25 73.5 6 2 1,8 4.4 4.7 4.5 4.3 4.2 4.0 4.2 4.0 0.0 3.8 65.4 23.1 7.7 4.7 4.0

35 23 65.7 6 5 8 4.3 4.2 4.4 4.3 4.3 4.5 4.5 4.6 0.0 8.7 52.2 21.7 17.4 4.2 4.4

35 24 68.6 6 5 5 4.1 4.4 4.5 4.2 4.2 4.1 3.9 3.7 0.0 11.5 53.8 34.6 0.0 4.5 4.4

35 22 62.9 6 6 6,8 4.2 4.5 4.6 4.1 4.1 4.8 4.6 4.7 4.3 13.0 60.9 21.7 0.0 4.7 4.7

34 20 58.8 6 6 5 4.4 4.6 4.3 4.5 4.2 4.4 4.3 4.1 0.0 0.0 15.0 45.0 40.0 4.3 4.4

32 23 71.9 6 6 1,6 4.8 4.7 4.7 4.7 4.4 4.7 4.6 4.7 4.3 21.7 21.7 43.5 8.7 4.7 4.7

32 23 71.9 6 5 8 4.5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.5 4.3 4.2 0.0 4.0 36.0 44.0 16.0 4.6 4.7

計 3370 2290 68.0 4.4 4.5 4.4 4.3 4.1 4.5 4.4 4.3 5.0 12.0 39.5 30.6 12.9 4.5 4.5

英語２ 213 121 56.8 6 5 1 4.1 4.3 4.2 4.0 3.8 3.9 3.6 3.3 5.4 16.9 38.5 30.0 9.2 4.1 4.2

133 57 42.9 6 5 8 3.8 4.1 4.2 3.9 3.5 3.3 3.3 2.5 8.2 11.5 31.1 32.8 16.4 3.9 3.8

計 346 178 51.4 4.0 4.2 4.2 3.9 3.7 3.6 3.5 2.9 6.8 14.2 34.8 31.4 12.8 4.0 4.0

英語３ 131 36 27.5 6 5 8 3.7 3.9 3.8 3.5 3.4 3.4 3.3 2.0 4.5 22.7 31.8 20.5 20.5 4.0 3.7

215 101 47.0 6 5 5 3.9 4.1 3.9 3.6 3.6 3.5 3.5 3.0 1.0 8.8 28.4 46.1 15.7 3.9 3.8

計 346 137 39.6 3.8 4.0 3.9 3.6 3.5 3.4 3.4 2.5 2.8 15.8 30.1 33.3 18.1 3.9 3.7

英語１（再履修）※ 17 4 23.5 6 5 1 3.8 3.5 4.0 3.8 3.8 4.0 3.8 3.8 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 4.0 4.0

42 8 19.0 6 2,7,8 5 4.0 4.1 4.2 3.8 3.4 4.3 4.6 4.2 10.0 10.0 30.0 40.0 10.0 4.4 4.3

43 6 14.0 6 5,6,7 1,4 3.8 3.9 3.9 3.9 3.8 4.3 4.1 4.1 10.0 10.0 20.0 50.0 10.0 4.1 3.8

22 9 40.9 6 2 1,8 4.5 4.6 4.5 4.5 4.4 4.7 4.5 4.4 18.2 0.0 36.4 27.3 18.2 4.5 4.6

40 16 40.0 6 5 2,5,8 3.9 4.4 4.1 3.9 3.6 4.3 4.2 4.0 0.0 6.3 43.8 50.0 0.0 4.2 4.3

67 41 61.2 6 8 8 3.9 4.3 4.0 3.7 3.5 4.5 4.5 3.5 4.5 11.4 15.9 34.1 34.1 4.6 4.6

計 231 84 36.4 4.0 4.1 4.1 3.9 3.7 4.4 4.3 4.0 7.1 10.4 32.7 37.7 12.0 4.3 4.3

英語２（再履修） 2 2 100.0 3,6 2,3 5 4.0 3.5 3.5 4.0 4.0 4.0 4.0 3.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 4.0 4.0

3 2 66.7 2,6 5,7 2,6 2.5 3.5 2.5 3.5 3.5 4.0 4.0 3.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 3.0 3.0

8 3 37.5 6 1,2,4,8 5 4.0 4.0 4.3 4.5 4.5 3.3 3.8 2.3 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 3.8 3.7

2 0 0.0

計 15 7 46.7 3.5 3.7 3.4 4.0 4.0 3.8 3.9 2.8 0.0 8.3 41.7 50.0 0.0 3.6 3.6

英語３（再履修） 9 1 11.1 6 4 5 2.0 4.0 4.0 4.0 4.0 2.0 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 2.0 2.0

2 1 50.0 6 2 7 3.0 4.0 3.0 3.0 4.0 0.0 4.0 3.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 3.0 2.0

計 11 2 18.2 2.5 4.0 3.5 3.5 4.0 1.0 3.0 2.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 2.5 2.0

4319 2698 3.7 4.1 3.9 3.9 3.8 3.4 3.7 3.1 3.6 10.1 38.1 38.8 9.3 3.8 3.7領域計

－
1
6
－
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3時間
以上

2～3時
間

1～2時
間

30分～
1時間

30分未
満

総合平均
コミュニ
ケーショ
ン平均

勉強時間平均(%)

板書平均動機1 探求平均 熱意平均
教え方平

均
動機2 動機3 意欲平均 理解平均 向上平均

自発的平
均

履修者数 回答数 回答率区分 領域 授業科目

共通科目 コミュニケーション・スキル２ ドイツ語 3 1 33.3 1 2 5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

27 12 44.4 6 2,3 5 4.5 4.5 4.5 4.2 4.0 4.7 4.8 4.4 0.0 7.7 23.1 38.5 30.8 4.7 4.8

15 11 73.3 6 6 3 4.9 4.9 5.0 4.8 4.4 4.9 4.8 4.9 0.0 18.2 45.5 9.1 27.3 4.9 4.9

15 5 33.3 6 1,6 6,8 4.6 4.6 4.8 4.6 4.4 4.8 4.8 4.8 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 5.0 4.8

21 14 66.7 6 3 2 4.6 4.7 4.9 4.5 4.3 5.0 4.9 4.9 0.0 0.0 14.3 42.9 42.9 5.0 4.9

12 10 83.3 6 5 1,2,4 4.7 4.6 4.6 4.4 4.4 4.3 4.3 4.6 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 4.6 4.7

14 12 85.7 1 4,6 5 4.7 4.8 4.9 4.9 4.7 4.8 4.7 4.8 8.3 8.3 41.7 25.0 16.7 4.7 4.8

16 13 81.3 1 5 2 5.0 4.8 4.8 4.8 4.8 5.0 4.8 5.0 0.0 7.7 61.5 15.4 15.4 4.8 4.9

13 7 53.8 1 5 2,5 4.6 4.4 4.4 4.1 3.7 4.6 4.7 4.1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 4.6 4.7

23 14 60.9 1 5 2,3,8 4.9 4.9 4.9 4.7 4.4 4.9 4.7 5.0 6.7 0.0 53.3 33.3 6.7 4.7 5.0

12 10 83.3 1 6 5 4.6 4.6 4.8 4.5 4.1 4.7 4.8 4.8 10.0 30.0 50.0 10.0 0.0 4.7 5.0

21 14 66.7 1 5 2,6 4.9 4.9 4.9 4.9 4.7 4.9 4.9 4.9 7.1 21.4 21.4 50.0 0.0 4.9 4.9

12 11 91.7 1 5 5 5.0 4.6 4.8 4.5 4.2 4.8 4.7 4.8 0.0 36.4 9.1 45.5 9.1 4.9 4.9

1 2 200.0 1 3,5 5 5.0 4.5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 4.0 4.5

計 205 136 66.3 4.8 4.7 4.8 4.6 4.4 4.8 4.8 4.8 2.3 10.7 50.7 25.7 10.6 4.7 4.9

フランス語 32 28 87.5 1 5 5 4.6 4.4 4.8 4.7 4.3 4.8 4.6 4.8 3.3 6.7 40.0 33.3 16.7 4.6 4.9

20 17 85.0 1 1 5 4.7 4.3 4.9 4.7 4.0 4.8 4.8 4.8 5.6 0.0 38.9 38.9 16.7 4.4 4.9

26 19 73.1 1 5 2 4.5 4.4 4.5 4.2 4.3 4.7 4.5 4.5 0.0 10.0 10.0 40.0 40.0 4.5 4.6

27 15 55.6 6 6 5 4.8 4.4 4.7 4.7 4.4 4.9 4.9 4.9 6.7 0.0 33.3 46.7 13.3 4.7 4.9

19 17 89.5 1 5 2,5 4.6 4.3 4.6 4.5 4.2 4.8 4.5 4.6 5.6 22.2 22.2 38.9 11.1 4.6 4.6

16 11 68.8 1 5 2 4.7 4.4 4.9 4.7 4.3 4.7 4.8 4.9 0.0 0.0 58.3 33.3 8.3 4.8 4.8

計 140 107 76.4 4.6 4.4 4.7 4.6 4.2 4.8 4.7 4.8 3.5 6.5 33.8 38.5 17.7 4.6 4.8

ロシア語 6 3 50.0 1 5 2 4.3 4.0 4.0 4.3 4.0 4.3 4.7 4.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 4.3 4.7

14 8 57.1 1 5 3,5,8 5.0 5.0 4.9 4.8 4.9 5.0 5.0 5.0 12.5 62.5 0.0 12.5 12.5 5.0 5.0

8 5 62.5 1 5 2 5.0 4.6 5.0 4.8 4.6 5.0 5.0 5.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 4.6 5.0

計 28 16 57.1 4.8 4.5 4.6 4.6 4.5 4.8 4.9 4.8 15.3 27.5 37.8 15.3 4.2 4.6 4.9

中国語 1 0 0.0

41 27 65.9 6 1 5 4.5 4.6 4.7 4.4 3.9 4.8 4.5 4.7 0.0 7.4 37.0 25.9 29.6 4.4 4.7

21 13 61.9 1 6 6 4.9 4.9 4.9 4.9 4.4 4.9 4.9 4.8 14.3 14.3 21.4 35.7 14.3 4.7 4.8

26 18 69.2 1 6 2 4.8 4.8 4.7 4.7 4.5 4.8 4.6 4.6 11.1 0.0 33.3 38.9 16.7 4.6 4.8

35 22 62.9 6 5 2 4.5 4.5 4.5 4.5 4.3 4.8 4.4 4.5 0.0 4.5 45.5 36.4 13.6 4.6 4.6

32 26 81.3 6 1 5 4.6 4.6 4.7 4.4 4.0 4.8 4.7 4.7 3.8 7.7 69.2 19.2 0.0 4.6 4.7

47 29 61.7 6 5 5 4.6 4.6 4.7 4.5 4.2 4.6 4.5 4.4 3.3 3.3 30.0 40.0 23.3 4.4 4.7

57 39 68.4 6 1 5 4.8 4.8 4.9 4.8 4.7 4.9 4.8 4.8 0.0 12.2 51.2 31.7 4.9 4.8 4.9

36 28 77.8 1 5 2 4.5 4.5 4.5 4.5 4.0 4.8 4.9 4.6 3.6 10.7 50.0 28.6 7.1 4.9 4.8

27 15 55.6 1 5 2 4.6 4.6 4.7 4.6 4.6 4.7 4.8 4.6 6.3 18.8 43.8 31.3 0.0 4.7 4.9

13 9 69.2 1 5 2 4.8 4.8 5.0 4.4 4.2 4.7 4.7 4.6 0.0 10.0 50.0 30.0 10.0 4.6 4.8

計 336 226 67.3 4.7 4.7 4.7 4.6 4.3 4.8 4.7 4.6 4.2 8.9 43.1 31.8 12.0 4.6 4.8

韓国語 79 60 75.9 1 5 5 4.7 4.5 4.7 4.7 4.3 4.9 4.7 4.7 8.2 13.1 47.5 24.6 6.6 4.6 4.8

42 31 73.8 1 5 5 4.7 4.4 4.6 4.5 4.3 4.9 4.5 4.7 3.2 19.4 29.0 35.5 12.9 4.5 4.7

24 15 62.5 1 5 8 4.6 4.4 4.7 4.3 4.2 4.9 4.6 4.7 12.5 12.5 43.8 12.5 18.8 4.6 4.6

計 145 106 73.1 4.7 4.4 4.7 4.5 4.3 4.9 4.6 4.7 8.0 15.0 40.1 24.2 12.7 4.5 4.7

日本語 1 1 100.0 1 5 7 5.0 5.0 5.0 5.0 4.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

5 4 80.0 4 2 1 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 4.8 4.8

7 3 42.9 1 2 2,3,4 5.0 5.0 5.0 4.7 4.3 5.0 5.0 4.7 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 5.0 5.0

4 3 75.0 2 1,3,5 4,7,8 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 5.0 5.0

2 2 100.0 1,4 2,4 1,5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 4.5 4.5
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3時間
以上

2～3時
間

1～2時
間

30分～
1時間

30分未
満

総合平均
コミュニ
ケーショ
ン平均

勉強時間平均(%)

板書平均動機1 探求平均 熱意平均
教え方平

均
動機2 動機3 意欲平均 理解平均 向上平均

自発的平
均

履修者数 回答数 回答率区分 領域 授業科目

共通科目 コミュニケーション・スキル２ 日本語 5 4 80.0 1,2,3,6 4 1 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 5.0 4.8

7 6 85.7 1 1 4 4.9 4.9 4.9 4.9 4.6 4.9 5.0 4.9 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 5.0 5.0

計 31 23 74.2 4.9 4.9 4.9 4.8 4.6 4.9 4.9 4.8 3.6 9.2 51.4 22.8 13.1 4.9 4.9

885 614 4.7 4.6 4.7 4.6 4.4 4.8 4.8 4.7 6.1 13.0 42.8 26.4 11.7 4.7 4.8

情報科学 情報処理 56 36 64.3 6 5 5 4.1 3.5 4.0 3.9 3.9 3.6 3.2 2.7 5.6 25.0 38.9 16.7 13.9 3.6 3.8

64 49 76.6 6 5 5 4.2 4.5 4.4 4.0 4.0 4.3 4.3 3.2 2.0 6.1 34.7 42.9 14.3 4.3 4.2

54 34 63.0 6 5 2,8 4.2 4.5 4.6 4.3 3.9 4.5 4.7 3.3 2.9 11.4 45.7 22.9 17.1 4.7 4.5

59 43 72.9 6 5 5 4.5 4.5 4.6 4.4 4.2 4.5 4.6 3.0 6.7 4.4 40.0 26.7 22.2 4.5 4.5

55 41 74.5 6 5 1 4.2 4.6 4.7 4.3 3.9 4.4 4.7 3.2 2.4 4.8 52.4 14.3 26.2 4.5 4.4

64 48 75.0 6 5 5 4.4 4.5 4.8 4.4 4.3 4.6 4.7 3.3 0.0 7.8 51.0 21.6 19.6 4.7 4.6

64 50 78.1 6 5 5 4.1 4.3 4.7 4.0 3.7 4.5 4.5 3.1 0.0 5.8 50.0 25.0 19.2 4.5 4.3

60 41 68.3 6 1 1,5 4.4 4.5 4.8 4.2 4.1 4.3 4.3 3.3 0.0 7.1 40.5 33.3 19.0 4.4 4.3

61 42 68.9 6 5 6 4.3 4.6 4.6 4.0 4.0 4.0 4.2 3.0 2.3 9.3 48.8 30.2 9.3 4.2 4.3

59 30 50.8 6 6 6 3.8 4.5 4.5 3.9 3.4 4.5 4.3 3.1 3.3 6.7 43.3 26.7 20.0 4.5 4.4

56 33 58.9 6 6 6 4.0 4.3 4.5 3.7 3.5 4.0 4.3 2.6 2.9 8.8 44.1 17.6 26.5 4.2 4.0

65 40 61.5 6 5 5 4.3 4.6 4.6 4.2 3.9 4.5 4.7 3.0 0.0 21.4 57.1 9.5 11.9 4.4 4.5

60 44 73.3 6 5 1 4.4 4.4 4.7 4.2 4.0 4.5 4.6 3.3 4.3 10.9 52.2 19.6 13.0 4.5 4.4

62 43 69.4 6 5 5,6,8 4.6 4.4 4.7 4.2 3.8 4.4 4.5 3.1 2.3 9.1 47.7 22.7 18.2 4.6 4.5

56 43 76.8 6 5 1,5,6,8 4.3 4.4 4.6 4.0 3.8 4.4 4.6 3.3 4.7 7.0 41.9 25.6 20.9 4.5 4.4

63 38 60.3 6 1,5 5 4.4 4.4 4.5 4.1 3.9 4.2 4.3 3.2 7.7 5.1 38.5 33.3 15.4 4.2 4.4

61 39 63.9 6 1 8 3.9 4.3 4.3 3.9 3.7 4.1 4.2 3.1 5.1 17.9 41.0 17.9 17.9 4.1 4.0

58 34 58.6 6 5 1,5 4.3 4.6 4.6 4.3 4.1 4.5 4.6 3.5 2.8 5.6 44.4 27.8 19.4 4.5 4.6

57 32 56.1 6 5 5 4.1 4.3 4.3 4.1 3.9 4.3 4.2 3.4 2.9 8.8 23.5 47.1 17.6 4.4 4.3

65 43 66.2 6 5 6 4.4 4.5 4.6 4.1 3.9 4.4 4.6 3.4 2.2 13.3 31.1 33.3 20.0 4.6 4.3

60 43 71.7 6 6 6 4.3 4.7 4.8 4.2 4.0 4.5 4.7 3.0 2.1 8.5 36.2 27.7 25.5 4.7 4.6

55 40 72.7 6 5 2 4.5 4.7 4.8 4.1 4.1 4.5 4.6 3.4 4.8 14.3 38.1 35.7 7.1 4.7 4.7

55 39 70.9 6 5 5 4.6 4.7 4.8 4.4 4.1 4.7 4.7 3.3 2.6 17.9 41.0 28.2 10.3 4.7 4.6

58 38 65.5 6 6 6 4.1 4.4 4.4 4.0 3.8 4.2 4.3 3.6 5.1 7.7 69.2 17.9 0.0 4.3 4.0

44 32 72.7 5,6 2,5 2 4.3 4.4 4.6 4.3 3.7 4.4 4.5 3.1 6.3 15.6 25.0 37.5 15.6 4.5 4.5

62 39 62.9 6 1 6 4.4 4.6 4.5 4.3 4.2 4.5 4.7 3.6 0.0 7.7 38.5 33.3 20.5 4.6 4.6

49 34 69.4 6 6 1,6 4.3 4.6 4.6 4.3 4.1 4.4 4.5 3.5 2.9 17.1 45.7 28.6 5.7 4.3 4.1

62 43 69.4 6 5 8 4.0 4.3 4.5 3.9 3.5 4.2 4.3 3.0 4.5 11.4 31.8 29.5 22.7 4.3 4.2

50 38 76.0 6 5 8 4.3 4.6 4.5 4.1 4.1 4.4 4.4 3.4 2.6 17.9 43.6 25.6 10.3 4.4 4.4

1694 1149 4.3 4.5 4.6 4.1 3.9 4.4 4.4 3.2 3.1 10.9 42.6 26.9 16.5 4.4 4.4

健康・スポーツ 健康・スポーツ科学 66 47 71.2 1 2 5 4.6 4.4 4.5 4.3 4.1 4.5 4.6 3.8 0.0 0.0 10.6 36.2 53.2 4.6 4.7

113 67 59.3 1 2 5 4.6 4.7 4.8 4.4 4.3 4.9 4.8 4.2 1.4 2.9 15.9 27.5 52.2 4.7 4.9

140 81 57.9 1 1 2 4.4 4.2 4.4 4.1 4.1 4.6 4.2 3.5 3.7 4.9 20.7 34.1 36.6 4.4 4.4

計 319 195 61.1 4.5 4.4 4.6 4.3 4.2 4.7 4.5 3.8 1.7 2.6 15.8 32.6 47.3 4.6 4.7

スポーツ実技 14 8 57.1 1 2 5 4.9 4.9 4.4 4.4 4.4 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 4.9

4 4 100.0 1 1,2,4,5 2,3,5,8 4.8 4.5 4.3 4.5 4.0 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 5.0

14 8 57.1 1 2 7 4.9 4.6 4.0 4.4 4.4 4.3 4.1 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 3.9 4.9

27 20 74.1 1 7 8 4.8 4.9 4.8 4.8 4.6 4.9 4.9 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.5 4.9

28 20 71.4 1 2 8 4.8 4.7 4.7 4.7 4.3 4.5 4.7 4.7 5.0 0.0 0.0 5.0 90.0 4.1 4.8

28 15 53.6 1 7 5,8 4.8 4.9 4.7 4.6 4.4 4.8 4.5 4.9 6.7 0.0 6.7 0.0 86.7 4.2 4.9

28 18 64.3 1 1 2 4.9 4.9 4.9 4.9 4.6 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 5.0

14 9 64.3 1 2 8 4.9 4.7 4.9 4.8 4.4 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 22.2 11.1 66.7 4.1 4.9

14 9 64.3 1 1 7 4.6 4.6 4.3 4.4 4.1 4.8 4.5 4.7 0.0 0.0 10.0 10.0 80.0 4.0 4.8
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基盤共通教育　授業改善アンケート集計結果（R03年度前期）

3時間
以上

2～3時
間
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間
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1時間
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満

総合平均
コミュニ
ケーショ
ン平均

勉強時間平均(%)

板書平均動機1 探求平均 熱意平均
教え方平

均
動機2 動機3 意欲平均 理解平均 向上平均

自発的平
均

履修者数 回答数 回答率区分 領域 授業科目

健康・スポーツ スポーツ実技 14 9 64.3 1 2 2,3,5,7 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 4.9 5.0 11.1 0.0 11.1 22.2 55.6 4.8 4.9

28 13 46.4 1 2 7 4.9 4.8 4.8 4.6 4.7 4.7 4.8 4.6 0.0 6.3 0.0 6.3 87.5 4.1 4.9

28 18 64.3 1 2 7 4.9 5.0 4.8 4.7 4.4 4.7 4.9 4.5 0.0 5.0 5.0 0.0 90.0 4.0 4.8

14 12 85.7 1 6 7 5.0 4.9 4.9 4.9 4.8 4.7 4.8 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.9 4.9

28 17 60.7 1 2 2,7 4.9 4.9 4.8 4.8 4.8 4.9 4.8 4.9 0.0 0.0 5.6 11.1 83.3 4.2 4.9

28 17 60.7 1 8 8 4.8 4.8 4.8 4.7 4.6 4.8 4.7 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.4 4.8

14 9 64.3 1 2 3 5.0 5.0 5.0 5.0 4.7 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 5.0 5.0

28 21 75.0 1 2 3 5.0 4.9 4.9 4.6 4.6 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 13.6 0.0 86.4 4.7 5.0

14 9 64.3 1 2 5 4.8 4.6 4.6 4.4 4.6 4.7 4.8 4.7 0.0 11.1 11.1 0.0 77.8 4.2 4.8

14 12 85.7 1 5 2,5 5.0 4.9 4.7 4.7 4.5 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 5.0

10 7 70.0 1 2 5,7,8 5.0 4.9 5.0 4.7 4.4 4.7 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7 4.3 4.9

14 11 78.6 1 5 2 5.0 4.8 5.0 4.7 4.3 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 4.3 5.0

14 8 57.1 1 2 5 5.0 4.9 4.9 4.9 4.6 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 12.5 87.5 4.1 4.9

14 12 85.7 1 2 5 4.9 4.9 4.7 4.3 4.3 4.9 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 8.3 91.7 4.4 5.0

27 16 59.3 1 2 7 4.9 4.9 4.9 4.4 4.2 4.8 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 3.9 5.0

14 9 64.3 1 2 5 5.0 4.9 4.9 5.0 4.8 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 4.3 5.0

計 474 311 65.6 4.9 4.8 4.7 4.7 4.5 4.8 4.8 4.8 0.9 0.9 3.4 5.9 88.9 4.3 4.9

スポーツセミナー 20 15 75.0 1 2,5 5 4.7 4.3 4.5 4.3 4.3 4.5 4.5 4.1 0.0 13.3 53.3 26.7 6.7 4.7 4.6

10 6 60.0 1,6 5,7 5,8 4.5 4.3 4.5 4.3 4.0 4.2 4.0 4.3 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3 4.2 4.2

14 7 50.0 7,8 2,5 1 4.6 4.4 4.4 4.4 4.0 4.7 4.4 4.1 0.0 14.3 0.0 28.6 57.1 4.3 4.6

53 16 30.2 2 2 5 4.5 4.6 4.5 4.3 3.9 4.1 3.8 3.5 0.0 11.1 11.1 55.6 22.2 3.9 4.1

計 97 44 45.4 4.6 4.4 4.5 4.4 4.1 4.4 4.2 4.0 0.0 13.8 24.4 31.9 29.8 4.3 4.4

890 550 4.7 4.6 4.6 4.4 4.2 4.6 4.5 4.2 0.9 5.8 14.5 23.5 55.3 4.4 4.6

サイエンス・スキル 数理科学 73 45 61.6 6 1 5 4.5 4.4 4.5 4.4 4.2 4.4 4.3 4.0 4.4 13.3 51.1 24.4 6.7 4.4 4.5

162 96 59.3 6 1 2 3.9 4.2 4.1 3.8 3.7 4.0 4.1 3.2 2.0 8.2 34.7 30.6 24.5 4.3 4.3

153 101 66.0 6 2 4 4.3 4.2 4.3 4.2 4.0 4.0 4.2 2.9 2.9 10.6 51.9 25.0 9.6 4.5 4.3

114 68 59.6 6 5 5 4.4 4.0 4.4 4.1 4.0 4.4 3.9 3.4 10.1 31.9 42.0 11.6 4.3 4.2 4.4

111 81 73.0 6 1,5 1,4,5 4.4 4.4 4.4 4.2 4.0 4.3 4.3 2.9 11.1 19.8 29.6 27.2 12.3 4.5 4.4

161 93 57.8 6 1,4 4 4.2 4.4 4.4 4.1 4.1 4.3 4.4 3.4 4.1 7.1 32.7 36.7 19.4 4.4 4.5

171 124 72.5 6 4 4 4.4 4.4 4.4 4.2 4.2 4.1 4.1 3.0 5.6 21.8 46.0 19.4 7.3 4.3 4.2

123 70 56.9 6 5 5 4.4 4.2 4.5 4.4 4.1 4.5 4.4 3.7 4.2 18.1 40.3 25.0 12.5 4.5 4.5

114 55 48.2 6 5 4 4.4 4.1 4.3 4.1 4.1 4.6 4.3 4.0 0.0 11.5 39.3 24.6 24.6 4.6 4.5

221 119 53.8 6 5 1 4.2 3.9 4.2 4.1 4.0 4.5 4.1 3.9 3.1 6.3 28.3 39.4 22.8 4.3 4.4

計 1403 852 60.7 4.3 4.2 4.4 4.2 4.1 4.3 4.2 3.4 4.8 14.8 39.6 26.4 14.4 4.4 4.4

物理学 100 54 54.0 6 5 5 4.1 3.7 4.1 3.8 3.8 4.5 4.1 3.5 5.5 16.4 30.9 40.0 7.3 4.4 4.4

138 108 78.3 6 5 1 4.3 4.0 4.4 4.3 4.0 4.6 4.5 4.4 3.4 10.3 38.8 26.7 20.7 4.6 4.7

33 20 60.6 6 5 1,8 4.4 4.0 4.4 4.3 4.3 4.3 3.9 3.5 0.0 15.0 45.0 25.0 15.0 4.3 4.2

19 16 84.2 6 1 1,5 4.5 4.3 4.4 4.4 4.3 4.6 4.3 4.4 6.3 6.3 43.8 43.8 0.0 4.5 4.4

124 72 58.1 4,6 1 5 4.4 4.1 4.2 4.0 3.9 4.2 3.8 3.4 2.7 23.0 45.9 24.3 4.1 4.0 4.1

45 34 75.6 6 4 8 4.1 3.3 3.8 3.6 3.6 4.0 3.1 3.3 0.0 21.2 51.5 21.2 6.1 3.8 3.7

131 110 84.0 4 1 5 4.4 4.2 4.3 4.1 3.9 4.3 4.3 4.0 2.7 10.6 38.9 32.7 15.0 4.3 4.3

212 139 65.6 6 4 2 4.4 4.4 4.4 4.2 4.1 4.1 4.1 3.1 4.9 14.0 41.3 30.1 9.8 4.3 4.3

計 802 553 69.0 4.3 4.0 4.3 4.1 4.0 4.3 4.0 3.7 3.2 14.6 42.0 30.5 9.7 4.3 4.3

化学 64 54 84.4 6 6 1 4.7 4.3 4.6 4.4 4.3 4.6 4.4 3.5 12.7 16.4 41.8 20.0 9.1 4.7 4.6

156 92 59.0 6 5 5 4.3 4.0 4.3 4.0 3.9 4.6 4.4 4.0 10.9 22.8 34.8 20.7 10.9 4.5 4.5

56 33 58.9 1 2 1 4.5 4.3 4.5 4.3 4.1 4.7 4.6 4.1 0.0 18.2 33.3 39.4 9.1 4.7 4.6

170 102 60.0 4 1 5 4.6 4.4 4.6 4.4 4.2 4.7 4.6 3.9 4.8 19.0 48.6 21.9 5.7 4.8 4.7
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基盤共通教育　授業改善アンケート集計結果（R03年度前期）
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板書平均動機1 探求平均 熱意平均
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均
動機2 動機3 意欲平均 理解平均 向上平均

自発的平
均

履修者数 回答数 回答率区分 領域 授業科目

共通科目 サイエンス・スキル 化学 139 83 59.7 1 4 5 4.6 4.4 4.6 4.5 4.3 4.7 4.7 3.7 5.6 13.5 50.6 27.0 3.4 4.8 4.7

計 585 364 62.2 4.5 4.3 4.5 4.3 4.2 4.6 4.6 3.8 6.8 18.0 41.8 25.8 7.6 4.7 4.6

生物科学 72 38 52.8 6 4 6 4.5 4.5 4.5 4.3 4.1 4.7 4.5 4.2 15.4 30.8 38.5 10.3 5.1 4.7 4.6

155 96 61.9 6 5 1 4.0 4.0 4.1 3.8 3.8 4.2 4.1 3.2 6.1 12.1 40.4 27.3 14.1 4.3 4.2

34 22 64.7 1 1,6 4 4.7 4.5 4.5 4.4 4.4 4.7 4.6 4.5 14.3 4.8 28.6 33.3 19.0 4.8 4.6

29 17 58.6 6 1 2,5 4.7 4.5 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 0.0 5.9 23.5 47.1 23.5 4.7 4.8

41 22 53.7 6 4 5 4.7 4.6 4.7 4.3 4.5 4.5 4.5 4.4 4.5 13.6 40.9 13.6 27.3 4.5 4.6

29 14 48.3 1 5 1 4.7 4.5 4.6 4.7 4.3 4.6 4.5 4.5 0.0 0.0 26.7 40.0 33.3 4.9 4.6

計 360 209 58.1 4.6 4.4 4.5 4.4 4.3 4.6 4.5 4.2 6.7 11.2 33.1 28.6 20.4 4.7 4.5

地球科学 129 69 53.5 6 5 5 4.4 4.3 4.4 4.2 4.0 4.4 4.2 3.6 2.8 9.9 31.0 40.8 15.5 4.3 4.3

104 57 54.8 6 5 2 4.2 4.3 4.3 4.0 4.0 4.5 4.2 3.8 0.0 10.0 35.0 31.7 23.3 4.3 4.2

37 22 59.5 1 1,6 5 4.7 4.2 4.4 4.4 4.2 4.6 4.2 4.4 0.0 4.5 9.1 59.1 27.3 4.5 4.7

38 21 55.3 6 5 5 4.6 4.4 4.5 4.1 3.8 4.3 4.2 4.1 4.8 4.8 23.8 38.1 28.6 4.3 4.3

34 21 61.8 1 5 5 4.5 4.3 4.3 4.4 4.4 4.4 4.2 4.2 0.0 4.8 23.8 38.1 33.3 4.7 4.6

35 20 57.1 1 1 5 4.7 4.3 4.5 4.3 4.4 4.4 4.3 4.3 0.0 0.0 17.4 26.1 56.5 4.4 4.6

計 377 210 55.7 4.5 4.3 4.4 4.2 4.1 4.4 4.2 4.0 1.3 5.7 23.3 39.0 30.8 4.4 4.4

3527 2188 4.4 4.2 4.4 4.2 4.1 4.5 4.3 3.9 4.5 12.9 36.0 30.0 16.6 4.5 4.5

キャリアデザイン キャリアデザイン 213 155 72.8 1 2 5 4.6 4.7 4.6 4.4 4.3 4.7 4.6 3.9 0.6 6.3 34.8 38.0 20.3 4.7 4.7

418 280 67.0 1 5 5 4.5 4.7 4.6 4.4 4.4 4.7 4.6 3.9 1.0 3.5 31.8 41.2 22.5 4.6 4.7

141 98 69.5 1 1 5 4.6 4.7 4.6 4.6 4.5 4.7 4.7 3.9 2.0 6.1 28.3 45.5 18.2 4.7 4.7

127 73 57.5 1 2 5 4.7 4.8 4.8 4.7 4.5 4.7 4.7 3.8 0.0 3.8 35.9 39.7 20.5 4.7 4.8

100 65 65.0 1 5 5 4.3 4.4 4.5 4.3 4.2 4.4 4.3 4.0 6.1 3.0 39.4 31.8 19.7 4.4 4.4

999 671 67.2 4.5 4.7 4.6 4.5 4.4 4.6 4.6 3.9 2.0 4.5 34.0 39.2 20.2 4.6 4.7

12314 7870 4.4 4.4 4.5 4.3 4.1 4.4 4.4 3.8 3.4 9.5 34.7 30.8 21.6 4.4 4.4

21552 13868 64.3 4.4 4.5 4.5 4.3 4.3 4.5 4.4 4.0 4.9 8.6 30.5 29.5 26.4 4.5 4.5
※ウェブクラスのコース設定の関係で、複数の授業科目が１つになっている授業があります。
※学部との同時開講のため、回答率が100%を超えている授業があります。

科目計

総　　計

領域計
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間
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1時間

30分未
満

導入科目 スタートアップセミナー スタートアップセミナー スタートアップセミナー 橋爪　孝夫 56 39 69.6 6 5 2 4.0 4.3 4.2 4.0 4.3 4.1 4.0 3.1 15.0 25.0 47.5 7.5 5.0 4.4 4.2

スタートアップセミナー 阿部　宇洋 456 347 76.1 6 5 6 4.0 4.5 4.5 4.0 4.3 4.4 4.3 3.1 13.3 27.7 42.4 12.4 4.2 4.5 4.1

スタートアップセミナー 今泉　智子 456 314 68.9 6 6 6 3.9 4.3 4.4 3.9 4.2 4.3 4.2 3.3 14.1 23.5 39.8 15.4 7.2 4.4 4.0

スタートアップセミナー 白石　哲也 313 206 65.8 6 5 5 4.1 4.4 4.5 4.0 4.4 4.3 4.2 3.4 12.2 29.1 42.3 10.8 5.6 4.4 4.1

スタートアップセミナー 白石　哲也 450 289 64.2 6 5 6 4.1 4.4 4.5 3.9 4.4 4.3 4.2 3.3 13.8 20.9 41.1 15.8 8.4 4.5 4.2

学部導入セミナー（医学部医 学部導入セミナー（医学部医学科山崎　健太郎 116 54 46.6 6 5 6 4.3 4.6 4.6 4.3 4.3 4.5 4.4 3.9 1.8 7.1 21.4 37.5 32.1 4.5 4.5

学部導入セミナー（機械システ学部導入セミナー（機械システム村松　鋭一 69 54 78.3 6 2,4 4 4.3 4.6 4.6 4.4 4.5 4.5 4.5 4.2 0.0 1.9 37.0 38.9 22.2 4.4 4.5

学部導入セミナー（機械システム李鹿　輝 73 42 57.5 6 4 6 4.5 4.6 4.7 4.5 4.5 4.2 4.2 4.3 6.8 4.5 34.1 22.7 31.8 4.4 4.5

学部導入セミナー（地域教育 学部導入セミナー（地域教育文化吉田　誠 81 51 63.0 6 4 1 4.6 4.7 4.7 4.6 4.7 4.8 4.6 4.5 7.7 9.6 28.8 30.8 23.1 4.6 4.6

基幹科目 人間を考える・共生を考える 人間を考える 現代の経済理論(人間を考える) 鈴木　明宏 29 19 65.5 1 5 2 4.6 4.4 4.4 4.5 4.3 4.6 4.6 4.3 0.0 15.0 20.0 35.0 30.0 4.6 4.6

言語コミュニケーションのストラテ渡辺　文生 50 38 76.0 1 2 5 4.8 4.8 4.9 4.7 4.6 4.8 4.8 4.7 0.0 0.0 18.9 45.9 35.1 4.9 4.9

描く人間と描かれる人間（人間を 佐藤　琴 60 41 68.3 1 2 5 4.7 4.6 4.6 4.7 4.6 4.7 4.7 4.1 2.3 2.3 25.6 48.8 20.9 4.8 4.9

医学を理解するための自然・社会今田　恒夫 36 18 50.0 1 1 2 4.4 3.7 4.3 4.1 3.9 4.3 4.0 3.4 5.6 11.1 27.8 27.8 27.8 4.6 4.3

モンゴル遊牧民の歴史（人間を考中村　篤志 13 8 61.5 1 2,5 5 4.4 4.6 4.4 4.4 4.0 5.0 4.9 5.0 0.0 11.1 33.3 33.3 22.2 5.0 5.0

宇宙観(人間を考える) 安田　淳一郎 60 31 51.7 1 2 5 5.0 4.8 4.8 4.7 4.6 4.7 4.8 3.7 3.0 9.1 51.5 18.2 18.2 4.8 4.9

宇宙観(人間を考える) 安田　淳一郎 60 42 70.0 1 2,5 5 4.8 4.6 4.7 4.7 4.6 4.8 4.9 3.8 2.4 2.4 33.3 28.6 33.3 4.9 4.9

図で学ぶキャリア開発(人間を考 小倉　泰憲 16 14 87.5 1 2 1 4.9 4.9 4.9 4.7 4.5 4.8 4.7 4.7 0.0 20.0 26.7 33.3 20.0 4.9 4.9

生活と健康(人間を考える) 武田　洋子 50 32 64.0 1 1 5 4.6 4.7 4.5 4.6 4.6 4.6 4.5 3.9 2.9 8.6 42.9 22.9 22.9 4.7 4.6

経済学を通じて我々の生活を考え溜川　健一 43 26 60.5 1 2,5 5 4.3 4.4 4.5 4.2 3.9 4.4 4.4 3.5 3.7 3.7 11.1 37.0 44.4 4.6 4.7

人間の「性」と現代の法(人間を考池田　弘乃 50 31 62.0 1 5 2 5.0 4.9 5.0 5.0 4.9 5.0 5.0 4.9 0.0 6.5 35.5 25.8 32.3 4.9 5.0

文化遺産とはなにか(人間を考え山本　睦 25 19 76.0 6 1,5 5 4.5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.7 4.6 4.6 0.0 0.0 15.8 52.6 31.6 4.4 4.6

地域の人間活動を考える(人間を本多　広樹 45 42 93.3 1 2 5 4.4 4.5 4.3 4.2 4.2 4.5 4.4 3.6 0.0 0.0 2.4 35.7 61.9 4.4 4.5

人類とはなにか(人間を考える) 松本　剛 50 32 64.0 1 1 5 4.3 4.3 4.2 3.9 4.0 4.3 4.1 4.4 0.0 6.3 25.0 46.9 21.9 4.3 4.0

ドキュメンタリー映画から学ぶ世界今村　真央 50 24 48.0 1 2 5 4.5 4.3 4.4 4.2 4.2 4.5 4.4 3.7 3.8 11.5 61.5 11.5 11.5 4.4 4.5

人間にとって必要な水分と食の正三原　法子 50 35 70.0 1 2 5 4.6 4.6 4.6 4.3 4.4 4.9 4.6 3.7 2.9 0.0 20.0 31.4 45.7 4.4 4.7

交流史から学ぶ東アジア(人間を高　吉嬉 4 3 75.0 1 2,3,5 5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

共生を考える 人権と共生(共生を考える) 今野　健一 50 29 58.0 1 5 5 4.4 4.7 4.7 4.5 4.6 4.5 4.4 3.9 0.0 10.0 20.0 33.3 36.7 4.5 4.6

森林学への招待(共生を考える) 吉村　謙一 17 5 29.4 1 4 2 4.8 5.0 4.8 4.6 4.8 5.0 4.6 4.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 4.8 4.6

グローバル企業から見た現地採 日高　貴志夫 17 10 58.8 1 2 5 4.4 4.6 4.7 4.4 4.8 4.7 4.4 4.7 40.0 20.0 10.0 20.0 10.0 4.8 4.6

社会における企業活動と共生(共コーエンズ　久美子 19 14 73.7 1 2 5 4.9 4.9 4.8 4.8 4.7 4.8 4.9 5.0 14.3 14.3 57.1 14.3 0.0 4.6 4.7

なぜヒトは共生を考えるのか？(共玉手　英利 17 13 76.5 1 5 2 4.2 4.6 4.4 4.3 4.1 4.4 4.4 4.3 0.0 0.0 6.7 46.7 46.7 4.5 4.3

希望と共生の経済学(共生を考え山口　昌樹 27 20 74.1 1 1,5 2,6 4.4 4.7 4.6 4.4 4.4 4.3 4.5 3.0 0.0 0.0 15.0 55.0 30.0 4.6 4.5

共生のマーケティング(共生を考え兼子　良久 50 35 70.0 1 2,5 2 4.8 4.7 4.6 4.7 4.4 4.8 4.7 3.9 0.0 0.0 11.1 22.2 66.7 4.8 4.8

地圏の暮らしを地学する(共生を考丸山　俊明 45 36 80.0 1 5 5 4.1 3.8 4.0 3.7 3.7 4.3 3.8 3.4 5.6 13.9 50.0 22.2 8.3 3.9 3.9

地形と災害(共生を考える) 伊藤　晶文 50 38 76.0 1 1 5 4.5 4.4 4.6 4.2 4.3 4.6 4.6 4.1 5.3 7.9 36.8 26.3 23.7 4.6 4.5

資源から社会を考える(共生を考 中島　和夫 20 20 100.0 1,2 1,2 7 4.6 4.8 4.7 4.6 4.8 4.6 4.7 4.5 5.0 10.0 20.0 50.0 15.0 4.8 4.8

地域の課題を熟議する(共生を考源島　穣 47 38 80.9 1 2 5 4.7 4.8 4.8 4.6 4.7 4.6 4.8 4.7 2.6 7.9 10.5 26.3 52.6 4.9 4.8

電気はどこから来ているか(共生 山本　広志 50 29 58.0 1 2 5 4.7 4.5 4.4 4.3 4.4 4.7 4.4 4.5 0.0 26.7 26.7 33.3 13.3 4.5 4.5

市民の共生と行政(共生を考える和泉田　保一 26 19 73.1 5,6 2 1 4.7 4.6 4.8 4.6 4.8 4.6 4.2 4.3 26.3 42.1 31.6 0.0 0.0 4.2 4.3

食を通して考える共生社会(共生三原　法子 50 30 60.0 1 2 5 4.6 4.4 4.6 4.4 4.5 4.6 4.4 4.3 0.0 9.4 37.5 34.4 18.8 4.5 4.6

考古学入門(日本編)(共生を考え白石　哲也 60 42 70.0 1 2 5 4.5 4.5 4.6 4.6 4.4 4.7 4.8 4.3 4.7 0.0 23.3 41.9 30.2 4.6 4.8

環境と経済における共生(共生を杉野　誠 24 15 62.5 1 2 1 4.7 4.5 4.6 4.5 4.3 4.8 4.9 4.3 0.0 6.7 20.0 33.3 40.0 4.8 4.7

農学と微生物・食品・ライフサイエ服部　聡 50 44 88.0 1 1,2 4,5 4.6 4.5 4.5 4.3 4.0 4.7 4.4 3.4 0.0 6.8 25.0 36.4 31.8 4.7 4.5

人間を考える・共生を考える 渋沢栄一から見た明治社会(人間小幡　圭祐 55 33 60.0 6 5 1 4.2 4.2 4.3 3.9 3.9 4.5 4.3 4.0 0.0 0.0 50.0 41.2 8.8 4.6 4.5

山形から考える 山形から考える 「地域」と「学校」の関係から山形 野口　徹 40 28 70.0 1 2 5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.4 4.7 4.5 4.7 3.4 0.0 20.7 41.4 34.5 4.4 4.5

グローバル社会で活躍するために高橋　辰宏 34 22 64.7 1 5 5 4.7 4.7 4.7 4.5 4.3 4.9 4.5 4.5 4.5 0.0 27.3 45.5 22.7 4.6 4.6

フィールドワーク・月山－景観から八木　浩司 20 19 95.0 1 5 5 4.7 4.6 4.8 4.6 4.5 4.9 4.5 4.7 5.3 5.3 21.1 15.8 52.6 4.7 4.8

山形の水土里（みどり）資源(山形渡邉　一哉 50 32 64.0 1 2 5 4.2 4.5 4.3 4.2 4.2 4.6 4.5 4.1 5.9 17.6 26.5 26.5 23.5 4.5 4.5

人間の生活と食の安全・安心Ⅲ( 堀口　健一 24 12 50.0 1 6 2,5 4.5 4.5 4.3 4.7 4.4 4.7 4.6 4.2 0.0 0.0 8.3 25.0 66.7 4.8 4.6

地域の知恵と科学の力でエコ社会大谷　典正 25 14 56.0 1 2,5 4 4.3 4.4 4.2 4.0 4.0 4.7 4.1 3.9 14.3 7.1 50.0 21.4 7.1 4.4 4.3

新聞で山形を知る(山形から考え山本　陽史 100 56 56.0 1 1 5 4.6 4.7 4.7 4.5 4.6 4.6 4.6 4.5 6.9 15.5 46.6 25.9 5.2 4.6 4.7
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基幹科目 山形から考える 山形から考える 山形の歴史と文化(山形から考え荒木　志伸 100 70 70.0 1 1 5 4.7 4.8 4.7 4.6 4.2 4.9 4.9 3.4 0.0 2.9 13.2 29.4 54.4 4.8 4.9

山形の歴史と文化(山形から考え荒木　志伸 100 68 68.0 1 2 5 4.8 4.8 4.7 4.6 4.3 4.7 4.8 3.6 2.9 1.4 29.0 31.9 34.8 4.8 4.8

フィールドワーク　山形で働く魅力松坂　暢浩 41 32 78.0 1 2 5 4.7 4.7 4.7 4.4 4.4 4.9 4.8 4.9 0.0 3.0 21.2 48.5 27.3 4.8 4.8

地域の中の大学(山形から考える橋爪　孝夫 38 18 47.4 6 2 5 4.4 4.4 4.4 4.4 4.6 4.7 4.6 4.3 5.3 21.1 57.9 10.5 5.3 4.3 4.4

地域体験スタートアップ(山形から滝澤　匡 30 28 93.3 1 2,5 7 4.6 4.6 4.5 4.4 4.2 4.8 4.6 4.4 0.0 3.3 26.7 36.7 33.3 4.8 4.8

フィールドワーク城下町(山形から阿部　宇洋 22 11 50.0 1 2 2 4.6 4.7 4.5 4.4 4.4 4.7 4.7 4.6 0.0 25.0 41.7 25.0 8.3 4.7 4.7

山形と紅花の歴史(山形から考え岩田　浩太郎 42 26 61.9 1 2 5 4.5 4.5 4.6 4.3 4.6 4.8 4.4 3.7 7.4 33.3 29.6 25.9 3.7 4.4 4.5

山形の方言と日本語(山形から考中澤　信幸 40 25 62.5 1 2 5 4.9 4.8 4.8 4.8 4.8 5.0 4.9 4.8 0.0 12.0 36.0 28.0 24.0 4.7 4.8

世間の歩き方(山形から考える) 小倉　泰憲 20 12 60.0 1 2 5 4.8 4.6 4.8 4.6 4.7 4.8 4.6 4.8 0.0 8.3 16.7 50.0 25.0 4.8 4.8

山形からキャリアを考える(山形か松坂　暢浩 47 31 66.0 6 5 1 4.4 4.7 4.5 4.3 4.5 4.8 4.6 4.6 6.1 9.1 57.6 24.2 3.0 4.6 4.6

フィールドラーニング－共生の森 阿部　宇洋 75 70 93.3 1 2 2 4.9 4.9 4.8 4.8 4.8 4.9 4.8 4.9 23.9 15.5 18.3 14.1 28.2 4.8 4.9

山形から日本と世界を考える(山 Grinda,Reinhold Josef 71 36 50.7 1 2 5 4.5 4.5 4.4 4.3 4.4 4.6 4.4 4.4 2.7 0.0 10.8 18.9 67.6 4.4 4.6

米沢で学ぶ意味を市民の皆さん 山本　陽史 9 5 55.6 6 5 2 4.2 4.2 4.0 3.8 3.8 3.8 3.8 4.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 3.8 4.0

高大連携で社会とつながろう(山形山本　陽史 2 2 100.0 1 2,3 2,7 4.5 5.0 5.0 4.5 3.5 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 5.0 5.0

山形の食と産業(山形から考える三原　法子 79 50 63.3 1 2 5 4.3 4.5 4.2 4.2 4.2 4.6 4.4 3.8 2.0 2.0 26.0 30.0 40.0 4.5 4.4

先史時代の食文化考(山形から考白石　哲也 15 9 60.0 1 2 5 4.6 4.4 4.5 4.4 4.3 4.7 4.7 4.3 0.0 0.0 22.2 55.6 22.2 4.9 4.8

教養科目 文化と社会 哲学 哲学ってどんなこと？(哲学) 清塚　邦彦 140 87 62.1 1 5 5 4.6 4.2 4.3 4.1 3.9 4.5 4.4 3.9 2.2 2.2 13.5 37.1 44.9 4.7 4.6

歴史学 ドイツ、昔と今(歴史学) Grinda,Reinhold Josef 139 68 48.9 1 5 3 4.4 4.4 4.3 4.2 4.2 4.7 4.4 4.2 1.4 0.0 5.4 28.4 64.9 4.5 4.6

実験考古学入門Ａ(歴史学) 白石　哲也 7 2 28.6 1 2,3 4,7 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 5.0 5.0

農耕の起源(歴史学) 白石　哲也 200 124 62.0 1 1 5 4.4 4.4 4.4 4.3 4.2 4.6 4.6 4.1 0.8 9.0 23.3 33.8 33.1 4.7 4.6

歴史学で読み解く感染症(歴史学荒木　志伸 120 81 67.5 1 2 2 4.7 4.8 4.7 4.6 4.4 4.7 4.8 3.7 0.0 4.9 19.5 40.2 35.4 4.8 4.8

歴史学で読み解く感染症(歴史学荒木　志伸 120 65 54.2 1 2 5 4.8 4.8 4.8 4.6 4.5 4.8 4.8 3.7 3.0 0.0 19.7 33.3 43.9 4.9 4.9

現代に生きる教養（歴史学） 橋爪　孝夫 141 80 56.7 1 1 5 4.6 4.4 4.5 4.5 4.5 4.6 4.4 4.0 52.5 5.0 16.3 11.3 15.0 4.5 4.6

「大学」の歴史(歴史学) 橋爪　孝夫 80 39 48.8 1 2 5 4.2 3.9 4.2 3.8 4.2 4.1 3.8 3.4 15.0 20.0 45.0 7.5 12.5 3.8 3.9

文学 初期村上春樹の世界(文学) 森岡　卓司 54 27 50.0 1 2,5 5 4.9 4.4 4.7 4.6 4.4 4.9 4.5 4.4 7.1 25.0 42.9 21.4 3.6 4.4 4.6

日本神話（文学） 北野　達 50 15 30.0 1 5 2,5 3.8 4.0 3.9 3.7 3.4 3.6 3.6 2.7 0.0 0.0 25.0 31.3 43.8 4.2 4.0

くずし字入門(文学) 生田　慶穂 90 52 57.8 1 2 5 4.6 4.5 4.6 4.6 4.3 4.7 4.6 4.1 1.9 5.7 30.2 43.4 18.9 4.6 4.7

古今和歌集を読む(文学) 藤田　洋治 34 22 64.7 1 2 5 4.3 4.2 4.3 4.0 3.5 4.5 4.3 3.6 0.0 0.0 14.3 28.6 57.1 4.3 4.5

芸術 尺八で学ぶ日本の音，音楽(芸術佐川　馨 20 11 55.0 1 2 5 4.6 4.7 4.5 4.6 4.5 4.9 5.0 4.8 9.1 27.3 36.4 0.0 27.3 4.3 5.0

西洋美術の歴史(芸術) 石澤　靖典 153 87 56.9 1 2 5 4.6 4.4 4.5 4.3 4.1 4.7 4.6 3.4 0.0 3.4 12.4 16.9 67.4 4.6 4.6

言語学 言語学概論(言語学) 池田　光則 153 103 67.3 1 2 5 4.5 4.4 4.5 4.2 3.9 4.6 4.6 3.3 0.0 0.9 4.6 25.9 68.5 4.6 4.6

言語は臓器である(言語学) 富澤　直人 109 63 57.8 1 2 5 4.5 4.1 4.4 4.1 3.8 4.5 4.2 3.5 1.6 17.5 22.2 28.6 30.2 4.3 4.3

方言学入門(言語学) 坂喜　美佳 33 22 66.7 1 5 5 4.8 4.7 4.8 4.8 4.7 4.9 4.8 4.8 4.2 0.0 25.0 33.3 37.5 4.8 4.9

文化論 文化人類学入門(文化論) 坂井　正人 94 77 81.9 1 5 5 4.5 4.4 4.5 4.3 4.0 4.6 4.5 3.8 1.3 2.5 12.7 27.8 55.7 4.7 4.5

古代アンデスの神殿：巨大建造物松本　雄一 92 57 62.0 1 5 5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.4 4.8 4.7 4.5 1.6 9.8 39.3 36.1 13.1 4.7 4.6

スペイン語初歩(文化論)● 吉田　栄人 14 18 128.6 1 5 5 4.1 4.2 4.5 4.4 4.2 4.5 4.1 4.6 27.8 11.1 44.4 11.1 5.6 4.4 4.3

法学 映画で考える憲法問題(法学) 中島　宏 140 87 62.1 1 2 5 4.8 4.6 4.6 4.5 4.4 4.7 4.7 4.0 3.3 7.7 17.6 33.0 38.5 4.8 4.7

経済学 社会経済学入門(経済学) 久保　誠二郎 98 49 50.0 1 1 5 4.3 3.9 4.2 4.0 3.7 4.5 4.1 4.4 2.0 3.9 19.6 29.4 45.1 4.2 4.2

経営学を学ぼう(経済学) 柴田　聡 92 46 50.0 1 2 5 4.1 3.9 4.1 4.1 3.9 4.1 4.0 3.3 4.0 8.0 30.0 44.0 14.0 3.9 4.1

ミクロ経済学入門(経済学) 田北　俊昭 97 60 61.9 1 1,2 5 4.0 3.1 3.5 3.7 3.7 4.2 3.4 3.9 4.9 19.7 37.7 31.1 6.6 3.9 3.7

国際貿易(経済学) 時任　翔平 56 33 58.9 1 2 2 4.6 4.2 4.4 4.3 4.0 4.5 4.3 3.3 9.1 3.0 24.2 39.4 24.2 4.3 4.5

国際貿易(経済学) 時任　翔平 66 42 63.6 1 2 5 4.6 4.1 4.4 4.1 4.0 4.7 4.5 3.6 2.3 4.7 20.9 32.6 39.5 4.5 4.5

市場と生活(経済学) 安田　均 152 100 65.8 1 1 2 4.4 4.3 4.4 4.3 4.1 4.5 4.3 3.7 1.0 2.9 17.6 30.4 48.0 4.3 4.4

社会学 ドイツ、ドイツ語圏と日本(社会学 Grinda,Reinhold Josef 153 90 58.8 1 2 5 4.6 4.6 4.5 4.5 4.5 4.8 4.4 4.4 1.1 1.1 8.0 22.7 67.0 4.4 4.8

ネットいじめの問題を考える(社会加納　寛子 65 40 61.5 1 5 2 3.8 3.9 3.8 3.3 3.6 3.7 2.8 3.4 14.3 16.7 42.9 23.8 2.4 3.0 2.9

日本国憲法 日本国憲法(日本国憲法) 阪本　尚文 18 2 11.1 1,7 5 3,4 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2.0 2.0

日本国憲法(日本国憲法) 源島　穣 86 54 62.8 1 2,5 5 4.3 4.5 4.5 4.2 3.9 4.3 4.5 3.5 3.6 3.6 10.9 43.6 38.2 4.6 4.6

日本国憲法(日本国憲法) 今野　健一 111 72 64.9 1 5 5 4.6 4.4 4.5 4.3 4.2 4.6 4.6 3.5 1.4 4.1 21.9 43.8 28.8 4.6 4.6

日本国憲法(日本国憲法) 曽我　洋介 188 147 78.2 6 5 5 4.3 4.1 4.4 4.2 4.1 4.6 4.4 3.2 6.0 17.2 37.7 25.8 13.2 4.5 4.4

自然と科学 生物科学 一般生物学(生物科学) 渡辺　絵理子 50 37 74.0 1 4 2 4.8 4.5 4.6 4.4 4.2 4.8 4.7 3.5 0.0 7.7 38.5 38.5 15.4 4.6 4.8

一般生物学(生物科学) 渡辺　絵理子 50 30 60.0 1 5 5 4.7 4.7 4.7 4.6 4.3 4.8 4.7 3.7 0.0 9.7 45.2 32.3 12.9 4.9 5.0
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教養科目 自然と科学 生物科学 生命科学入門(生物科学) 渡辺　絵理子 120 82 68.3 1 2 2 4.7 4.6 4.7 4.5 4.3 4.7 4.8 3.7 2.4 7.2 33.7 38.6 18.1 4.8 4.7

生命科学入門(生物科学) 渡辺　絵理子 120 74 61.7 1 2 5 4.7 4.7 4.7 4.5 4.4 4.8 4.8 3.8 1.3 3.9 29.9 42.9 22.1 4.6 4.9

分子レベルから見る生命(生物科品川　敦紀 49 40 81.6 1 2 2 4.3 4.1 4.3 4.2 4.0 4.8 4.2 3.7 0.0 5.0 30.0 40.0 25.0 4.0 4.3

地球科学 地球と資源(地球科学) 中島　和夫 140 129 92.1 1 2 5 4.7 4.6 4.5 4.3 4.0 4.4 4.3 3.3 1.5 0.0 6.1 26.0 66.4 4.1 4.5

数理科学 線形代数基礎（数理科学） 木俣　光正 58 38 65.5 6 1 1 4.5 4.4 4.6 4.4 4.2 4.4 4.2 3.9 2.6 7.9 52.6 31.6 5.3 4.2 4.5

微積分基礎（数理科学） 秋山　孝夫 53 15 28.3 6 4 2,8 4.3 4.1 4.3 4.1 4.2 3.9 3.6 3.5 0.0 13.3 60.0 20.0 6.7 3.7 4.0

統計リテラシー1(数理科学) 安田　淳一郎 60 39 65.0 1 5 2,5 4.7 4.8 4.9 4.7 4.5 4.9 4.9 3.7 2.6 21.1 50.0 18.4 7.9 4.8 4.9

統計リテラシー1(数理科学) 安田　淳一郎 60 36 60.0 1 2 5 4.8 4.9 5.0 4.7 4.6 4.8 4.9 4.1 0.0 27.8 44.4 25.0 2.8 4.8 4.9

微分方程式(数理科学) 上野　慶介 29 15 51.7 1 4,5 5 4.6 4.5 4.7 4.3 3.9 4.4 4.6 3.5 5.3 0.0 36.8 52.6 5.3 4.4 4.6

データサイエンス基礎(数理科学)脇　克志 20 11 55.0 1 5 2,4 4.6 4.2 4.5 4.6 4.5 4.9 4.7 4.8 0.0 9.1 36.4 18.2 36.4 4.9 4.7

化学A 科学リテラシー(化学A) 天羽　優子 80 76 95.0 1 5 5 4.2 3.9 4.5 4.1 4.0 4.6 4.0 2.8 1.3 1.3 11.8 30.3 55.3 4.4 4.3

応用と学際 応用 Linux実習(応用) 山本　広志 16 6 37.5 1 4 5 3.7 2.7 3.8 3.8 3.5 3.5 3.3 3.3 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 3.0 3.3

生体計測を学ぶ（応用） 長峯　邦明 32 14 43.8 1 7 7 4.4 4.2 4.4 4.2 4.1 4.5 4.3 3.9 0.0 0.0 0.0 21.4 78.6 4.4 4.6

健康教育の理論と実際(応用) 新井　猛浩 56 32 57.1 1 1 5 4.4 4.5 4.6 4.3 4.4 4.3 4.4 3.6 0.0 0.0 25.7 40.0 34.3 4.5 4.5

調理学実習Ａ(応用) 楠本　健二 16 14 87.5 1 5 2 4.9 4.9 4.9 4.9 4.8 4.7 4.8 4.9 0.0 14.3 28.6 28.6 28.6 4.9 4.9

学際 みずから学ぶ1(学際) 千代　勝実 201 138 68.7 1 2 5,8 4.6 4.7 4.5 4.6 4.5 4.1 4.1 3.6 14.9 8.5 20.6 29.1 27.0 4.3 4.6

みずから学ぶ1(学際) 阿部　宇洋 177 113 63.8 1 2 7 4.6 4.8 4.5 4.6 4.5 4.4 4.5 3.7 28.4 5.2 19.8 25.0 21.6 4.7 4.8

みずから学ぶ1(学際) 千代　勝実 66 36 54.5 1 2 2,7 4.5 4.4 4.4 4.5 4.4 4.1 4.0 3.6 21.6 8.1 16.2 21.6 32.4 4.5 4.8

ヨーロッパの文化を通して学ぼう Duncan Iske 69 45 65.2 1 2 5 4.5 4.7 4.6 4.3 4.2 4.7 4.5 4.7 0.0 4.3 21.7 23.9 50.0 4.4 4.7

Golf Basics in English 2021(学際)ミラー　ジェリー 13 6 46.2 1 2,3 5 4.9 4.7 4.7 4.9 4.7 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 14.3 28.6 57.1 4.6 4.8

調理学実習Ｂ(学際) 楠本　健二 16 12 75.0 1 2,5 5 4.9 4.8 4.9 4.8 4.2 4.6 4.6 4.9 0.0 7.7 15.4 38.5 38.5 4.8 4.9

YU empowering with SDGs～ロー林田　光祐 63 41 65.1 1 5 2,5 4.6 4.7 4.5 4.5 4.6 4.5 4.4 4.3 2.3 4.7 11.6 46.5 34.9 4.7 4.5

共通科目 コミュニケーション・スキル１ 英語１ 総合英語(英語１) 旭　真奈美 26 15 57.7 6 5 1 4.5 4.4 4.5 4.1 4.3 4.4 4.1 4.7 20.0 13.3 53.3 6.7 6.7 4.3 4.4

総合英語(英語１) 旭　真奈美 25 18 72.0 6 5 1,5 4.4 4.6 4.5 4.4 4.1 4.8 4.5 4.7 11.1 22.2 55.6 11.1 0.0 4.4 4.6

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazar 37 23 62.2 6 5 5 3.9 3.9 4.1 3.9 3.7 4.8 4.3 4.0 16.7 12.5 41.7 20.8 8.3 4.0 4.3

総合英語(英語１) SOMERS Lisa A. 36 24 66.7 6 6 6 4.3 4.5 4.7 4.2 4.4 4.8 4.5 3.9 12.5 12.5 66.7 8.3 0.0 4.5 4.5

総合英語(英語１) WATTERS Eamon 36 20 55.6 6 5 4,8 4.5 4.7 4.6 4.0 4.1 4.2 4.0 3.6 10.0 15.0 55.0 15.0 5.0 4.4 4.4

総合英語(英語１) 旭　真奈美 37 30 81.1 6 6 6 4.2 4.7 4.7 4.4 4.4 4.8 4.6 4.8 27.6 44.8 20.7 6.9 0.0 4.7 4.6

総合英語(英語１) PEPPARD Jason 37 23 62.2 6 2,6 1 4.5 4.5 4.2 4.2 4.0 4.1 4.0 3.9 0.0 4.3 39.1 39.1 17.4 4.3 4.3

総合英語(英語１) 呉　蘭 37 24 64.9 6 5 2 4.1 4.3 4.3 4.0 3.9 4.2 4.0 4.0 4.0 12.0 24.0 44.0 16.0 4.4 4.2

総合英語(英語１) 佐藤　俊一 36 23 63.9 6 5 2 4.6 4.6 4.8 4.6 4.5 4.7 4.8 4.8 0.0 0.0 20.8 58.3 20.8 4.7 4.7

総合英語(英語１) 畑　あゆみ 35 24 68.6 6 1,5 5 4.4 4.5 4.4 4.4 4.1 4.8 4.6 4.4 0.0 16.7 45.8 29.2 8.3 4.7 4.7

総合英語(英語１) 石崎　貴士 34 20 58.8 6 5 8 4.7 4.6 4.5 4.4 4.3 4.8 4.7 4.7 0.0 0.0 14.3 57.1 28.6 4.5 4.8

総合英語(英語１) 佐藤　博晴 34 33 97.1 6 5 2 4.4 4.6 4.4 4.3 4.1 4.7 4.8 4.5 0.0 6.1 45.5 39.4 9.1 4.7 4.8

総合英語(英語１) 山口　良枝 34 24 70.6 6 5 1 4.4 4.3 4.4 4.4 4.2 4.5 4.0 4.2 0.0 13.0 73.9 13.0 0.0 4.4 4.1

総合英語(英語１) Jennings Bryan Robert 34 23 67.6 6 2 1 4.4 4.4 4.4 4.3 4.2 3.9 3.6 3.4 0.0 4.0 52.0 40.0 4.0 4.4 3.9

総合英語(英語１) SOMERS Lisa A. 31 20 64.5 6 4,5,6,8 8 4.6 4.5 4.4 4.1 4.1 4.6 4.3 4.2 13.6 27.3 54.5 4.5 0.0 4.5 4.5

総合英語(英語１) WATTERS Eamon 30 19 63.3 6 6 6 4.6 4.6 4.5 4.4 4.3 4.2 4.3 3.7 0.0 15.8 42.1 36.8 5.3 4.5 4.4

総合英語(英語１) 旭　真奈美 35 29 82.9 6 6 6 4.7 4.8 4.4 4.4 4.6 4.8 4.7 4.9 17.2 44.8 31.0 6.9 0.0 4.7 4.6

総合英語(英語１) 呉　蘭 35 22 62.9 6 6 6 4.3 4.5 4.6 4.4 4.3 4.6 4.3 4.4 8.3 8.3 62.5 16.7 4.2 4.7 4.6

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazar 35 28 80.0 6 5 1,8 4.4 4.4 4.4 4.2 4.0 4.8 4.5 3.9 10.0 30.0 50.0 6.7 3.3 4.2 4.4

総合英語(英語１) PEPPARD Jason 34 22 64.7 6 5 6 4.3 4.6 4.5 4.4 4.2 4.4 4.4 4.4 4.5 0.0 18.2 68.2 9.1 4.7 4.4

総合英語(英語１) Jennings，Bryan Robert 32 22 68.8 6 6 2,6 4.5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.3 4.0 4.0 13.0 21.7 43.5 13.0 8.7 4.4 4.5

総合英語(英語１) 畑　あゆみ 32 24 75.0 6 5 1 4.5 4.7 4.5 4.6 4.3 4.8 4.7 4.6 0.0 0.0 32.0 56.0 12.0 4.8 4.8

総合英語(英語１) 山口　良枝 32 24 75.0 6 6 6 4.2 4.3 4.4 3.8 3.8 4.6 4.1 4.5 0.0 4.2 62.5 25.0 8.3 4.2 4.2

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazar 33 18 54.5 6 6 6 4.3 4.6 4.6 4.3 4.4 4.7 4.4 3.8 0.0 22.2 44.4 22.2 11.1 4.8 4.6

総合英語(英語１) WATTERS Eamon 34 16 47.1 6 6 6 4.2 4.6 4.2 3.9 3.8 4.2 4.1 3.4 5.6 5.6 33.3 33.3 22.2 4.4 4.4

総合英語(英語１) 太田　裕子 38 22 57.9 6 6 6 3.8 4.5 3.3 3.2 3.1 2.8 3.0 2.8 0.0 17.4 21.7 43.5 17.4 3.3 3.1

総合英語(英語１) 呉　蘭 37 20 54.1 6 6 6 4.2 4.6 4.5 4.4 4.3 4.6 4.4 4.5 0.0 4.8 42.9 33.3 19.0 4.6 4.6

総合英語(英語１) Jennings，Bryan Robert 33 29 87.9 6 6 1 4.3 4.6 4.3 4.1 3.8 4.2 3.9 3.6 13.8 10.3 51.7 17.2 6.9 4.5 4.3

総合英語(英語１) 旭　真奈美 32 23 71.9 6 5 1 4.8 4.8 4.8 4.5 4.6 4.9 4.9 4.8 28.0 32.0 32.0 8.0 0.0 4.8 4.8
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共通科目 コミュニケーション・スキル１ 英語１ 総合英語(英語１) PEPPARD Jason 35 29 82.9 6 6 8 4.2 4.6 4.4 3.9 3.9 4.3 4.3 4.1 3.3 13.3 50.0 33.3 0.0 4.6 4.4

総合英語(英語１) 富澤　直人 35 23 65.7 6 1,2,5 5 4.7 4.8 4.5 4.6 4.0 4.8 4.7 4.2 8.7 8.7 47.8 30.4 4.3 4.7 4.7

総合英語(英語１) 佐藤　清人 33 22 66.7 6 5 2 4.6 4.7 4.6 4.4 4.3 4.6 4.7 4.7 4.3 26.1 47.8 17.4 4.3 4.5 4.8

総合英語(英語１) 山口　良枝 32 24 75.0 6 5,6 6 4.8 4.5 4.8 4.5 4.3 4.8 4.3 4.5 4.2 20.8 62.5 12.5 0.0 4.4 4.5

総合英語(英語１) WATTERS Eamon 36 23 63.9 6 5 2,6 4.4 4.7 4.7 4.5 4.3 4.4 4.5 3.9 0.0 0.0 58.3 33.3 8.3 4.7 4.6

総合英語(英語１) 呉　蘭 38 24 63.2 6 1,5 1,5 4.7 4.7 4.7 4.6 4.4 4.6 4.7 4.6 4.0 12.0 52.0 32.0 0.0 4.8 4.8

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazar 37 24 64.9 6 5 1,2 4.7 4.6 4.7 4.5 4.5 4.8 4.5 4.0 12.0 36.0 44.0 8.0 0.0 4.6 4.5

総合英語(英語１) 山口　良枝 35 23 65.7 6 1,5 5 4.3 4.4 4.5 4.4 4.3 4.7 4.5 4.7 8.7 13.0 52.2 21.7 4.3 4.4 4.5

総合英語(英語１) 亀山　博之 35 26 74.3 6 5 2 4.5 4.6 4.7 4.3 4.2 4.7 4.6 4.5 0.0 3.8 46.2 23.1 26.9 4.5 4.6

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazar 34 26 76.5 6 5 2 4.4 4.5 4.5 4.2 4.1 4.5 4.2 4.3 3.8 34.6 42.3 11.5 7.7 4.4 4.6

総合英語(英語１) WATTERS Eamon 35 23 65.7 6 5 2,4,5 4.4 4.3 4.2 4.1 4.0 4.3 3.9 3.8 4.0 4.0 56.0 28.0 8.0 4.4 4.3

総合英語(英語１) 山口　良枝 38 17 44.7 6 5 2,5 4.6 4.4 4.7 4.4 4.4 4.7 4.7 4.7 0.0 17.6 23.5 41.2 17.6 4.5 4.6

総合英語(英語１) 中村　隆 36 18 50.0 6 5 8 4.3 4.3 4.0 4.1 3.9 4.2 4.1 3.9 0.0 5.3 15.8 63.2 15.8 4.3 3.9

総合英語(英語１) 池田　光則 33 19 57.6 6 5 6 3.7 4.1 4.0 3.8 3.7 4.4 4.3 4.1 10.0 5.0 35.0 20.0 30.0 4.2 4.1

総合英語(英語１) 亀山　博之 33 15 45.5 6 5 2 4.4 4.6 4.5 4.2 4.3 4.7 4.6 4.7 0.0 0.0 31.3 50.0 18.8 4.6 4.9

総合英語(英語１) 旭　真奈美 37 26 70.3 6 1,5 1,5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.4 4.9 4.7 4.9 11.5 38.5 38.5 11.5 0.0 4.6 4.8

総合英語(英語１) 呉　蘭 37 25 67.6 6 5 6 4.5 4.5 4.4 4.2 4.1 4.5 4.2 4.3 8.3 0.0 41.7 37.5 12.5 4.4 4.2

総合英語(英語１) 髙橋　真彦 37 34 91.9 6 5 1,8 4.3 4.6 4.5 4.0 3.7 4.8 4.8 3.7 0.0 2.9 25.7 28.6 42.9 4.8 4.8

総合英語(英語１) 佐藤　清人 34 21 61.8 6 2,6 6 4.2 4.2 4.3 4.0 4.1 4.2 4.2 4.0 0.0 9.1 27.3 63.6 0.0 4.0 4.2

総合英語(英語１) 佐藤　博晴 34 32 94.1 6 5,6 6 4.6 4.7 4.5 4.6 4.5 4.9 4.8 4.6 3.0 9.1 48.5 33.3 6.1 4.7 4.8

コミュニカティブ英語（スピーキン WATTERS Eamon 33 18 54.5 6 6 6 4.3 4.5 4.4 4.1 4.2 4.3 4.1 3.7 0.0 11.1 44.4 33.3 11.1 4.8 4.4

コミュニカティブ英語（スピーキン Jennings Bryan Robert 37 24 64.9 6 6 6 4.1 4.7 4.5 4.4 4.2 4.4 4.4 4.4 0.0 0.0 12.0 44.0 44.0 4.6 4.6

コミュニカティブ英語（スピーキン PEPPARD Jason 32 24 75.0 6 5 2 4.1 4.6 4.4 4.2 3.9 4.4 4.2 4.6 12.0 0.0 28.0 32.0 28.0 4.8 4.4

コミュニカティブ英語（スピーキン RYAN Stephen B． 35 24 68.6 6 2,5 5 4.5 4.8 4.4 4.4 4.0 4.9 4.9 4.9 4.0 0.0 20.0 56.0 20.0 4.9 4.9

コミュニカティブ英語（スピーキン ECHENIQUE-DIAZ Lazar 33 24 72.7 6 5 2 4.3 4.0 4.3 4.2 4.3 4.7 4.2 4.1 0.0 20.8 45.8 25.0 8.3 4.1 4.5

コミュニカティブ英語（スピーキン WATTERS Eamon 34 28 82.4 6 5 6 4.2 4.4 4.2 4.1 4.2 4.2 3.9 3.9 0.0 17.9 50.0 21.4 10.7 4.5 4.4

コミュニカティブ英語（スピーキン IRWIN Mark 35 27 77.1 6 5 5 4.5 4.4 4.1 4.1 4.1 3.9 3.6 3.1 3.6 7.1 46.4 39.3 3.6 4.5 4.3

コミュニカティブ英語（スピーキン ECHENIQUE-DIAZ Lazar 38 17 44.7 6 5 2 4.4 4.1 4.2 4.1 4.1 4.8 4.6 4.3 0.0 4.8 42.9 38.1 14.3 4.6 4.6

コミュニカティブ英語（スピーキン Jennings，Bryan Robert 36 18 50.0 6 5 1,8 4.2 4.3 4.3 4.2 4.1 4.4 4.3 3.9 5.0 0.0 30.0 20.0 45.0 4.2 4.1

コミュニカティブ英語（スピーキン PEPPARD Jason 33 20 60.6 6 5 2,6 4.3 4.5 4.2 4.1 4.0 4.3 4.5 4.3 5.0 0.0 10.0 45.0 40.0 4.5 4.4

コミュニカティブ英語（スピーキン GLOAG Douglas 34 27 79.4 6 6 6 4.6 4.7 4.7 4.7 4.4 5.0 4.8 4.9 3.7 3.7 22.2 55.6 14.8 4.6 4.9

コミュニカティブ英語（スピーキン WATTERS Eamon 37 23 62.2 6 5 5 4.2 4.4 3.9 4.0 3.7 4.4 4.0 3.6 4.3 8.7 56.5 26.1 4.3 4.5 4.3

コミュニカティブ英語（スピーキン IRWIN Mark 36 23 63.9 6 5 1 4.6 4.5 4.5 4.1 4.0 4.0 3.6 3.0 8.7 13.0 56.5 13.0 8.7 4.4 4.1

コミュニカティブ英語（スピーキン ミラー　ジェリー 37 30 81.1 6 6 6 4.4 4.8 4.7 4.7 4.3 4.8 4.7 4.8 0.0 3.2 9.7 61.3 25.8 4.5 4.8

コミュニカティブ英語（スピーキン Jennings，Bryan Robert 37 23 62.2 6 5 2 4.2 4.6 4.3 4.3 4.0 4.0 4.1 4.0 0.0 0.0 37.5 45.8 16.7 4.4 4.3

コミュニカティブ英語（スピーキン ECHENIQUE-DIAZ Lazar 34 21 61.8 6 5 8 4.1 3.9 4.3 4.0 3.8 4.7 4.2 4.0 0.0 14.3 28.6 33.3 23.8 4.0 4.3

コミュニカティブ英語（スピーキン PEPPARD Jason 34 26 76.5 6 5 6 4.1 4.3 3.9 3.7 3.7 3.9 3.9 4.0 3.7 0.0 25.9 55.6 14.8 4.0 4.1

コミュニカティブ英語（スピーキン PEPPARD Jason 36 25 69.4 6 5 1 4.5 4.7 4.3 4.3 4.1 4.3 4.4 4.6 0.0 8.0 24.0 36.0 32.0 4.7 4.4

コミュニカティブ英語（スピーキン ECHENIQUE-DIAZ Lazar 38 23 60.5 6 5 1 4.6 4.2 4.4 4.3 4.1 4.8 4.5 3.9 4.2 12.5 33.3 41.7 8.3 4.3 4.5

コミュニカティブ英語（スピーキン ENSLEN Todd 37 25 67.6 6 5 1 4.8 4.7 4.9 4.7 4.6 4.9 4.6 4.8 7.7 11.5 61.5 19.2 0.0 4.7 4.8

コミュニカティブ英語（スピーキン PEPPARD Jason 31 21 67.7 6 5,6 6,8 4.2 4.4 4.2 4.3 3.9 4.5 4.3 4.4 4.5 9.1 31.8 40.9 13.6 4.5 4.3

コミュニカティブ英語（スピーキン GLOAG Douglas 30 20 66.7 6 1,6 6 4.8 4.8 4.7 4.7 4.6 4.9 4.9 5.0 0.0 10.0 35.0 45.0 10.0 4.7 5.0

コミュニカティブ英語（スピーキン ECHENIQUE-DIAZ Lazar 35 26 74.3 6 5 6,8 4.3 4.2 4.3 4.1 4.1 4.8 4.3 4.1 0.0 19.2 38.5 30.8 11.5 4.5 4.3

コミュニカティブ英語（スピーキン ENSLEN Todd 35 29 82.9 6 5 5,8 4.7 4.9 4.6 4.4 4.1 5.0 4.8 5.0 16.7 20.0 53.3 10.0 0.0 4.7 4.8

コミュニカティブ英語（スピーキン 豊嶋　美由紀 32 26 81.3 6 5 6 4.5 4.7 4.7 4.5 4.2 5.0 4.7 4.9 0.0 4.0 40.0 52.0 4.0 4.5 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）ポール･ウイリアム･プライ 25 18 72.0 6 5 1,8 4.4 4.2 4.1 4.3 3.8 4.4 4.1 4.3 0.0 0.0 5.6 16.7 77.8 3.9 4.2

コミュニカティブ英語（リスニング）ポール･ウイリアム･プライ 26 15 57.7 6 5 1 4.4 4.3 4.3 4.1 4.2 4.3 3.9 4.4 0.0 0.0 20.0 33.3 46.7 4.1 4.3

コミュニカティブ英語（リスニング）呉　蘭 34 20 58.8 6 6 6 4.2 4.6 4.3 3.9 3.4 4.5 4.4 4.7 0.0 4.8 42.9 38.1 14.3 4.7 4.7

コミュニカティブ英語（リスニング）EICHHORST Daniel Joel 38 24 63.2 6 6 6 4.4 4.6 4.6 4.4 4.5 4.8 4.6 4.9 4.0 16.0 60.0 20.0 0.0 4.6 4.9

コミュニカティブ英語（リスニング）太田　裕子 33 30 90.9 6 2,5,6 5 4.3 4.9 4.2 4.0 3.8 3.7 4.1 3.5 0.0 0.0 30.0 53.3 16.7 4.6 4.0

コミュニカティブ英語（リスニング）旭　真奈美 35 30 85.7 6 5 6 4.4 4.7 4.4 4.3 4.2 4.9 4.6 4.8 29.0 38.7 32.3 0.0 0.0 4.7 4.6

－
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－
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共通科目 コミュニケーション・スキル１ 英語１ コミュニカティブ英語（リスニング）宇津　まり子 32 21 65.6 6 5 6 4.7 4.9 4.6 4.7 4.3 5.0 4.9 5.0 4.2 4.2 37.5 41.7 12.5 4.9 4.9

コミュニカティブ英語（リスニング）太田　裕子 33 20 60.6 6 6 6 3.5 4.1 3.4 3.3 3.3 3.5 3.6 3.5 5.0 5.0 20.0 40.0 30.0 3.8 3.4

コミュニカティブ英語（リスニング）呉　蘭 37 25 67.6 6 1 2 4.4 4.4 4.2 4.1 3.9 4.2 4.0 4.1 0.0 16.0 52.0 28.0 4.0 4.5 4.4

コミュニカティブ英語（リスニング）豊嶋　美由紀 37 27 73.0 6 5 1 4.5 4.7 4.6 4.4 4.1 5.0 4.9 5.0 3.7 3.7 18.5 33.3 40.7 4.4 4.9

コミュニカティブ英語（リスニング）旭　真奈美 37 26 70.3 6 1,5 5,6 4.6 4.6 4.6 4.3 4.4 4.9 4.8 4.9 7.4 40.7 44.4 3.7 3.7 4.8 4.9

コミュニカティブ英語（リスニング）EICHHORST Daniel Joel 34 23 67.6 6 5,6 2,6 4.7 4.5 4.6 4.4 4.4 4.8 4.7 4.8 4.0 8.0 64.0 24.0 0.0 4.6 4.9

コミュニカティブ英語（リスニング）RYAN Stephen B． 36 25 69.4 6 6 6 4.1 4.6 4.5 4.2 4.2 4.4 4.2 2.9 0.0 12.0 24.0 52.0 12.0 4.5 4.3

コミュニカティブ英語（リスニング）豊嶋　美由紀 37 26 70.3 6 5 1,5 4.6 4.7 4.6 4.4 4.2 4.9 4.9 4.9 3.6 0.0 25.0 39.3 32.1 4.5 4.9

コミュニカティブ英語（リスニング）旭　真奈美 36 24 66.7 6 5 2 4.5 4.6 4.8 4.7 4.6 4.9 4.8 4.9 37.5 29.2 20.8 4.2 8.3 4.6 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）呉　蘭 35 23 65.7 6 1,2 5 4.4 4.4 4.3 4.2 4.0 4.4 4.2 4.3 0.0 37.5 37.5 20.8 4.2 4.4 4.5

コミュニカティブ英語（リスニング）EICHHORST Daniel Joel 34 25 73.5 6 2 1,5 4.6 4.5 4.6 4.4 4.3 4.7 4.8 4.8 0.0 16.0 72.0 12.0 0.0 4.4 4.6

コミュニカティブ英語（リスニング）太田　裕子 34 25 73.5 6 2 1,8 4.4 4.7 4.5 4.3 4.2 4.0 4.2 4.0 0.0 3.8 65.4 23.1 7.7 4.7 4.0

コミュニカティブ英語（リスニング）呉　蘭 35 23 65.7 6 5 8 4.3 4.2 4.4 4.3 4.3 4.5 4.5 4.6 0.0 8.7 52.2 21.7 17.4 4.2 4.4

コミュニカティブ英語（リスニング）WATTERS Eamon 35 24 68.6 6 5 5 4.1 4.4 4.5 4.2 4.2 4.1 3.9 3.7 0.0 11.5 53.8 34.6 0.0 4.5 4.4

コミュニカティブ英語（リスニング）小泉　有紀子 35 22 62.9 6 6 6,8 4.2 4.5 4.6 4.1 4.1 4.8 4.6 4.7 4.3 13.0 60.9 21.7 0.0 4.7 4.7

コミュニカティブ英語（リスニング）冨田　かおる 34 20 58.8 6 6 5 4.4 4.6 4.3 4.5 4.2 4.4 4.3 4.1 0.0 0.0 15.0 45.0 40.0 4.3 4.4

コミュニカティブ英語（リスニング）呉　蘭 32 23 71.9 6 6 1,6 4.8 4.7 4.7 4.7 4.4 4.7 4.6 4.7 4.3 21.7 21.7 43.5 8.7 4.7 4.7

コミュニカティブ英語（リスニング）WATTERS Eamon 32 23 71.9 6 5 8 4.5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.5 4.3 4.2 0.0 4.0 36.0 44.0 16.0 4.6 4.7

英語２ 発展英語Ａ（英語２） 伊藤　豊 213 121 56.8 6 5 1 4.1 4.3 4.2 4.0 3.8 3.9 3.6 3.3 5.4 16.9 38.5 30.0 9.2 4.1 4.2

発展英語Ａ（英語２） 三枝　和彦 133 57 42.9 6 5 8 3.8 4.1 4.2 3.9 3.5 3.3 3.3 2.5 8.2 11.5 31.1 32.8 16.4 3.9 3.8

英語３ 発展英語Ｃ（英語３） 三枝　和彦 131 36 27.5 6 5 8 3.7 3.9 3.8 3.5 3.4 3.4 3.3 2.0 4.5 22.7 31.8 20.5 20.5 4.0 3.7

発展英語Ｃ（英語３） 伊藤　豊 215 101 47.0 6 5 5 3.9 4.1 3.9 3.6 3.6 3.5 3.5 3.0 1.0 8.8 28.4 46.1 15.7 3.9 3.8

英語１（再履修） 英語（再履修） 太田　裕子 17 4 23.5 6 5 1 3.8 3.5 4.0 3.8 3.8 4.0 3.8 3.8 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 4.0 4.0

英語C・英語R・総合英語・コミュニ鈴木　亨 42 8 19.0 6 2,7,8 5 4.0 4.1 4.2 3.8 3.4 4.3 4.6 4.2 10.0 10.0 30.0 40.0 10.0 4.4 4.3

英語C・英語R・総合英語・コミュニ旭　真奈美 43 6 14.0 6 5,6,7 1,4 3.8 3.9 3.9 3.9 3.8 4.3 4.1 4.1 10.0 10.0 20.0 50.0 10.0 4.1 3.8

英語C・英語R・総合英語・コミュニ池田　光則 22 9 40.9 6 2 1,8 4.5 4.6 4.5 4.5 4.4 4.7 4.5 4.4 18.2 0.0 36.4 27.3 18.2 4.5 4.6

英語C・英語R・総合英語・コミュニ富澤　直人 40 16 40.0 6 5 2,5,8 3.9 4.4 4.1 3.9 3.6 4.3 4.2 4.0 0.0 6.3 43.8 50.0 0.0 4.2 4.3

英語C・英語R・総合英語・コミュニ髙橋　真彦 67 41 61.2 6 8 8 3.9 4.3 4.0 3.7 3.5 4.5 4.5 3.5 4.5 11.4 15.9 34.1 34.1 4.6 4.6

英語２（再履修） 発展英語Ａ（英語２）（再履修） 三枝　和彦 2 2 100.0 3,6 2,3 5 4.0 3.5 3.5 4.0 4.0 4.0 4.0 3.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 4.0 4.0

発展英語Ａ（英語２）（再履修） 伊藤　豊 3 2 66.7 2,6 5,7 2,6 2.5 3.5 2.5 3.5 3.5 4.0 4.0 3.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 3.0 3.0

発展英語Ｂ（英語２）（再履修） 三枝　和彦 8 3 37.5 6 1,2,4,8 5 4.0 4.0 4.3 4.5 4.5 3.3 3.8 2.3 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 3.8 3.7

発展英語Ｂ（英語２）（再履修） 伊藤　豊 2 0 0.0

英語３（再履修） 発展英語Ｃ（英語３）（再履修） 三枝　和彦 9 1 11.1 6 4 5 2.0 4.0 4.0 4.0 4.0 2.0 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 2.0 2.0

発展英語Ｃ（英語３）（再履修） 伊藤　豊 2 1 50.0 6 2 7 3.0 4.0 3.0 3.0 4.0 0.0 4.0 3.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 3.0 2.0

コミュニケーション・スキル２ ドイツ語 ドイツ語Ⅰ Duncan Iske 3 1 33.3 1 2 5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

ドイツ語Ⅰ 摂津　隆信 27 12 44.4 6 2,3 5 4.5 4.5 4.5 4.2 4.0 4.7 4.8 4.4 0.0 7.7 23.1 38.5 30.8 4.7 4.8

ドイツ語Ⅰ 渡辺　将尚 15 11 73.3 6 6 3 4.9 4.9 5.0 4.8 4.4 4.9 4.8 4.9 0.0 18.2 45.5 9.1 27.3 4.9 4.9

ドイツ語Ⅰ Duncan Iske 15 5 33.3 6 1,6 6,8 4.6 4.6 4.8 4.6 4.4 4.8 4.8 4.8 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 5.0 4.8

ドイツ語Ⅰ 押領司　史生 21 14 66.7 6 3 2 4.6 4.7 4.9 4.5 4.3 5.0 4.9 4.9 0.0 0.0 14.3 42.9 42.9 5.0 4.9

ドイツ語Ⅰ 加藤　健司 12 10 83.3 6 5 1,2,4 4.7 4.6 4.6 4.4 4.4 4.3 4.3 4.6 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 4.6 4.7

ドイツ語Ⅰ 松本　大理 14 12 85.7 1 4,6 5 4.7 4.8 4.9 4.9 4.7 4.8 4.7 4.8 8.3 8.3 41.7 25.0 16.7 4.7 4.8

ドイツ語Ⅰ Duncan Iske 16 13 81.3 1 5 2 5.0 4.8 4.8 4.8 4.8 5.0 4.8 5.0 0.0 7.7 61.5 15.4 15.4 4.8 4.9

ドイツ語Ⅰ 押領司　史生 13 7 53.8 1 5 2,5 4.6 4.4 4.4 4.1 3.7 4.6 4.7 4.1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 4.6 4.7

ドイツ語Ⅰ Duncan Iske 23 14 60.9 1 5 2,3,8 4.9 4.9 4.9 4.7 4.4 4.9 4.7 5.0 6.7 0.0 53.3 33.3 6.7 4.7 5.0

ドイツ語ⅠＡ 摂津　隆信 12 10 83.3 1 6 5 4.6 4.6 4.8 4.5 4.1 4.7 4.8 4.8 10.0 30.0 50.0 10.0 0.0 4.7 5.0

ドイツ語ⅠＢ 渡辺　将尚 21 14 66.7 1 5 2,6 4.9 4.9 4.9 4.9 4.7 4.9 4.9 4.9 7.1 21.4 21.4 50.0 0.0 4.9 4.9

ドイツ語ⅠＣ Duncan Iske 12 11 91.7 1 5 5 5.0 4.6 4.8 4.5 4.2 4.8 4.7 4.8 0.0 36.4 9.1 45.5 9.1 4.9 4.9

ドイツ語Ⅲ 加藤　健司 1 2 200.0 1 3,5 5 5.0 4.5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 4.0 4.5

フランス語 フランス語Ⅰ 合田　陽祐 32 28 87.5 1 5 5 4.6 4.4 4.8 4.7 4.3 4.8 4.6 4.8 3.3 6.7 40.0 33.3 16.7 4.6 4.9

フランス語Ⅰ 柿並　良佑 20 17 85.0 1 1 5 4.7 4.3 4.9 4.7 4.0 4.8 4.8 4.8 5.6 0.0 38.9 38.9 16.7 4.4 4.9

フランス語Ⅰ 大久保　清朗 26 19 73.1 1 5 2 4.5 4.4 4.5 4.2 4.3 4.7 4.5 4.5 0.0 10.0 10.0 40.0 40.0 4.5 4.6
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共通科目 コミュニケーション・スキル２ フランス語 フランス語Ⅰ 柿並　良佑 27 15 55.6 6 6 5 4.8 4.4 4.7 4.7 4.4 4.9 4.9 4.9 6.7 0.0 33.3 46.7 13.3 4.7 4.9

フランス語Ⅰ 合田　陽祐 19 17 89.5 1 5 2,5 4.6 4.3 4.6 4.5 4.2 4.8 4.5 4.6 5.6 22.2 22.2 38.9 11.1 4.6 4.6

フランス語Ⅰ 大久保　清朗 16 11 68.8 1 5 2 4.7 4.4 4.9 4.7 4.3 4.7 4.8 4.9 0.0 0.0 58.3 33.3 8.3 4.8 4.8

ロシア語 ロシア語Ⅰ 天野　尚樹 6 3 50.0 1 5 2 4.3 4.0 4.0 4.3 4.0 4.3 4.7 4.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 4.3 4.7

ロシア語Ⅰ 相沢　直樹 14 8 57.1 1 5 3,5,8 5.0 5.0 4.9 4.8 4.9 5.0 5.0 5.0 12.5 62.5 0.0 12.5 12.5 5.0 5.0

ロシア語Ⅰ 相沢　直樹 8 5 62.5 1 5 2 5.0 4.6 5.0 4.8 4.6 5.0 5.0 5.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 4.6 5.0

中国語 中国語Ⅰ 劉　含発 1 0 0.0

中国語Ⅰ 福山　泰男 41 27 65.9 6 1 5 4.5 4.6 4.7 4.4 3.9 4.8 4.5 4.7 0.0 7.4 37.0 25.9 29.6 4.4 4.7

中国語Ⅰ 許　時嘉 21 13 61.9 1 6 6 4.9 4.9 4.9 4.9 4.4 4.9 4.9 4.8 14.3 14.3 21.4 35.7 14.3 4.7 4.8

中国語Ⅰ 赤倉　泉 26 18 69.2 1 6 2 4.8 4.8 4.7 4.7 4.5 4.8 4.6 4.6 11.1 0.0 33.3 38.9 16.7 4.6 4.8

中国語Ⅰ 耿　玉芹 32 26 81.3 6 1 5 4.6 4.6 4.7 4.4 4.0 4.8 4.7 4.7 3.8 7.7 69.2 19.2 0.0 4.6 4.7

中国語Ⅰ 赤倉　泉 57 39 68.4 6 1 5 4.8 4.8 4.9 4.8 4.7 4.9 4.8 4.8 0.0 12.2 51.2 31.7 4.9 4.8 4.9

中国語Ⅰ 福山　泰男 36 28 77.8 1 5 2 4.5 4.5 4.5 4.5 4.0 4.8 4.9 4.6 3.6 10.7 50.0 28.6 7.1 4.9 4.8

中国語Ⅰ 許　時嘉 27 15 55.6 1 5 2 4.6 4.6 4.7 4.6 4.6 4.7 4.8 4.6 6.3 18.8 43.8 31.3 0.0 4.7 4.9

中国語Ⅰ 耿　玉芹 13 9 69.2 1 5 2 4.8 4.8 5.0 4.4 4.2 4.7 4.7 4.6 0.0 10.0 50.0 30.0 10.0 4.6 4.8

中国語Ⅰ 劉　含発 35 22 62.9 6 5 2 4.5 4.5 4.5 4.5 4.3 4.8 4.4 4.5 0.0 4.5 45.5 36.4 13.6 4.6 4.6

中国語Ⅰ 劉　含発 47 29 61.7 6 5 5 4.6 4.6 4.7 4.5 4.2 4.6 4.5 4.4 3.3 3.3 30.0 40.0 23.3 4.4 4.7

韓国語 韓国語Ⅰ 崔　絢喆 79 60 75.9 1 5 5 4.7 4.5 4.7 4.7 4.3 4.9 4.7 4.7 8.2 13.1 47.5 24.6 6.6 4.6 4.8

韓国語Ⅰ 權　純縣 42 31 73.8 1 5 5 4.7 4.4 4.6 4.5 4.3 4.9 4.5 4.7 3.2 19.4 29.0 35.5 12.9 4.5 4.7

韓国語Ⅰ 權　純縣 24 15 62.5 1 5 8 4.6 4.4 4.7 4.3 4.2 4.9 4.6 4.7 12.5 12.5 43.8 12.5 18.8 4.6 4.6

日本語 日本語上級１（春）読む（日本語Ａ今泉　智子 1 1 100.0 1 5 7 5.0 5.0 5.0 5.0 4.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

日本語上級１（春）話す（日本語Ｂ内海　由美子 5 4 80.0 4 2 1 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 4.8 4.8

日本語上級１（春）書く（日本語Ｃ 今泉　智子 7 3 42.9 1 2 2,3,4 5.0 5.0 5.0 4.7 4.3 5.0 5.0 4.7 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 5.0 5.0

日本語上級１（春）聞く（日本語Ｄ 内海　由美子 4 3 75.0 2 1,3,5 4,7,8 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 5.0 5.0

日本語上級２（春）読む（日本語Ａ薄井　宏美 2 2 100.0 1,4 2,4 1,5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 4.5 4.5

日本語上級２（春）話す（日本語Ｂ薄井　宏美 5 4 80.0 1,2,3,6 4 1 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 5.0 4.8

日本語上級２（春）書く（日本語Ｃ 渡辺　文生 7 6 85.7 1 1 4 4.9 4.9 4.9 4.9 4.6 4.9 5.0 4.9 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 5.0 5.0

情報科学 情報処理 情報処理 武田　広幸 56 36 64.3 6 5 5 4.1 3.5 4.0 3.9 3.9 3.6 3.2 2.7 5.6 25.0 38.9 16.7 13.9 3.6 3.8

情報処理 白石　哲也 64 49 76.6 6 5 5 4.2 4.5 4.4 4.0 4.0 4.3 4.3 3.2 2.0 6.1 34.7 42.9 14.3 4.3 4.2

情報処理 白石　哲也 54 34 63.0 6 5 2,8 4.2 4.5 4.6 4.3 3.9 4.5 4.7 3.3 2.9 11.4 45.7 22.9 17.1 4.7 4.5

情報処理 白石　哲也 59 43 72.9 6 5 5 4.5 4.5 4.6 4.4 4.2 4.5 4.6 3.0 6.7 4.4 40.0 26.7 22.2 4.5 4.5

情報処理 白石　哲也 55 41 74.5 6 5 1 4.2 4.6 4.7 4.3 3.9 4.4 4.7 3.2 2.4 4.8 52.4 14.3 26.2 4.5 4.4

情報処理 白石　哲也 64 48 75.0 6 5 5 4.4 4.5 4.8 4.4 4.3 4.6 4.7 3.3 0.0 7.8 51.0 21.6 19.6 4.7 4.6

情報処理 白石　哲也 64 50 78.1 6 5 5 4.1 4.3 4.7 4.0 3.7 4.5 4.5 3.1 0.0 5.8 50.0 25.0 19.2 4.5 4.3

情報処理 白石　哲也 60 41 68.3 6 1 1,5 4.4 4.5 4.8 4.2 4.1 4.3 4.3 3.3 0.0 7.1 40.5 33.3 19.0 4.4 4.3

情報処理 白石　哲也 61 42 68.9 6 5 6 4.3 4.6 4.6 4.0 4.0 4.0 4.2 3.0 2.3 9.3 48.8 30.2 9.3 4.2 4.3

情報処理 白石　哲也 59 30 50.8 6 6 6 3.8 4.5 4.5 3.9 3.4 4.5 4.3 3.1 3.3 6.7 43.3 26.7 20.0 4.5 4.4

情報処理 白石　哲也 56 33 58.9 6 6 6 4.0 4.3 4.5 3.7 3.5 4.0 4.3 2.6 2.9 8.8 44.1 17.6 26.5 4.2 4.0

情報処理 白石　哲也 65 40 61.5 6 5 5 4.3 4.6 4.6 4.2 3.9 4.5 4.7 3.0 0.0 21.4 57.1 9.5 11.9 4.4 4.5

情報処理 白石　哲也 60 44 73.3 6 5 1 4.4 4.4 4.7 4.2 4.0 4.5 4.6 3.3 4.3 10.9 52.2 19.6 13.0 4.5 4.4

情報処理 白石　哲也 62 43 69.4 6 5 5,6,8 4.6 4.4 4.7 4.2 3.8 4.4 4.5 3.1 2.3 9.1 47.7 22.7 18.2 4.6 4.5

情報処理 白石　哲也 56 43 76.8 6 5 1,5,6,8 4.3 4.4 4.6 4.0 3.8 4.4 4.6 3.3 4.7 7.0 41.9 25.6 20.9 4.5 4.4

情報処理 白石　哲也 63 38 60.3 6 1,5 5 4.4 4.4 4.5 4.1 3.9 4.2 4.3 3.2 7.7 5.1 38.5 33.3 15.4 4.2 4.4

情報処理 白石　哲也 61 39 63.9 6 1 8 3.9 4.3 4.3 3.9 3.7 4.1 4.2 3.1 5.1 17.9 41.0 17.9 17.9 4.1 4.0

情報処理 白石　哲也 58 34 58.6 6 5 1,5 4.3 4.6 4.6 4.3 4.1 4.5 4.6 3.5 2.8 5.6 44.4 27.8 19.4 4.5 4.6

情報処理 白石　哲也 57 32 56.1 6 5 5 4.1 4.3 4.3 4.1 3.9 4.3 4.2 3.4 2.9 8.8 23.5 47.1 17.6 4.4 4.3

情報処理 白石　哲也 65 43 66.2 6 5 6 4.4 4.5 4.6 4.1 3.9 4.4 4.6 3.4 2.2 13.3 31.1 33.3 20.0 4.6 4.3

情報処理 白石　哲也 60 43 71.7 6 6 6 4.3 4.7 4.8 4.2 4.0 4.5 4.7 3.0 2.1 8.5 36.2 27.7 25.5 4.7 4.6

情報処理 白石　哲也 55 40 72.7 6 5 2 4.5 4.7 4.8 4.1 4.1 4.5 4.6 3.4 4.8 14.3 38.1 35.7 7.1 4.7 4.7

情報処理 白石　哲也 55 39 70.9 6 5 5 4.6 4.7 4.8 4.4 4.1 4.7 4.7 3.3 2.6 17.9 41.0 28.2 10.3 4.7 4.6

情報処理 白石　哲也 58 38 65.5 6 6 6 4.1 4.4 4.4 4.0 3.8 4.2 4.3 3.6 5.1 7.7 69.2 17.9 0.0 4.3 4.0

－
2
6
－

 



基盤共通教育　授業改善アンケート集計結果（R03年度前期）

3時間
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勉強時間平均(%)

板書平均

共通科目 情報科学 情報処理 情報処理 白石　哲也 44 32 72.7 5,6 2,5 2 4.3 4.4 4.6 4.3 3.7 4.4 4.5 3.1 6.3 15.6 25.0 37.5 15.6 4.5 4.5

情報処理 白石　哲也 62 39 62.9 6 1 6 4.4 4.6 4.5 4.3 4.2 4.5 4.7 3.6 0.0 7.7 38.5 33.3 20.5 4.6 4.6

情報処理 白石　哲也 49 34 69.4 6 6 1,6 4.3 4.6 4.6 4.3 4.1 4.4 4.5 3.5 2.9 17.1 45.7 28.6 5.7 4.3 4.1

情報処理 白石　哲也 62 43 69.4 6 5 8 4.0 4.3 4.5 3.9 3.5 4.2 4.3 3.0 4.5 11.4 31.8 29.5 22.7 4.3 4.2

情報処理 白石　哲也 50 38 76.0 6 5 8 4.3 4.6 4.5 4.1 4.1 4.4 4.4 3.4 2.6 17.9 43.6 25.6 10.3 4.4 4.4

健康・スポーツ 健康・スポーツ科学 身体運動のメカニズム(健康・スポ井上　功一郎 66 47 71.2 1 2 5 4.6 4.4 4.5 4.3 4.1 4.5 4.6 3.8 0.0 0.0 10.6 36.2 53.2 4.6 4.7

トレーニングの科学(健康・スポー渡邉　信晃 113 67 59.3 1 2 5 4.6 4.7 4.8 4.4 4.3 4.9 4.8 4.2 1.4 2.9 15.9 27.5 52.2 4.7 4.9

スポーツ実技 ゴルフ(スポーツ実技) 須貝　翔太 14 8 57.1 1 2 5 4.9 4.9 4.4 4.4 4.4 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 4.9

ゴルフ(スポーツ実技) 須貝　翔太 4 4 100.0 1 1,2,4,5 2,3,5,8 4.8 4.5 4.3 4.5 4.0 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 5.0

サッカー(スポーツ実技) 笹瀬　雅史 14 8 57.1 1 2 7 4.9 4.6 4.0 4.4 4.4 4.3 4.1 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 3.9 4.9

サッカー・フットサル(スポーツ実技井上　功一郎 27 20 74.1 1 7 8 4.8 4.9 4.8 4.8 4.6 4.9 4.9 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.5 4.9

ソフトボール(スポーツ実技) 中嶋　康博 28 20 71.4 1 2 8 4.8 4.7 4.7 4.7 4.3 4.5 4.7 4.7 5.0 0.0 0.0 5.0 90.0 4.1 4.8

ソフトボール(スポーツ実技) 比留間　浩介 28 15 53.6 1 7 5,8 4.8 4.9 4.7 4.6 4.4 4.8 4.5 4.9 6.7 0.0 6.7 0.0 86.7 4.2 4.9

ソフトボール(スポーツ実技) 中嶋　康博 28 18 64.3 1 1 2 4.9 4.9 4.9 4.9 4.6 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 5.0

テニス(スポーツ実技) 天野　和彦 14 9 64.3 1 2 8 4.9 4.7 4.9 4.8 4.4 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 22.2 11.1 66.7 4.1 4.9

テニス(スポーツ実技) 天野　和彦 14 9 64.3 1 1 7 4.6 4.6 4.3 4.4 4.1 4.8 4.5 4.7 0.0 0.0 10.0 10.0 80.0 4.0 4.8

バスケットボール(スポーツ実技) 小島　優子 14 9 64.3 1 2 2,3,5,7 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 4.9 5.0 11.1 0.0 11.1 22.2 55.6 4.8 4.9

バドミントン(スポーツ実技) 柳川  郁生 28 13 46.4 1 2 7 4.9 4.8 4.8 4.6 4.7 4.7 4.8 4.6 0.0 6.3 0.0 6.3 87.5 4.1 4.9

バドミントン(スポーツ実技) 柳川  郁生 28 18 64.3 1 2 7 4.9 5.0 4.8 4.7 4.4 4.7 4.9 4.5 0.0 5.0 5.0 0.0 90.0 4.0 4.8

バドミントン(スポーツ実技) 髙桑　秀郎 14 12 85.7 1 6 7 5.0 4.9 4.9 4.9 4.8 4.7 4.8 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.9 4.9

バレーボール(スポーツ実技) 小川    宏 28 17 60.7 1 2 2,7 4.9 4.9 4.8 4.8 4.8 4.9 4.8 4.9 0.0 0.0 5.6 11.1 83.3 4.2 4.9

バレーボール(スポーツ実技) 小川    宏 28 17 60.7 1 8 8 4.8 4.8 4.8 4.7 4.6 4.8 4.7 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.4 4.8

フィットネス(スポーツ実技) 池田　めぐみ 14 9 64.3 1 2 3 5.0 5.0 5.0 5.0 4.7 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 5.0 5.0

レクリエーションスポーツ(スポーツ池田　めぐみ 28 21 75.0 1 2 3 5.0 4.9 4.9 4.6 4.6 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 13.6 0.0 86.4 4.7 5.0

弓道(スポーツ実技) 黒須  憲 14 9 64.3 1 2 5 4.8 4.6 4.6 4.4 4.6 4.7 4.8 4.7 0.0 11.1 11.1 0.0 77.8 4.2 4.8

弓道(スポーツ実技) 黒須  憲 14 12 85.7 1 5 2,5 5.0 4.9 4.7 4.7 4.5 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 5.0

武道(スポーツ実技) 竹田　隆一 10 7 70.0 1 2 5,7,8 5.0 4.9 5.0 4.7 4.4 4.7 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7 4.3 4.9

杖道・居合道(スポーツ実技) 阿部　弘生 14 11 78.6 1 5 2 5.0 4.8 5.0 4.7 4.3 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 4.3 5.0

杖道・居合道(スポーツ実技) 阿部　弘生 14 8 57.1 1 2 5 5.0 4.9 4.9 4.9 4.6 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 12.5 87.5 4.1 4.9

ボールゲーム(スポーツ実技) 小松　恒誠 14 12 85.7 1 2 5 4.9 4.9 4.7 4.3 4.3 4.9 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 8.3 91.7 4.4 5.0

ボールゲーム(スポーツ実技) 小島　優子 27 16 59.3 1 2 7 4.9 4.9 4.9 4.4 4.2 4.8 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 3.9 5.0

ダンス・ヨガ(スポーツ実技) 鈴木　純 14 9 64.3 1 2 5 5.0 4.9 4.9 5.0 4.8 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 4.3 5.0

スポーツセミナー 運動・スポーツの計測と分析(スポ井上　功一郎 20 15 75.0 1 2,5 5 4.7 4.3 4.5 4.3 4.3 4.5 4.5 4.1 0.0 13.3 53.3 26.7 6.7 4.7 4.6

スポーツ・ツーリズム(スポーツセ 竹田　隆一 10 6 60.0 1,6 5,7 5,8 4.5 4.3 4.5 4.3 4.0 4.2 4.0 4.3 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3 4.2 4.2

スポーツ総合A(スポーツセミナー比留間　浩介 14 7 50.0 7,8 2,5 1 4.6 4.4 4.4 4.4 4.0 4.7 4.4 4.1 0.0 14.3 0.0 28.6 57.1 4.3 4.6

スポーツ総合B(スポーツセミナー加藤　守匡 53 16 30.2 2 2 5 4.5 4.6 4.5 4.3 3.9 4.1 3.8 3.5 0.0 11.1 11.1 55.6 22.2 3.9 4.1

サイエンス・スキル 数理科学 微分積分学Ⅰ(数理科学) 齋藤　歩 73 45 61.6 6 1 5 4.5 4.4 4.5 4.4 4.2 4.4 4.3 4.0 4.4 13.3 51.1 24.4 6.7 4.4 4.5

微分積分学Ⅰ(数理科学) 福田　素久 162 96 59.3 6 1 2 3.9 4.2 4.1 3.8 3.7 4.0 4.1 3.2 2.0 8.2 34.7 30.6 24.5 4.3 4.3

微分積分学Ⅰ(数理科学) 松田　浩 153 101 66.0 6 2 4 4.3 4.2 4.3 4.2 4.0 4.0 4.2 2.9 2.9 10.6 51.9 25.0 9.6 4.5 4.3

（1Ｔ）微分積分学Ⅰ(数理科学) 石渡　聡 114 68 59.6 6 5 5 4.4 4.0 4.4 4.1 4.0 4.4 3.9 3.4 10.1 31.9 42.0 11.6 4.3 4.2 4.4

（1Ｔ）微分積分学Ⅰ(数理科学) 上野　慶介 111 81 73.0 6 1,5 1,4,5 4.4 4.4 4.4 4.2 4.0 4.3 4.3 2.9 11.1 19.8 29.6 27.2 12.3 4.5 4.4

微分積分学Ⅰ(数理科学) 奥間　智弘 161 93 57.8 6 1,4 4 4.2 4.4 4.4 4.1 4.1 4.3 4.4 3.4 4.1 7.1 32.7 36.7 19.4 4.4 4.5

微分積分学Ⅰ(数理科学) 千代　勝実 171 124 72.5 6 4 4 4.4 4.4 4.4 4.2 4.2 4.1 4.1 3.0 5.6 21.8 46.0 19.4 7.3 4.3 4.2

（2Ｔ）線形代数Ⅰ(数理科学) 深澤　知 123 70 56.9 6 5 5 4.4 4.2 4.5 4.4 4.1 4.5 4.4 3.7 4.2 18.1 40.3 25.0 12.5 4.5 4.5

（2Ｔ）線形代数Ⅰ(数理科学) 原　一夫 114 55 48.2 6 5 4 4.4 4.1 4.3 4.1 4.1 4.6 4.3 4.0 0.0 11.5 39.3 24.6 24.6 4.6 4.5

データサイエンスⅠ(数理科学) 原　一夫 221 119 53.8 6 5 1 4.2 3.9 4.2 4.1 4.0 4.5 4.1 3.9 3.1 6.3 28.3 39.4 22.8 4.3 4.4

物理学 （2Ｔ）物理学Ⅰ(物理学) 衛藤　稔 100 54 54.0 6 5 5 4.1 3.7 4.1 3.8 3.8 4.5 4.1 3.5 5.5 16.4 30.9 40.0 7.3 4.4 4.4

（2Ｔ）物理学Ⅰ(物理学) 中森　健之 138 108 78.3 6 5 1 4.3 4.0 4.4 4.3 4.0 4.6 4.5 4.4 3.4 10.3 38.8 26.7 20.7 4.6 4.7

力学の基礎(物理学) 小池　邦博 33 20 60.6 6 5 1,8 4.4 4.0 4.4 4.3 4.3 4.3 3.9 3.5 0.0 15.0 45.0 25.0 15.0 4.3 4.2

力学の基礎(物理学) 松葉　豪 19 16 84.2 6 1 1,5 4.5 4.3 4.4 4.4 4.3 4.6 4.3 4.4 6.3 6.3 43.8 43.8 0.0 4.5 4.4

力学の基礎(物理学) 千代　勝実 212 139 65.6 6 4 2 4.4 4.4 4.4 4.2 4.1 4.1 4.1 3.1 4.9 14.0 41.3 30.1 9.8 4.3 4.3
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共通科目 サイエンス・スキル 物理学 力学の基礎(物理学) 梅林　豊治 124 72 58.1 4,6 1 5 4.4 4.1 4.2 4.0 3.9 4.2 3.8 3.4 2.7 23.0 45.9 24.3 4.1 4.0 4.1

力学の基礎(物理学) 遠藤　龍介 45 34 75.6 6 4 8 4.1 3.3 3.8 3.6 3.6 4.0 3.1 3.3 0.0 21.2 51.5 21.2 6.1 3.8 3.7

力学の基礎(物理学) 滝沢　元和 131 110 84.0 4 1 5 4.4 4.2 4.3 4.1 3.9 4.3 4.3 4.0 2.7 10.6 38.9 32.7 15.0 4.3 4.3

化学 （1Ｔ）化学Ⅰ(化学) 栗原　正人 64 54 84.4 6 6 1 4.7 4.3 4.6 4.4 4.3 4.6 4.4 3.5 12.7 16.4 41.8 20.0 9.1 4.7 4.6

（1Ｔ）化学Ⅰ(化学) 近藤　慎一 156 92 59.0 6 5 5 4.3 4.0 4.3 4.0 3.9 4.6 4.4 4.0 10.9 22.8 34.8 20.7 10.9 4.5 4.5

化学の基礎(化学) 飯島　隆広 56 33 58.9 1 2 1 4.5 4.3 4.5 4.3 4.1 4.7 4.6 4.1 0.0 18.2 33.3 39.4 9.1 4.7 4.6

化学の基礎(化学) 飯島　隆広 170 102 60.0 4 1 5 4.6 4.4 4.6 4.4 4.2 4.7 4.6 3.9 4.8 19.0 48.6 21.9 5.7 4.8 4.7

化学の基礎(化学) 飯島　隆広 139 83 59.7 1 4 5 4.6 4.4 4.6 4.5 4.3 4.7 4.7 3.7 5.6 13.5 50.6 27.0 3.4 4.8 4.7

生物科学 （1Ｔ）生物学Ⅰ(生物科学) 藤山　直之 72 38 52.8 6 4 6 4.5 4.5 4.5 4.3 4.1 4.7 4.5 4.2 15.4 30.8 38.5 10.3 5.1 4.7 4.6

（1Ｔ）生物学Ⅰ(生物科学) 廣田　忠雄 155 96 61.9 6 5 1 4.0 4.0 4.1 3.8 3.8 4.2 4.1 3.2 6.1 12.1 40.4 27.3 14.1 4.3 4.2

（1Ｔ）共通生物学実験(生物科学)横山　潤 34 22 64.7 1 1,6 4 4.7 4.5 4.5 4.4 4.4 4.7 4.6 4.5 14.3 4.8 28.6 33.3 19.0 4.8 4.6

（2Ｔ）共通生物学実験(生物科学)横山　潤 29 17 58.6 6 1 2,5 4.7 4.5 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 0.0 5.9 23.5 47.1 23.5 4.7 4.8

（1Ｔ）共通生物学実験(生物科学)横山　潤 41 22 53.7 6 4 5 4.7 4.6 4.7 4.3 4.5 4.5 4.5 4.4 4.5 13.6 40.9 13.6 27.3 4.5 4.6

（2Ｔ）共通生物学実験(生物科学)横山　潤 29 14 48.3 1 5 1 4.7 4.5 4.6 4.7 4.3 4.6 4.5 4.5 0.0 0.0 26.7 40.0 33.3 4.9 4.6

地球科学 （2Ｔ）地球科学Ⅰ(地球科学) 加々島　慎一 129 69 53.5 6 5 5 4.4 4.3 4.4 4.2 4.0 4.4 4.2 3.6 2.8 9.9 31.0 40.8 15.5 4.3 4.3

（2Ｔ）地球科学Ⅰ(地球科学) 加々島　慎一 104 57 54.8 6 5 2 4.2 4.3 4.3 4.0 4.0 4.5 4.2 3.8 0.0 10.0 35.0 31.7 23.3 4.3 4.2

（1Ｔ）共通地球科学実験(地球科学加々島　慎一 37 22 59.5 1 1,6 5 4.7 4.2 4.4 4.4 4.2 4.6 4.2 4.4 0.0 4.5 9.1 59.1 27.3 4.5 4.7

（2Ｔ）共通地球科学実験(地球科学加々島　慎一 38 21 55.3 6 5 5 4.6 4.4 4.5 4.1 3.8 4.3 4.2 4.1 4.8 4.8 23.8 38.1 28.6 4.3 4.3

（1Ｔ）共通地球科学実験(地球科学加々島　慎一 34 21 61.8 1 5 5 4.5 4.3 4.3 4.4 4.4 4.4 4.2 4.2 0.0 4.8 23.8 38.1 33.3 4.7 4.6

（2Ｔ）共通地球科学実験(地球科学加々島　慎一 35 20 57.1 1 1 5 4.7 4.3 4.5 4.3 4.4 4.4 4.3 4.3 0.0 0.0 17.4 26.1 56.5 4.4 4.6

キャリアデザイン キャリアデザイン 自己理解(キャリアデザイン) 松坂　暢浩 213 155 72.8 1 2 5 4.6 4.7 4.6 4.4 4.3 4.7 4.6 3.9 0.6 6.3 34.8 38.0 20.3 4.7 4.7

自己理解(キャリアデザイン) 松坂　暢浩 418 280 67.0 1 5 5 4.5 4.7 4.6 4.4 4.4 4.7 4.6 3.9 1.0 3.5 31.8 41.2 22.5 4.6 4.7

自己理解(キャリアデザイン) 山本　美奈子 141 98 69.5 1 1 5 4.6 4.7 4.6 4.6 4.5 4.7 4.7 3.9 2.0 6.1 28.3 45.5 18.2 4.7 4.7

自己理解(キャリアデザイン) 山本　美奈子 127 73 57.5 1 2 5 4.7 4.8 4.8 4.7 4.5 4.7 4.7 3.8 0.0 3.8 35.9 39.7 20.5 4.7 4.8

理論(キャリアデザイン) 小倉　泰憲 100 65 65.0 1 5 5 4.3 4.4 4.5 4.3 4.2 4.4 4.3 4.0 6.1 3.0 39.4 31.8 19.7 4.4 4.4
※ウェブクラスのコース設定の関係で、複数の授業科目が１つになっている授業があります。
※学部との同時開講のため、回答率が100%を超えている授業があります。
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⼭形⼤学基盤教育 授業改善アンケート集計結果（R０3年度後期）

3時間以上 2～3時間 1～2時間 30分～1時間 30分未満

スタートアップセミナー 81 12 14.8% 6 5 6 4.7 4.8 4.9 4.6 4.8 4.7 4.8 4.5 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3 4.9 4.8

計 81 12 14.8% 4.7 4.8 4.9 4.6 4.8 4.7 4.8 4.5 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3 4.9 4.8
59 33 55.9% 1 2 5 4.6 4.7 4.6 4.4 4.6 4.7 4.5 4.0 0.0 18.8 43.8 25.0 15.6 4.7 4.6

39 19 48.7% 6 1 5 3.7 3.5 3.7 3.3 3.6 4.0 3.4 2.8 5.3 31.6 26.3 26.3 10.5 3.5 3.4

計 98 52 53.1% 4.2 4.1 4.1 3.9 4.1 4.3 3.9 3.4 2.6 25.2 35.0 25.7 13.1 4.1 4.0
27 21 77.8% 1 2,5 1 4.4 4.7 4.5 4.5 4.3 4.6 4.2 4.0 0.0 9.5 19.0 33.3 38.1 4.5 4.3

4 2 50.0% 2 5.6 3.5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

58 38 65.5% 1 2 5 4.4 4.4 4.3 4.2 4.2 4.8 4.7 3.7 2.6 0.0 28.9 31.6 36.8 4.7 4.8

58 30 51.7% 1 5 5 4.6 4.4 4.5 4.2 4.1 4.6 4.5 4.2 0.0 6.7 30.0 33.3 30.0 4.5 4.6

50 20 40.0% 6 2 5 4.6 4.5 4.5 4.4 4.3 4.5 4.4 3.6 5.0 10.0 45.0 35.0 5.0 4.5 4.4

45 21 46.7% 1 1.4 2 4.6 4.3 4.3 4.0 4.0 4.4 4.5 4.1 4.8 0.0 19.0 52.4 23.8 4.6 4.4

計 242 132 54.5% 4.6 4.5 4.5 4.4 4.3 4.6 4.5 4.1 2.1 4.4 40.3 30.9 22.3 4.6 4.6
35 26 74.3% 1 4 5 4.1 3.9 3.9 3.9 3.8 4.2 3.4 3.2 11.5 19.2 19.2 26.9 23.1 4.3 3.9

25 12 48.0% 6 1.5 2 4.4 4.3 4.3 4.3 4.3 3.8 4.3 4.8 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 4.0 4.3

39 20 51.3% 1.6 2 2 4.4 3.9 4.3 4.0 4.2 4.2 3.6 4.2 10.0 0.0 55.0 20.0 15.0 3.9 3.7

24 17 70.8% 1 1 5 4.8 4.8 4.7 4.4 4.5 4.7 4.6 4.5 0.0 0.0 5.9 23.5 70.6 4.6 4.8

40 21 52.5% 1 2 5 4.5 4.3 4.3 4.1 4.2 4.9 4.5 4.5 0.0 0.0 9.5 57.1 33.3 4.6 4.7

15 9 60.0% 1.6 5 2 3.9 3.7 3.9 3.7 3.8 4.3 3.4 3.8 0.0 0.0 22.2 33.3 44.4 3.6 3.8

16 12 75.0% 1 2 2 4.8 4.7 4.8 4.6 4.6 4.8 4.9 4.8 0.0 8.3 16.7 50.0 25.0 4.7 4.8

29 16 55.2% 6 2 5 4.4 4.4 4.4 4.1 4.3 4.6 4.4 4.6 0.0 6.3 62.5 18.8 12.5 4.4 3.9

30 16 53.3% 1 2 5 4.7 4.8 4.9 4.9 4.7 4.9 4.9 4.9 0.0 6.3 25.0 37.5 31.3 4.8 4.9

31 12 38.7% 1 2.5 5 4.5 4.8 4.9 4.6 4.8 4.7 4.5 4.7 0.0 25.0 41.7 25.0 8.3 4.6 4.5

69 40 58.0% 1 2 5 4.7 4.8 4.7 4.6 4.6 4.9 4.9 4.6 2.5 0.0 20.0 25.0 52.5 4.7 4.8

19 9 47.4% 1 6 2.5 4.2 4.4 4.0 4.4 4.4 4.9 4.3 4.4 0.0 0.0 11.1 44.4 44.4 4.4 4.2

18 15 83.3% 1 2 5 4.3 4.6 4.6 4.5 4.5 4.7 4.8 4.6 0.0 0.0 13.3 33.3 53.3 4.8 4.7

17 12 70.6% 1 2 5 4.6 4.5 4.6 4.6 4.3 4.8 4.7 4.4 0.0 8.3 25.0 16.7 50.0 4.8 4.8

89 54 60.7% 1 1 5 4.7 4.7 4.6 4.6 4.5 4.9 4.8 3.8 0.0 3.8 17.0 49.1 30.2 4.9 4.8

23 10 43.5% 1 2 5 4.8 4.5 4.6 4.4 4.6 4.8 4.5 4.7 0.0 10.0 40.0 20.0 30.0 4.5 4.7

30 19 63.3% 1 2 6 4.6 4.5 4.7 4.5 4.6 4.7 4.7 4.4 0.0 0.0 0.0 47.4 52.6 4.7 4.8

98 55 56.1% 1 2 5 4.7 4.8 4.8 4.7 4.5 4.9 4.9 3.9 0.0 10.9 23.6 30.9 34.5 4.9 4.9

14 10 71.4% 1 2.5 2.4.5 4.9 4.8 4.8 4.9 4.7 5.0 4.9 5.0 20.0 20.0 30.0 0.0 30.0 4.6 5.0

8 1 12.5% 1 2 3 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0

計 669 386 57.7% 4.6 4.5 4.5 4.4 4.4 4.7 4.5 4.4 7.2 5.9 23.6 29.6 33.7 4.5 4.6

1,009 570 56.5% 4.4 4.4 4.4 4.2 4.3 4.6 4.3 4.0 4.0 11.8 33.0 28.7 23.0 4.4 4.4

科目　計 1,071 617 57.6% 4.3 4.3 4.3 4.2 4.2 4.4 4.0 3.7 5.2 13.5 23.8 29.7 28.1 4.4 4.2
149 72 48.3% 1 2 5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.5 4.8 4.5 4.3 0.0 4.2 15.3 31.9 48.6 4.4 4.7

76 34 44.7% 1 2 2.5 4.5 4.4 4.4 4.3 4.1 4.7 4.7 3.7 0.0 0.0 11.8 47.1 41.2 4.4 4.3

150 71 47.3% 1 2 5 4.7 4.7 4.7 4.6 4.5 4.8 4.8 4.0 0.0 0.0 28.2 33.8 38.0 4.8 4.8

120 52 43.3% 1 2 5 4.8 4.8 4.7 4.6 4.5 4.8 4.9 3.8 0.0 3.8 26.9 36.5 32.7 4.9 4.9

200 163 81.5% 1 2 5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.8 4.8 3.8 0.0 3.0 32.3 47.6 17.1 4.7 4.8

38 20 52.6% 1 2 1.2.5 4.2 4.1 4.2 3.9 3.9 4.7 4.1 4.7 0.0 5.0 25.0 35.0 35.0 4.5 4.4

150 70 46.7% 1 2 5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.3 4.8 4.4 4.5 2.9 2.9 10.0 27.1 57.1 4.6 4.8

300 148 49.3% 1 2 5 4.4 4.4 4.3 4.3 4.2 4.5 4.5 4.0 0.0 6.1 27.9 39.5 26.5 4.5 4.6

9 7 77.8% 1 2 4 4.7 4.7 4.6 4.6 4.7 5.0 4.9 4.6 0.0 14.3 28.6 14.3 42.9 5.0 4.9

計 1,192 637 53.4% 4.6 4.5 4.5 4.4 4.4 4.8 4.6 4.1 0.3 4.4 22.9 34.8 37.7 4.6 4.7

芸術 153 72 47.1% 1 2 5 4.6 4.5 4.5 4.4 4.2 4.7 4.7 3.5 1.4 1.4 11.0 24.7 61.6 4.8 4.7

計 153 72 47.1% 4.6 4.5 4.5 4.4 4.2 4.7 4.7 3.5 1.4 1.4 11.0 24.7 61.6 4.8 4.7
71 37 52.1% 1 2 5 4.3 4.3 4.4 4.1 4.1 4.6 4.5 4.1 5.4 18.9 32.4 27.0 16.2 4.5 4.4

151 70 46.4% 1 2 5 4.1 3.9 4.2 3.8 3.9 4.4 3.6 4.0 0.0 0.0 15.7 34.3 50.0 4.1 4.1

100 46 46.0% 1 2 5 4.4 4.4 4.4 4.2 4.3 4.3 4.5 3.8 0.0 6.5 13.0 41.3 37.0 4.6 4.6

52 28 53.8% 1 2 5 4.8 4.9 4.8 4.8 4.6 4.8 4.6 4.8 0.0 7.1 7.1 42.9 42.9 4.8 4.9

計 374 181 48.4% 4.4 4.4 4.5 4.2 4.2 4.5 4.3 4.2 1.4 8.1 17.1 36.4 36.5 4.5 4.5
51 25 49.0% 1 5 5 4.1 4.2 4.2 3.7 3.9 4.6 4.3 3.0 0.0 8.0 12.0 32.0 48.0 3.9 4.5

88 45 51.1% 1 2 5 4.6 4.6 4.7 4.6 4.5 4.9 4.8 4.8 0.0 6.7 31.1 31.1 31.1 4.7 4.9

48 23 47.9% 1 2 5 4.1 3.6 4.2 3.7 3.8 4.5 3.7 3.3 0.0 4.2 8.3 33.3 54.2 4.0 4.2

135 57 42.2% 1 2 5 4.6 4.5 4.7 4.4 4.3 4.7 4.6 3.8 0.0 3.4 25.9 44.8 25.9 4.7 4.7

計 322 150 46.6% 4.4 4.2 4.4 4.1 4.1 4.7 4.3 3.7 0.0 5.6 19.3 35.3 39.8 4.3 4.6
81 31 38.3% 1.5 1.5 2 3.7 2.5 3.4 3.3 3.1 3.9 2.9 3.2 0.0 12.9 48.4 22.6 16.1 3.3 3.2

61 30 49.2% 1 1.2 5 4.4 4.2 4.4 4.2 4.0 4.6 4.3 3.5 3.3 0.0 33.3 40.0 23.3 4.4 4.6

140 61 43.6% 1 5 2 4.5 4.6 4.5 4.4 4.4 4.6 4.7 3.9 1.6 4.9 23.0 42.6 29.5 4.6 4.7

計 282 122 43.3% 4.2 3.7 4.1 4.0 3.8 4.4 3.9 3.6 1.7 5.9 34.9 35.1 23.0 4.1 4.1

社会学 151 64 42.4% 1 2 5 4.5 4.5 4.5 4.3 4.3 4.6 4.4 4.3 0.0 1.6 14.1 20.3 64.1 4.5 4.6

計 151 64 42.4% 4.5 4.5 4.5 4.3 4.3 4.6 4.4 4.3 0.0 1.6 14.1 20.3 64.1 4.5 4.6

領域　計

文化と社会教養科目

共生を考える

スタートアップセミナー導入科目

基幹科目 人間を考える・共生を考える

山形から考える 山形から考える

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

勉強時間平均(%)
板書平均 総合平均

人間を考える

理解平均 向上平均 自発的平均 探求平均 熱意平均
教え方
平均

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3 意欲平均科目 領域 授業科目
履修登録
者数（ａ）

歴史学

文化論

法学

経済学

－
2
9
－

 



⼭形⼤学基盤教育 授業改善アンケート集計結果（R０3年度後期）

3時間以上 2～3時間 1～2時間 30分～1時間 30分未満

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

勉強時間平均(%)
板書平均 総合平均理解平均 向上平均 自発的平均 探求平均 熱意平均

教え方
平均

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3 意欲平均科目 領域 授業科目
履修登録
者数（ａ）

政治学 77 26 33.8% 1 2 5 4.5 4.0 4.3 4.3 4.1 4.6 4.2 3.9 3.8 11.5 46.2 34.6 3.8 4.2 4.3

計 77 26 33.8% 4.5 4.0 4.3 4.3 4.1 4.6 4.2 3.9 3.8 11.5 46.2 34.6 3.8 4.2 4.3
192 83 43.2% 1 2 5 4.3 4.3 4.5 4.3 4.1 4.5 4.5 3.3 7.2 18.1 39.8 19.3 15.7 4.6 4.5

153 70 45.8% 1 2 5 4.5 4.4 4.5 4.2 4.1 4.7 4.6 4.4 1.4 4.3 18.6 24.3 51.4 4.5 4.5

計 345 153 44.3% 4.4 4.4 4.5 4.3 4.1 4.6 4.6 3.9 4.3 11.2 29.2 21.8 33.5 4.6 4.5

2,896 1,405 48.5% 4.4 4.3 4.4 4.2 4.2 4.6 4.4 3.9 1.6 6.2 24.3 30.4 37.5 4.4 4.5
150 78 52.0% 1 2 5 4.7 4.7 4.7 4.5 4.2 4.7 4.8 3.9 1.3 5.1 39.2 27.8 26.6 4.7 4.7

28 17 60.7% 1 2 4 4.8 4.7 4.8 4.6 4.5 4.9 4.9 4.6 0.0 5.9 29.4 35.3 29.4 4.9 4.9

150 85 56.7% 1 2 5 4.7 4.6 4.6 4.5 4.4 4.7 4.7 3.8 0.0 7.1 24.7 47.1 21.2 4.7 4.8

69 44 63.8% 1 4 4.5 4.6 4.5 4.6 4.5 4.4 4.5 4.4 3.9 9.1 6.8 29.5 40.9 13.6 4.5 4.5

100 50 50.0% 1 2 5 4.7 4.6 4.6 4.5 4.2 4.6 4.6 3.9 4.0 4.0 28.0 44.0 20.0 4.7 4.8

108 65 60.2% 1 5 5 4.6 4.5 4.7 4.6 4.5 4.9 4.8 4.5 0.0 4.7 21.9 46.9 28.1 4.8 4.9

39 11 28.2% 1 2 2 4.9 4.5 4.6 4.4 4.4 4.7 4.7 3.8 0.0 9.1 45.5 18.2 27.3 4.8 4.6

計 644 350 54.3% 4.7 4.6 4.6 4.5 4.4 4.7 4.7 4.1 2.1 6.1 31.2 37.2 23.7 4.7 4.7
348 196 56.3% 1 2 5 4.4 4.3 4.5 4.2 4.1 4.0 4.3 3.1 1.0 3.1 25.5 37.8 32.1 4.6 4.6

60 32 53.3% 1 2 5 4.7 4.7 4.8 4.5 4.4 4.8 4.8 3.8 3.1 15.6 56.3 18.8 6.3 4.8 4.9

60 35 58.3% 1 2 5 4.8 4.8 4.9 4.6 4.6 4.8 4.8 4.1 11.4 11.4 54.3 20.0 2.9 4.8 4.8

406 193 47.5% 1 2 5 4.5 4.4 4.5 4.3 4.2 4.1 4.5 3.1 1.0 3.6 25.4 43.0 27.5 4.6 4.6

348 185 53.2% 1 2 5 4.5 4.3 4.4 4.2 4.1 4.0 4.4 3.2 1.1 6.0 25.5 38.6 29.3 4.5 4.5

計 1,222 641 52.5% 4.6 4.5 4.6 4.4 4.3 4.3 4.6 3.4 3.5 7.9 37.4 31.6 19.6 4.7 4.7
75 40 53.3% 1 2 5 4.6 4.5 4.7 4.5 4.3 4.7 4.6 3.8 2.5 2.5 17.5 50.0 27.5 4.7 4.7

24 10 41.7% 1 2.4 5 4.4 4.4 4.4 4.4 4.2 4.5 4.4 4.4 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 4.0 4.4

36 26 72.2% 1 5 5 4.6 4.2 4.5 4.4 4.1 4.7 4.4 3.5 0.0 7.7 23.1 15.4 53.8 4.7 4.7

24 12 50.0% 1 5 2 4.7 4.7 4.8 4.5 4.5 4.8 4.7 4.8 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 4.8 4.8

計 159 88 55.3% 4.6 4.4 4.6 4.4 4.3 4.7 4.5 4.1 0.6 2.5 15.1 34.7 47.0 4.5 4.7
17 10 58.8% 1.2.5 4 5 4.8 4.5 4.9 4.7 4.7 4.9 4.8 4.6 0.0 10.0 20.0 50.0 20.0 4.8 4.8

140 116 82.9% 1 4 5 4.5 4.5 4.6 4.3 4.1 4.6 4.4 3.5 1.7 2.6 11.2 22.4 62.1 4.7 4.6

125 55 44.0% 1 2 2 4.6 4.5 4.5 4.5 4.4 4.7 4.6 4.2 3.6 12.7 63.6 12.7 7.3 4.7 4.7

139 74 53.2% 1 1 4 4.6 4.5 4.5 4.5 4.3 4.6 4.5 4.1 2.7 12.2 45.9 27.0 12.2 4.7 4.6

計 421 255 60.6% 4.6 4.5 4.6 4.5 4.4 4.7 4.6 4.1 2.0 9.4 35.2 28.0 25.4 4.7 4.7

2,446 1,334 54.5% 4.6 4.5 4.6 4.5 4.3 4.6 4.6 3.9 2.1 6.5 29.7 32.9 28.9 4.7 4.7
16 9 56.3% 1 2 2 4.6 4.7 4.9 4.7 4.4 4.8 4.6 4.6 0.0 11.1 55.6 22.2 11.1 4.7 4.9

41 13 31.7% 1 2 2.4.5 4.8 4.4 4.6 4.6 4.2 4.7 4.7 4.8 0.0 7.7 15.4 30.8 46.2 4.5 4.8

66 29 43.9% 2 2 2 4.5 4.6 4.6 4.3 4.4 4.5 4.2 4.3 3.6 21.4 46.4 28.6 3.6 4.2 4.4

32 16 50.0% 1 5 2 4.5 4.2 4.6 4.4 4.3 4.6 4.1 4.7 6.3 50.0 37.5 6.3 0.0 4.5 4.6

49 14 28.6% 1 5 2 3.9 2.8 3.4 3.2 3.3 3.6 3.0 2.7 0.0 21.4 50.0 0.0 28.6 2.9 3.4

計 204 81 39.7% 4.4 4.1 4.4 4.2 4.1 4.4 4.1 4.2 2.0 22.3 41.0 17.6 17.9 4.1 4.4
49 17 34.7% 1 5 3 4.6 4.7 4.8 4.6 4.2 4.8 4.4 4.5 0.0 5.9 17.6 35.3 41.2 4.3 4.5

98 51 52.0% 1 2 5 4.5 4.6 4.5 4.3 4.2 4.5 4.6 4.0 0.0 3.9 21.6 37.3 37.3 4.6 4.7

200 114 57.0% 1 2 5 4.6 4.7 4.4 4.6 4.5 4.3 4.3 3.8 16.7 6.1 24.6 21.1 31.6 4.5 4.6

200 90 45.0% 1 2 2 4.6 4.7 4.5 4.6 4.5 4.5 4.4 3.9 26.7 7.8 26.7 20.0 18.9 4.7 4.7

164 86 52.4% 1 2 2 4.5 4.5 4.2 4.6 4.3 4.0 4.0 3.5 15.1 12.8 15.1 26.7 30.2 4.3 4.5

14 12 85.7% 1 2.5 5 4.8 4.9 5.0 4.8 4.5 5.0 4.8 5.0 0.0 8.3 33.3 25.0 33.3 5.0 4.8

計 725 370 51.0% 4.6 4.7 4.6 4.6 4.4 4.5 4.4 4.1 9.7 7.5 23.1 27.6 32.1 4.5 4.6

929 451 48.5% 4.5 4.4 4.5 4.4 4.2 4.5 4.3 4.2 5.9 14.9 32.1 22.6 25.0 4.3 4.5

6,271 3,190 50.9% 4.5 4.4 4.5 4.3 4.2 4.6 4.4 3.9 2.3 7.5 27.0 30.0 33.3 4.5 4.6
33 13 39.4% 6 6 6 4.5 4.9 4.7 4.6 4.5 4.9 4.8 4.8 15.4 7.7 69.2 0.0 7.7 4.8 4.8

34 10 29.4% 6 5.6 6 4.4 4.8 4.5 4.3 4.1 4.7 4.6 5.0 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 5.0 4.3

38 15 39.5% 6 6 6 4.0 4.4 4.3 4.4 3.4 4.5 4.4 3.5 6.7 0.0 26.7 53.3 13.3 4.7 4.9

36 8 22.2% 6 6 6 4.0 4.9 4.4 4.4 4.0 5.0 4.8 5.0 0.0 0.0 50.0 37.5 12.5 4.6 4.7

33 23 69.7% 6 5 6 4.5 4.8 4.5 4.2 4.4 4.9 4.3 4.8 0.0 13.0 56.5 30.4 0.0 4.5 4.8

32 19 59.4% 6 5 5 4.6 4.6 4.6 3.8 4.1 4.8 4.6 4.6 5.3 10.5 26.3 52.6 5.3 4.7 4.7

35 24 68.6% 6 5 2 4.2 4.3 4.4 3.9 4.0 4.7 4.5 4.3 8.3 8.3 66.7 12.5 4.2 4.5 4.6

35 25 71.4% 6 5 8 4.3 4.6 4.2 4.3 3.8 3.8 4.2 3.8 4.0 0.0 24.0 60.0 12.0 4.0 4.0

33 18 54.5% 6 5 5 4.1 4.0 4.2 4.2 4.2 4.2 3.8 3.2 0.0 29.4 52.9 11.8 5.9 4.1 4.3

32 23 71.9% 6 6 1 4.6 4.5 4.5 4.2 4.2 4.4 4.1 3.9 4.3 21.7 43.5 21.7 8.7 4.5 4.8

33 20 60.6% 6 5 2 4.4 4.6 4.5 4.3 4.2 4.5 4.4 4.7 9.5 42.9 33.3 9.5 0.0 4.5 4.6

35 21 60.0% 6 5 1 4.4 4.4 4.4 4.0 4.0 4.9 4.7 4.9 23.8 33.3 28.6 9.5 4.8 4.5 4.6

37 19 51.4% 6 5 2 4.8 4.9 4.9 4.3 4.7 5.0 4.9 5.0 0.0 5.3 26.3 31.6 36.8 4.8 5.0

35 18 51.4% 6 2,5 2.4 4.2 4.4 4.3 4.5 4.3 4.5 4.4 4.0 0.0 11.1 38.9 22.2 27.8 4.6 4.6

32 16 50.0% 6 1 5 3.9 4.3 4.3 4.4 3.7 4.7 4.4 4.6 0.0 0.0 31.3 37.5 31.3 4.2 4.3

32 14 43.8% 6 5 8 4.1 4.2 4.2 4.1 3.8 4.3 4.1 4.1 6.7 6.7 26.7 53.3 6.7 4.3 4.1

37 19 51.4% 6 5 1.2 4.8 4.7 4.9 3.9 4.4 4.9 4.8 4.8 5.3 15.8 47.4 15.8 15.8 4.8 4.9

37 22 59.5% 6 5.6 5 4.2 4.4 4.3 4.6 3.8 3.9 4.1 3.8 0.0 0.0 22.7 50.0 27.3 4.3 4.0

英語１コミュニケーション・スキル１共通科目
科目 計

領域　計

領域　計

領域　計

文化と社会教養科目

物理学

化学

応用

日本国憲法

自然と科学 生物科学

数理科学

応用と学際

学際

－
3
0
－
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3時間以上 2～3時間 1～2時間 30分～1時間 30分未満

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

勉強時間平均(%)
板書平均 総合平均理解平均 向上平均 自発的平均 探求平均 熱意平均

教え方
平均

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3 意欲平均科目 領域 授業科目
履修登録
者数（ａ）

37 20 54.1% 6 1 5.6 3.9 4.3 4.2 4.0 3.9 4.5 4.3 3.8 0.0 0.0 50.0 35.0 15.0 4.3 4.4

34 20 58.8% 6 6 6 3.6 4.0 3.7 3.9 3.3 3.7 3.9 3.1 5.0 5.0 35.0 35.0 20.0 4.0 3.8

34 16 47.1% 6 6 6 3.9 4.3 4.1 3.9 4.0 4.0 3.6 3.9 0.0 6.3 25.0 18.8 50.0 4.4 4.3

37 23 62.2% 6 5 5 4.2 4.5 4.0 3.7 3.6 4.0 3.8 3.0 0.0 21.7 52.2 21.7 0.0 4.5 4.2

36 31 86.1% 6 5 1 4.7 4.8 4.8 4.4 4.6 4.9 4.9 5.0 0.0 3.2 32.3 41.9 22.6 4.8 4.8

34 18 52.9% 6 5 2.4 4.8 4.8 4.8 3.8 4.6 4.9 4.9 4.9 33.3 27.8 38.9 0.0 0.0 4.8 4.8

37 22 59.5% 6 5 2 4.6 4.7 4.6 3.8 4.4 4.7 4.7 4.6 13.0 21.7 52.2 4.3 8.7 4.4 4.8

37 20 54.1% 6 5.6 6 4.6 4.6 4.7 4.6 4.2 4.9 4.7 4.9 0.0 0.0 20.0 55.0 25.0 4.7 4.6

37 19 51.4% 6 5 2 4.3 4.5 4.3 4.1 4.1 4.5 4.5 4.3 10.5 0.0 42.1 42.1 5.3 4.6 4.4

36 20 55.6% 6 5 2 4.4 4.6 4.3 4.3 4.2 4.5 4.4 4.3 5.0 15.0 25.0 30.0 20.0 4.4 4.4

35 16 45.7% 6 5 2 3.9 3.8 4.0 3.9 3.8 4.4 4.2 3.6 0.0 12.5 37.5 31.3 18.8 3.7 4.3

34 11 32.4% 6 6 6 2.8 3.3 2.5 3.9 2.7 2.9 2.8 2.7 0.0 9.1 27.3 45.5 27.3 3.1 2.6

34 17 50.0% 6 5 2 4.2 4.2 4.1 4.3 3.9 4.2 3.9 4.1 0.0 5.9 41.2 41.2 11.8 4.4 4.0

34 24 70.6% 6 5 1 4.4 4.4 4.4 4.0 4.4 4.4 4.3 4.0 8.3 12.5 45.8 25.0 8.3 4.5 4.5

34 17 50.0% 6 2 5 4.4 4.3 4.4 4.1 4.1 4.4 4.5 4.4 0.0 0.0 17.6 52.9 29.4 4.1 4.4

37 21 56.8% 6 5 5 4.6 4.4 4.5 4.2 4.1 4.7 4.5 4.3 4.8 28.6 42.9 23.8 0.0 4.5 4.5

36 19 52.8% 6 5 6 4.5 4.7 4.5 4.4 4.2 4.7 4.5 4.4 0.0 0.0 26.3 63.2 10.5 4.6 4.6

34 19 55.9% 6 2.5.6 1 4.4 4.4 4.5 4.3 4.3 4.4 4.2 4.0 10.5 31.6 52.6 5.3 0.0 4.4 4.2

37 22 59.5% 6 5 2 4.5 4.6 4.5 4.4 4.5 4.6 4.4 4.1 4.5 9.1 59.1 22.7 4.5 4.4 4.5

37 16 43.2% 6 4 5 4.4 4.1 4.2 4.3 4.1 3.9 3.8 3.6 0.0 0.0 43.8 43.8 12.5 4.4 4.4

37 16 43.2% 6 5 1 4.4 4.6 4.6 4.5 4.6 4.9 4.6 4.8 43.8 18.8 31.3 6.3 0.0 4.8 4.6

36 19 52.8% 6 5 5.6 4.5 4.2 4.2 4.3 4.0 4.5 4.4 4.2 5.3 15.8 57.9 10.5 10.5 4.3 4.3

35 17 48.6% 6 2 2.5 3.9 3.9 3.7 4.2 3.8 4.0 3.7 3.7 0.0 17.6 41.2 23.5 17.6 3.6 4.1

34 28 82.4% 6 5 6 4.2 4.3 4.1 4.1 4.0 4.6 4.4 3.9 0.0 10.7 35.7 53.6 0.0 4.5 4.3

34 17 50.0% 6 5 5 4.4 4.4 4.2 4.5 3.8 4.1 3.8 4.0 5.9 0.0 47.1 41.2 5.9 3.8 4.1

34 23 67.6% 6 1 2 4.6 4.6 4.7 4.3 4.4 4.7 4.6 4.4 0.0 26.1 52.2 17.4 4.3 4.7 4.8

34 16 47.1% 6 2 4 4.4 4.3 4.2 4.2 4.1 4.4 4.5 3.9 0.0 0.0 37.5 56.3 6.3 4.1 4.3

31 16 51.6% 6 1.5.6 8 4.7 4.5 4.6 3.9 4.1 4.6 4.4 4.3 6.3 25.0 56.3 6.3 6.3 4.6 4.3

29 11 37.9% 6 1 4.5 4.7 4.4 4.6 4.2 4.4 4.8 4.2 4.1 0.0 18.2 63.6 18.2 0.0 4.7 4.5

35 20 57.1% 6 5 5 4.6 4.6 4.5 4.1 4.2 4.5 4.2 4.3 0.0 20.0 55.0 15.0 10.0 4.7 4.7

35 14 40.0% 6 1.6 6 4.7 4.6 4.8 4.4 4.6 4.9 4.9 4.9 21.4 50.0 21.4 7.1 0.0 4.9 4.9

35 22 62.9% 6 5 1 4.5 4.7 4.5 3.9 4.3 4.5 4.3 4.6 4.5 9.1 68.2 13.6 4.5 4.5 4.5

34 14 41.2% 6 6 6 4.3 4.4 4.4 4.3 4.2 4.8 4.4 4.1 0.0 14.3 35.7 42.9 7.1 4.5 4.5

33 16 48.5% 6 5 2 4.9 4.9 4.8 4.4 4.6 5.0 4.8 4.8 6.3 6.3 37.5 50.0 0.0 4.9 4.9

32 24 75.0% 6 5 5 4.3 4.3 4.3 4.1 4.0 4.5 4.0 4.0 0.0 8.3 45.8 41.7 4.2 4.2 4.3

31 18 58.1% 6 6 2 4.1 4.2 3.9 3.5 4.0 4.3 3.9 3.6 0.0 33.3 44.4 16.7 5.6 4.2 4.3

33 14 42.4% 6 6 6 3.6 4.9 3.1 4.2 3.1 2.6 2.5 2.5 0.0 0.0 14.3 14.3 71.4 3.8 2.7

34 9 26.5% 6 5,6 1.6 4.7 4.8 4.1 3.9 4.2 4.9 4.6 4.7 11.1 33.3 44.4 11.1 0.0 4.4 4.7

38 13 34.2% 6 2.6 4 3.7 4.2 4.0 4.4 3.7 4.2 4.6 3.6 0.0 0.0 38.5 46.2 15.4 4.5 4.5

36 8 22.2% 6 6 6 3.9 4.5 4.3 4.4 4.0 4.3 4.4 4.3 0.0 0.0 12.5 62.5 25.0 4.6 4.6

33 31 93.9% 6 5 6 4.6 4.8 4.5 3.7 4.3 4.8 4.8 3.9 0.0 12.9 71.0 16.1 0.0 4.9 4.6

32 17 53.1% 6 2.6 6 4.2 4.4 4.4 3.8 3.9 4.7 4.5 4.2 11.8 11.8 52.9 23.5 0.0 4.4 4.5

35 24 68.6% 6 5 2 4.1 4.3 4.2 4.1 3.8 4.2 4.3 4.0 4.2 12.5 45.8 33.3 4.2 4.5 4.3

35 24 68.6% 6 5 8 4.5 4.5 4.5 4.4 4.1 4.8 4.7 4.7 4.2 16.7 50.0 29.2 0.0 4.8 4.8

33 18 54.5% 6 5 1.5.6 4.5 4.5 4.6 3.9 4.3 4.8 4.6 4.6 0.0 27.8 66.7 5.6 0.0 4.2 4.5

32 23 71.9% 6 5 2 4.6 4.6 4.6 4.3 4.3 4.7 4.9 4.4 4.3 13.0 60.9 21.7 0.0 4.7 4.7

36 17 47.2% 6 4.6 6 4.4 4.7 4.5 3.8 4.6 4.5 4.8 4.6 0.0 0.0 17.6 58.8 23.5 4.6 4.8

38 19 50.0% 6 5 5 4.8 4.6 4.7 3.9 4.4 4.9 4.7 4.8 5.3 21.1 47.4 21.1 5.3 4.8 4.8

37 23 62.2% 6 5 1 4.5 4.7 4.5 4.5 4.3 4.4 4.3 3.7 0.0 4.3 69.6 8.7 17.4 4.7 4.5

35 17 48.6% 6 5 1.2.5 4.3 4.6 4.6 4.1 4.4 4.6 4.3 4.7 0.0 29.4 17.6 35.3 17.6 4.6 4.8

35 23 65.7% 6 5 1 4.4 4.3 4.6 4.1 4.3 4.8 4.3 4.0 0.0 39.1 4.3 39.1 13.0 4.3 4.4

31 17 54.8% 6 6 8 4.8 4.8 4.6 3.9 4.6 4.9 4.6 4.8 0.0 6.3 68.8 25.0 6.3 4.6 4.9

29 11 37.9% 6 1 5 4.5 4.7 4.4 4.0 4.2 4.6 4.5 4.5 0.0 18.2 27.3 54.5 0.0 4.6 4.6

35 20 57.1% 6 5 1.2.4 4.6 4.7 4.7 3.4 4.3 4.8 4.8 4.8 5.0 25.0 60.0 10.0 0.0 4.7 4.7

35 13 37.1% 6 1 6 4.6 4.8 4.5 4.5 4.1 4.7 4.3 4.7 0.0 23.1 53.8 15.4 7.7 4.5 4.5

35 22 62.9% 6 1 5 4.7 4.6 4.6 4.5 4.1 4.5 4.3 4.3 4.5 9.1 59.1 22.7 4.5 4.7 4.5

34 14 41.2% 6 5.6 6 4.4 4.4 4.6 4.0 4.4 4.6 4.4 4.8 0.0 23.1 69.2 15.4 0.0 4.4 4.6

32 15 46.9% 6 2 5 4.9 4.2 4.7 4.1 4.7 4.8 4.2 4.0 13.3 0.0 46.7 26.7 13.3 4.5 4.7

32 23 71.9% 6 2 2 4.6 4.7 4.8 3.8 4.4 4.9 4.8 4.9 0.0 8.7 34.8 47.8 8.7 4.5 4.8

32 18 56.3% 6 6 5 4.3 4.4 4.2 4.3 3.9 4.6 4.3 4.2 0.0 5.6 33.3 27.8 33.3 4.4 4.4

36 17 47.2% 6 6 6 4.4 4.2 4.4 4.2 4.0 4.6 4.2 3.9 0.0 0.0 35.3 41.2 23.5 4.3 4.5

38 19 50.0% 6 5 5 4.6 4.8 4.7 4.5 4.3 4.6 4.4 3.8 10.5 5.3 52.6 31.6 0.0 4.5 4.7

37 23 62.2% 6 5 2.5 4.6 4.7 4.8 4.6 4.6 4.7 4.5 4.8 0.0 4.3 69.6 13.0 13.0 4.7 4.8

35 19 54.3% 6 5 1.2 4.6 4.6 4.7 4.0 4.6 4.9 4.9 5.0 10.5 5.3 26.3 52.6 5.3 4.8 4.9

英語１コミュニケーション・スキル１共通科目
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⼭形⼤学基盤教育 授業改善アンケート集計結果（R０3年度後期）

3時間以上 2～3時間 1～2時間 30分～1時間 30分未満

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

勉強時間平均(%)
板書平均 総合平均理解平均 向上平均 自発的平均 探求平均 熱意平均

教え方
平均

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3 意欲平均科目 領域 授業科目
履修登録
者数（ａ）

35 22 62.9% 6 5 6 4.5 4.5 4.6 3.8 4.4 4.8 4.6 4.7 0.0 27.3 13.6 50.0 9.1 4.7 4.8

33 19 57.6% 6 5 2 4.3 4.6 4.4 3.9 4.4 4.5 4.5 4.6 5.3 47.4 31.6 15.8 0.0 4.4 4.4

35 18 51.4% 6 5 5 4.4 4.4 4.2 3.9 3.7 4.3 4.2 4.3 5.6 22.2 33.3 33.3 5.6 4.6 4.4

37 19 51.4% 6 5 5 4.6 4.3 4.4 4.5 4.2 4.4 4.3 4.3 5.3 10.5 36.8 26.3 21.1 4.4 4.8

35 30 85.7% 6 5 1 4.4 4.4 4.3 3.8 4.1 4.5 4.4 4.1 3.3 3.3 36.7 40.0 16.7 4.6 4.5

32 16 50.0% 6 2 5 4.0 4.3 4.2 4.2 3.9 4.1 4.5 4.1 0.0 6.3 43.8 18.8 31.3 4.1 4.3

32 15 46.9% 6 5 1.2.6 4.1 4.3 4.4 3.7 4.1 4.9 4.7 4.8 6.7 26.7 33.3 26.7 6.7 4.5 4.5

37 18 48.6% 6 5 1.2.5 4.5 4.6 4.6 4.1 4.2 4.7 4.3 3.9 5.6 16.7 44.4 16.7 16.7 4.6 4.5

37 22 59.5% 6 5 5 4.5 4.7 4.6 4.1 4.3 4.8 4.5 4.7 0.0 0.0 9.1 31.8 59.1 4.5 4.6

37 20 54.1% 6 2 5 4.2 4.6 4.5 4.5 4.0 4.6 4.3 4.4 0.0 0.0 35.0 40.0 20.0 4.4 4.6

34 18 52.9% 6 6 4.6 4.0 4.3 4.2 4.6 4.2 4.3 4.2 3.9 5.6 5.6 38.9 50.0 0.0 3.9 4.4

34 17 50.0% 6 6 6 4.3 4.3 4.4 4.8 4.2 4.5 4.4 4.2 0.0 5.9 64.7 17.6 11.8 4.6 4.5

計 3,250 1,754 54.0% 4.4 4.5 4.4 4.2 4.1 4.5 4.4 4.3 4.4 13.2 41.4 29.3 11.8 4.5 4.5
140 45 32.1% 6 5 6 3.5 4.0 4.5 4.2 3.4 3.3 3.2 2.6 2.2 8.9 24.4 44.4 17.8 4.1 3.7

210 94 44.8% 6 5 5 4.2 4.3 4.1 4.0 3.7 3.9 4.0 3.7 7.4 9.6 35.1 36.2 11.7 4.1 4.2

計 350 139 39.7% 3.8 4.2 4.3 4.1 3.6 3.6 3.6 3.1 4.8 9.2 29.8 40.3 14.7 4.1 4.0
42 8 19.0% 6 2 1 4.6 4.6 4.5 4.3 4.1 4.5 4.1 4.0 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 4.8 4.4

29 3 10.3% 6 1.2.7 8 4.3 4.7 4.3 4.0 4.3 4.3 4.0 4.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 4.7 4.0

計 71 11 15.5% 4.5 4.6 4.4 4.1 4.2 4.4 4.1 4.0 0.0 16.7 60.4 6.3 16.7 4.7 4.2

3,671 1,904 51.9% 4.2 4.4 4.4 4.1 4.0 4.2 4.0 3.8 3.1 13.0 43.9 25.3 14.4 4.4 4.2
7 3 42.9% 5 1 2 4.3 4.3 4.5 4.7 4.3 5.0 5.0 5.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 4.7 4.7

13 5 38.5% 6 3,5 1,2 4.8 4.8 4.5 4.4 4.6 5.0 5.0 5.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 4.8 5.0

21 12 57.1% 1 5 5 4.7 4.7 4.5 4.3 4.0 4.9 4.8 4.9 0.0 18.2 45.5 45.5 0.0 4.8 4.9

10 4 40.0% 6 1 2,5 5.0 4.8 4.5 4.4 4.5 5.0 5.0 5.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 4.5 5.0

27 8 29.6% 6 2 5 3.9 4.1 4.5 4.1 3.5 4.1 4.5 4.5 0.0 12.5 37.5 25.0 25.0 4.9 4.6

15 6 40.0% 6 2 2 4.8 4.7 4.8 4.4 4.7 4.8 4.7 4.7 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3 4.8 4.8

15 1 6.7% 6 5 2 4.0 3.0 4.5 3.9 4.0 3.0 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 3.0 4.0

22 11 50.0% 6 2 5 4.1 4.3 4.4 4.3 3.8 4.9 4.7 4.5 9.1 0.0 9.1 54.5 27.3 4.6 4.8

14 9 64.3% 6 1 4 4.8 4.7 4.6 4.0 4.4 4.6 4.8 4.7 0.0 22.2 22.2 33.3 22.2 4.8 4.8

11 7 63.6% 1 3 2 5.0 5.0 4.8 4.6 4.9 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0 5.0 4.4

9 6 66.7% 1 5 2 4.8 4.7 4.7 4.0 4.3 4.8 4.8 4.5 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0 4.7 4.7

18 6 33.3% 1 2,5 2,5 4.8 4.8 5.0 4.7 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 4.8 5.0

計 182 78 42.9% 4.6 4.5 4.6 4.3 4.3 4.7 4.7 4.6 4.5 16.4 36.6 32.2 11.1 4.6 4.7
31 24 77.4% 6 1 5 4.5 4.3 4.2 4.3 4.3 4.8 4.5 4.8 4.2 8.3 50.0 29.2 8.3 4.5 4.8

19 14 73.7% 6 2,5 1 4.6 4.5 4.6 4.5 4.3 4.7 4.8 4.9 0.0 7.1 42.9 35.7 14.3 4.6 4.9

16 9 56.3% 1 1,5 2,5 4.7 4.6 4.2 4.3 3.8 4.8 4.9 4.9 0.0 0.0 22.2 66.7 11.1 4.9 5.0

27 8 29.6% 6 1,5,6 6 4.1 4.1 4.8 4.4 3.9 4.9 4.8 4.4 0.0 37.5 12.5 50.0 0.0 4.4 4.6

19 18 94.7% 1 5 5 4.2 3.9 4.7 4.1 3.9 4.8 4.4 4.6 5.6 5.6 33.3 38.9 16.7 4.6 4.2

10 8 80.0% 1 5 7 4.8 4.6 4.6 3.8 4.6 4.6 4.9 5.0 0.0 0.0 37.5 50.0 12.5 4.9 4.9

計 122 81 66.4% 4.5 4.3 4.5 4.2 4.1 4.8 4.7 4.8 1.6 9.8 33.1 45.1 10.5 4.6 4.7
15 2 13.3% 1 5 6 4.0 4.0 3.7 4.2 3.0 4.0 4.0 4.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 3.5 4.5

12 7 58.3% 1 5 2 4.9 5.0 4.8 3.8 4.9 4.9 5.0 5.0 14.3 14.3 42.9 28.6 0.0 5.0 4.9

3 1 33.3% 1 3 5 5.0 5.0 4.2 4.6 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 5.0 5.0

計 30 10 33.3% 4.6 4.7 4.2 4.2 4.3 4.6 4.7 4.7 4.8 21.4 31.0 42.9 0.0 4.5 4.8
36 20 55.6% 6 5,6 5 4.5 4.4 4.1 4.1 4.2 4.7 4.3 4.5 0.0 10.0 40.0 50.0 0.0 4.3 4.4

19 13 68.4% 6 1 4 4.8 4.5 4.2 4.5 4.6 4.8 4.7 4.5 15.4 7.7 46.2 30.8 0.0 4.7 4.6

26 14 53.8% 6 2 1 4.8 4.8 4.7 4.3 4.2 4.9 4.8 4.6 7.1 14.3 42.9 35.7 0.0 4.9 4.9

32 13 40.6% 6 5 2,6 4.8 4.8 4.2 4.2 4.6 4.9 4.6 4.9 0.0 0.0 15.4 61.5 23.1 4.5 4.9

32 18 56.3% 6 1,5 5 4.5 4.6 4.6 3.9 4.1 4.7 4.7 4.7 0.0 11.1 61.1 27.8 0.0 4.4 4.6

61 33 54.1% 6 1 2 4.6 4.5 4.2 4.3 4.2 4.7 4.6 4.3 0.0 12.1 45.5 21.2 21.2 4.5 4.8

51 27 52.9% 6 1 1 4.5 4.6 4.4 4.2 4.4 4.7 4.6 4.6 7.4 14.8 40.7 37.0 0.0 4.6 4.6

5 4 80.0% 1 5 2 4.8 4.7 4.4 3.9 4.5 4.5 4.8 5.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 4.8 5.0

計 262 142 54.2% 4.6 4.6 4.4 4.2 4.3 4.7 4.6 4.6 3.7 8.8 39.6 39.3 8.7 4.6 4.7
62 32 51.6% 1 1,5 5 4.6 4.3 4.6 4.2 4.2 4.7 4.4 4.5 12.5 25.0 34.4 18.8 9.4 4.4 4.5

41 26 63.4% 6 1 5 4.7 4.5 4.7 4.5 4.5 4.7 4.7 4.6 7.7 7.7 26.9 42.3 15.4 4.7 4.7

5 2 40.0% 1 2,5 2,5 5.0 5.0 4.2 3.9 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

計 108 60 55.6% 4.7 4.6 4.5 4.2 4.6 4.8 4.7 4.7 6.7 10.9 53.8 20.4 8.3 4.7 4.8
3 3 100.0% 1,2,6 1,4,7 1,3,5 5.0 5.0 4.6 4.5 4.7 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 4.7 5.0

4 2 50.0% 5,6 2 1 5.0 5.0 4.4 4.5 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 5.0 5.0

5 3 60.0% 1,2,6 4 5 4.7 5.0 4.3 3.8 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 5.0 5.0

8 6 75.0% 1,5 2 1 4.8 4.8 4.8 4.8 4.7 4.8 4.8 4.8 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 4.8 4.8

4 3 75.0% 1 4 5 5.0 4.7 4.7 4.7 4.7 5.0 5.0 5.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0

計 24 17 70.8% 4.9 4.9 4.6 4.5 4.8 5.0 5.0 5.0 0.0 43.3 33.3 23.3 0.0 4.9 5.0

領域　計 728 388 53.3% 4.7 4.6 4.5 4.3 4.4 4.8 4.7 4.7 3.6 18.4 37.9 33.9 6.4 4.7 4.8

英語１コミュニケーション・スキル１共通科目

英語２

英語１（再履修）

領域　計

日本語

コミュニケーション・スキル２

韓国語

中国語

ロシア語

フランス語

ドイツ語
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⼭形⼤学基盤教育 授業改善アンケート集計結果（R０3年度後期）

3時間以上 2～3時間 1～2時間 30分～1時間 30分未満

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

勉強時間平均(%)
板書平均 総合平均理解平均 向上平均 自発的平均 探求平均 熱意平均

教え方
平均

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3 意欲平均科目 領域 授業科目
履修登録
者数（ａ）

105 53 50.5% 1 2 5 4.3 4.4 4.4 4.2 3.9 4.7 4.4 3.7 0.0 5.7 11.3 30.2 52.8 4.6 4.6

20 10 50.0% 1 2 2,4,5,7 4.6 4.7 4.7 4.8 4.4 5.0 4.9 4.5 0.0 0.0 30.0 30.0 40.0 4.9 4.9

132 59 44.7% 1 2 5 4.4 4.4 4.4 4.3 4.3 4.5 4.4 3.7 0.0 0.0 16.9 23.7 59.3 4.2 4.6

79 39 49.4% 1 1 2 4.8 4.7 4.7 4.6 4.6 4.7 4.8 4.1 0.0 0.0 7.7 25.6 66.7 4.8 4.7

68 37 54.4% 1 2 2 4.5 3.9 4.3 4.1 4.0 4.3 3.8 3.6 2.9 8.6 22.9 40.0 25.7 4.1 4.1

計 404 198 49.0% 4.5 4.4 4.5 4.4 4.2 4.6 4.5 3.9 0.6 2.8 17.8 29.9 48.9 4.5 4.6
14 9 64.3% 1 2 2,5,6,7 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 4.4 5.0

28 15 53.6% 1 1 2 5.0 4.9 4.8 4.8 4.7 4.7 4.6 4.7 0.0 0.0 6.7 20.0 73.3 4.7 4.9

14 12 85.7% 1 1,2 2 4.9 4.9 4.9 4.8 4.5 4.8 4.8 4.8 16.7 0.0 0.0 16.7 66.7 4.3 4.9

28 13 46.4% 1 2 7 4.8 4.9 4.7 4.6 4.5 4.7 4.7 4.7 0.0 7.1 7.1 7.1 78.6 4.4 4.8

14 5 35.7% 1 5 2 5.0 5.0 5.0 4.8 4.8 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 5.0 5.0

24 11 45.8% 1 2 2,5 4.9 4.8 5.0 4.5 4.7 4.6 4.4 4.4 9.1 0.0 0.0 0.0 81.8 4.1 4.9

28 21 75.0% 1 2 2 4.8 4.8 4.9 4.8 4.5 5.0 5.0 4.8 0.0 0.0 14.3 9.5 76.2 4.6 5.0

14 10 71.4% 1 5 2 4.7 4.7 4.6 4.5 4.3 4.8 4.6 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.6 4.9

28 11 39.3% 1 2 2 4.8 4.8 4.6 4.8 4.8 4.5 4.1 4.1 0.0 9.1 9.1 0.0 81.8 4.2 4.5

28 13 46.4% 1 2 8 4.7 4.8 4.5 4.5 4.3 4.6 4.5 4.3 0.0 0.0 7.7 0.0 92.3 3.8 4.7

14 7 50.0% 1 2,7 5 4.9 5.0 4.6 4.9 4.7 4.6 4.4 4.7 0.0 0.0 14.3 0.0 85.7 4.3 5.0

14 7 50.0% 1 2 2 4.4 4.7 4.7 4.9 4.9 4.7 4.7 4.7 0.0 0.0 28.6 14.3 57.1 4.7 4.7

28 13 46.4% 1 2 7 4.5 4.5 4.6 4.2 4.4 4.4 4.5 4.6 0.0 7.7 0.0 23.1 69.2 4.2 4.4

14 9 64.3% 1 2 2 4.9 5.0 4.9 4.9 4.8 5.0 5.0 4.9 0.0 0.0 0.0 22.2 77.8 5.0 5.0

14 9 64.3% 1 2,5 3 4.8 4.9 4.8 4.9 4.7 4.8 4.8 4.9 0.0 0.0 10.0 0.0 90.0 4.8 4.9

14 7 50.0% 1 1 5,7 4.7 4.7 4.7 4.7 4.6 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 4.0 4.9

7 4 57.1% 1 1,2,7 2 5.0 4.8 4.8 5.0 4.5 5.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 4.8 4.7

28 14 50.0% 1 2 5,7 4.9 4.9 4.6 4.6 4.7 4.8 4.6 4.7 0.0 0.0 14.3 21.4 64.3 4.5 4.9

14 7 50.0% 1 2 5 4.4 4.7 4.7 4.4 4.4 4.6 4.6 4.6 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7 3.9 4.6

28 15 53.6% 1 2 2 4.9 4.8 4.7 4.5 4.5 4.9 4.8 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 4.9

10 6 60.0% 1 5 2 4.3 4.5 3.3 3.3 3.3 4.5 3.3 3.3 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7 4.0 3.2

10 7 70.0% 1 2 5 5.0 4.9 4.9 5.0 4.9 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.7 5.0

計 415 225 54.2% 4.8 4.8 4.7 4.7 4.6 4.8 4.6 4.7 1.9 1.8 5.1 9.9 80.8 4.4 4.8

領域　計 819 423 51.6% 4.7 4.6 4.6 4.5 4.4 4.7 4.5 4.3 1.2 2.3 11.4 19.9 64.9 4.5 4.7
148 69 46.6% 6 2 4 4.4 4.2 4.3 4.3 4.2 4.4 4.4 3.5 1.5 11.8 57.4 25.0 5.9 4.4 4.5

104 47 45.2% 6 1 5 4.3 3.8 4.2 4.0 4.0 4.0 3.6 3.5 12.5 14.6 39.6 18.8 14.6 3.9 3.8

120 58 48.3% 6 5 2,5 4.3 4.2 4.2 4.1 4.0 3.9 4.1 3.3 5.1 5.1 35.6 30.5 23.7 4.2 4.1

111 58 52.3% 6 4 2 4.4 4.4 4.5 4.3 4.1 4.4 4.4 3.8 6.9 5.2 44.8 25.9 17.2 4.0 4.2

228 125 54.8% 6 2 2 4.5 4.3 4.3 4.3 4.2 4.1 4.2 3.3 4.0 16.0 46.4 22.4 11.2 4.0 4.4

79 58 73.4% 1 4 2 4.3 4.3 4.3 4.1 3.8 4.5 4.6 3.7 1.7 0.0 25.9 44.8 27.6 4.5 4.4

112 51 45.5% 6 4 5 4.4 4.2 4.4 4.1 4.2 4.5 4.2 3.8 2.0 8.0 52.0 36.0 4.0 4.3 4.4

108 44 40.7% 6 1 2 4.4 4.0 4.3 4.2 4.1 4.6 4.4 3.8 8.9 17.8 42.2 22.2 8.9 4.4 4.5

105 79 75.2% 6 5 1 4.3 4.0 4.3 4.2 4.0 4.7 4.4 4.0 5.1 7.6 35.4 34.2 17.7 4.5 4.5

計 1,115 589 52.8% 4.4 4.1 4.3 4.2 4.1 4.3 4.3 3.6 5.3 9.6 42.1 28.9 14.5 4.3 4.3
80 36 45.0% 1 1,4 2,6 4.5 4.1 4.5 4.4 4.3 4.6 4.5 4.2 13.9 13.9 33.3 19.4 19.4 4.4 4.7

17 12 70.6% 1 4 2 4.4 4.4 4.5 4.3 4.0 4.8 4.7 3.5 0.0 0.0 16.7 58.3 25.0 4.8 4.8

27 14 51.9% 6 5 1 3.9 3.9 3.9 3.7 3.5 4.1 3.9 4.3 6.7 26.7 53.3 0.0 13.3 3.9 4.3

29 10 34.5% 6 4 1,6 4.4 4.0 4.3 4.1 3.9 4.4 3.9 4.2 10.0 40.0 20.0 30.0 0.0 3.9 4.4

24 11 45.8% 1,6 1,6 1 4.7 4.1 4.5 4.2 4.3 4.0 4.3 4.5 9.1 0.0 63.6 18.2 9.1 4.3 4.4

29 13 44.8% 6 6 1,5 4.4 4.3 4.7 4.0 4.2 4.3 4.1 4.6 0.0 15.4 61.5 23.1 0.0 4.5 4.4

計 206 96 46.6% 4.4 4.1 4.4 4.1 4.0 4.4 4.2 4.2 6.6 16.0 41.4 24.8 11.1 4.3 4.5
81 43 53.1% 1 2,5 2 4.3 4.1 4.4 4.3 4.1 4.4 4.4 4.0 2.3 18.6 51.2 20.9 7.0 4.5 4.5

123 59 48.0% 6 4 2 4.6 4.4 4.6 4.5 4.4 4.7 4.6 4.2 3.4 20.3 42.4 22.0 11.9 4.5 4.6

33 13 39.4% 6 1 5 4.7 4.4 4.9 4.5 4.4 4.7 4.8 4.5 0.0 0.0 69.2 30.8 0.0 4.6 4.7

35 19 54.3% 6 4 4,5 4.6 4.4 4.8 4.5 4.7 4.6 4.5 4.6 0.0 10.5 73.7 10.5 5.3 4.6 4.8

30 13 43.3% 6 1,4 5 4.8 4.3 4.5 4.5 4.5 4.8 4.7 4.9 0.0 15.4 7.7 61.5 15.4 4.5 4.5

27 14 51.9% 6 1 2 4.4 4.1 4.5 4.2 4.0 4.0 4.0 4.1 0.0 21.4 57.1 21.4 0.0 4.3 4.4

計 329 161 48.9% 4.6 4.3 4.6 4.4 4.3 4.5 4.5 4.4 1.0 14.4 50.2 27.9 6.6 4.5 4.6

生物科学 87 38 43.7% 1 1 2 4.3 4.2 4.2 4.1 4.1 4.5 4.3 4.0 2.6 15.8 44.7 13.2 23.7 4.5 4.4

計 87 38 43.7% 4.3 4.2 4.2 4.1 4.1 4.5 4.3 4.0 2.6 15.8 44.7 13.2 23.7 4.5 4.4
115 56 48.7% 1 5 5 4.5 4.4 4.3 4.4 4.2 4.5 4.3 3.7 1.8 7.3 29.1 32.7 30.9 4.4 4.5

23 9 39.1% 1 2 5 5.0 4.7 4.8 4.7 4.8 4.9 4.6 4.7 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 4.8 4.8

計 138 65 47.1% 4.7 4.6 4.5 4.5 4.5 4.7 4.4 4.2 0.9 3.6 14.5 33.0 48.8 4.6 4.6
176 114 64.8% 4 1,4 5 4.3 4.0 4.3 4.2 4.1 4.3 4.1 3.8 6.1 8.8 44.7 32.5 7.4 4.4 4.5

175 105 60.0% 4 1,4,5 5 4.2 3.9 4.2 4.0 4.0 4.3 4.0 3.7 8.7 9.6 44.2 32.7 7.0 4.4 4.2

176 108 61.4% 4 4 1 4.4 4.2 4.4 4.2 4.1 4.4 4.3 3.9 7.5 10.3 44.9 30.8 9.1 4.3 4.3

計 527 327 62.0% 4.3 4.0 4.3 4.1 4.1 4.4 4.1 3.8 7.4 9.6 44.6 32.0 7.8 4.4 4.3

2,402 1,276 53.1% 4.5 4.2 4.4 4.2 4.2 4.5 4.3 4.0 4.0 11.5 39.6 26.6 18.8 4.4 4.4

共通科目

スポーツ実技

健康・スポーツ 健康・スポーツ科学

領域　計

物理学

数理科学

農学

地球科学

化学

サイエンス・スキル
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⼭形⼤学基盤教育 授業改善アンケート集計結果（R０3年度後期）

3時間以上 2～3時間 1～2時間 30分～1時間 30分未満

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

勉強時間平均(%)
板書平均 総合平均理解平均 向上平均 自発的平均 探求平均 熱意平均

教え方
平均

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3 意欲平均科目 領域 授業科目
履修登録
者数（ａ）

181 95 52.5% 1 5 5 4.4 4.5 4.5 4.4 4.5 4.7 4.4 4.1 5.3 19.1 44.7 23.4 8.5 4.6 4.5

281 135 48.0% 1 2 5 4.5 4.6 4.6 4.4 4.5 4.6 4.6 4.1 5.9 17.0 49.6 17.0 10.4 4.6 4.6

100 40 40.0% 7 2 5 4.3 4.4 4.4 4.0 4.0 4.3 4.4 3.7 0.0 2.5 25.0 50.0 22.5 4.6 4.4

447 228 51.0% 1 2 5 4.5 4.6 4.6 4.4 4.5 4.7 4.6 4.1 3.5 15.9 52.9 22.0 5.3 4.7 4.6

29 18 62.1% 1 5 1,5 4.6 4.6 4.8 4.7 4.4 4.7 4.6 4.8 0.0 5.6 33.3 33.3 27.8 4.7 4.8

計 1,038 516 49.7% 4.5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.6 4.5 4.2 3.0 12.0 41.1 29.2 14.9 4.6 4.6

8,658 4,507 52.1% 4.5 4.4 4.5 4.3 4.3 4.6 4.4 4.3 3.3 13.1 36.7 28.2 18.8 4.5 4.6

※ウェブクラスのコース設定の関係で、複数の授業科目が１つになっている授業があります。

科目　計

共通科目 キャリアデザインキャリアデザイン
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⼭形⼤学基盤教育 授業改善アンケート集計結果（R０3年度後期）

3時間
以上

2～3時
間

1～2時
間

30分～
1時間

30分未
満

導入科目 スタートアップセミナー スタートアップセミナースタートアップセミナー（再履修） 今泉　智子 81 12 14.8% 6 5 6 4.7 4.8 4.9 4.6 4.8 4.7 4.8 4.5 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3 4.9 4.8

ダイバーシティとキャリアデザイン(人間を考える) 山本　美奈子 59 33 55.9% 1 2 5 4.6 4.7 4.6 4.4 4.6 4.7 4.5 4.0 0.0 18.8 43.8 25.0 15.6 4.7 4.6

あなたの知らない大学(人間を考える) 橋爪　孝夫 39 19 48.7% 6 1 5 3.7 3.5 3.7 3.3 3.6 4.0 3.4 2.8 5.3 31.6 26.3 26.3 10.5 3.5 3.4

持続可能な社会(共生を考える) 栗山　恭直 27 21 77.8% 1 2,5 1 4.4 4.7 4.5 4.5 4.3 4.6 4.2 4.0 0.0 9.5 19.0 33.3 38.1 4.5 4.3

4代目自分を創る(共生を考える) 橋爪　孝夫 4 2 50.0% 2 5.6 3.5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

地域社会と歴史(共生を考える) 荒木　志伸 58 38 65.5% 1 2 5 4.4 4.4 4.3 4.2 4.2 4.8 4.7 3.7 2.6 0.0 28.9 31.6 36.8 4.7 4.8

考古学入門(世界編)(共生を考える) 白石　哲也 58 30 51.7% 1 5 5 4.6 4.4 4.5 4.2 4.1 4.6 4.5 4.2 0.0 6.7 30.0 33.3 30.0 4.5 4.6

生存と共生の歴史(共生を考える) 岩田　浩太郎 50 20 40.0% 6 2 5 4.6 4.5 4.5 4.4 4.3 4.5 4.4 3.6 5.0 10.0 45.0 35.0 5.0 4.5 4.4

生物間の共生関係(共生を考える) 金尾　太輔 45 21 46.7% 1 1.4 2 4.6 4.3 4.3 4.0 4.0 4.4 4.5 4.1 4.8 0.0 19.0 52.4 23.8 4.6 4.4
農業・農村の技術とマネジメントを学ぶ（農業体験）(山形から考える) 小沢　亙 35 26 74.3% 1 4 5 4.1 3.9 3.9 3.9 3.8 4.2 3.4 3.2 11.5 19.2 19.2 26.9 23.1 4.3 3.9

山形の企業を考える(山形から考える) 柴田　聡 25 12 48.0% 6 1.5 2 4.4 4.3 4.3 4.3 4.3 3.8 4.3 4.8 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 4.0 4.3

観光経済学と地域ブランド(山形から考える) 田北　俊昭 39 20 51.3% 1.6 2 2 4.4 3.9 4.3 4.0 4.2 4.2 3.6 4.2 10.0 0.0 55.0 20.0 15.0 3.9 3.7

山形の食を考える(山形から考える) 石垣　和恵 24 17 70.8% 1 1 5 4.8 4.8 4.7 4.4 4.5 4.7 4.6 4.5 0.0 0.0 5.9 23.5 70.6 4.6 4.8

キャリア形成とワークライフバランス(山形から考える) 柿﨑　悦子 40 21 52.5% 1 2 5 4.5 4.3 4.3 4.1 4.2 4.9 4.5 4.5 0.0 0.0 9.5 57.1 33.3 4.6 4.7

人間の生活と食の安全・安心Ⅱ(山形から考える) 長谷　修 15 9 60.0% 1.6 5 2 3.9 3.7 3.9 3.7 3.8 4.3 3.4 3.8 0.0 0.0 22.2 33.3 44.4 3.6 3.8

ジェンダーで考える山形(山形から考える) 河野　銀子 16 12 75.0% 1 2 2 4.8 4.7 4.8 4.6 4.6 4.8 4.9 4.8 0.0 8.3 16.7 50.0 25.0 4.7 4.8

近代文学の中の山形(山形から考える) 森岡　卓司 29 16 55.2% 6 2 5 4.4 4.4 4.4 4.1 4.3 4.6 4.4 4.6 0.0 6.3 62.5 18.8 12.5 4.4 3.9

山形からキャリアを考える(山形から考える) 松坂　暢浩 30 16 53.3% 1 2 5 4.7 4.8 4.9 4.9 4.7 4.9 4.9 4.9 0.0 6.3 25.0 37.5 31.3 4.8 4.9

新聞で山形を知る(山形から考える) 山本　陽史 31 12 38.7% 1 2.5 5 4.5 4.8 4.9 4.6 4.8 4.7 4.5 4.7 0.0 25.0 41.7 25.0 8.3 4.6 4.5
仕事の流儀～山形の職業人から学ぶ仕事のやりがい～(山形から考える) 松坂　暢浩 69 40 58.0% 1 2 5 4.7 4.8 4.7 4.6 4.6 4.9 4.9 4.6 2.5 0.0 20.0 25.0 52.5 4.7 4.8

世間の歩き方(山形から考える) 小倉　泰憲 19 9 47.4% 1 6 2.5 4.2 4.4 4.0 4.4 4.4 4.9 4.3 4.4 0.0 0.0 11.1 44.4 44.4 4.4 4.2

地域体験スタートアップ(山形から考える) 滝澤　匡 18 15 83.3% 1 2 5 4.3 4.6 4.6 4.5 4.5 4.7 4.8 4.6 0.0 0.0 13.3 33.3 53.3 4.8 4.7

山形の火山、世界の火山(山形から考え 伴　雅雄 17 12 70.6% 1 2 5 4.6 4.5 4.6 4.6 4.3 4.8 4.7 4.4 0.0 8.3 25.0 16.7 50.0 4.8 4.8

山形の歴史と文化(山形から考える) 荒木　志伸 89 54 60.7% 1 1 5 4.7 4.7 4.6 4.6 4.5 4.9 4.8 3.8 0.0 3.8 17.0 49.1 30.2 4.9 4.8

雪国で考える（山形から考える） 楠本　健二 23 10 43.5% 1 2 5 4.8 4.5 4.6 4.4 4.6 4.8 4.5 4.7 0.0 10.0 40.0 20.0 30.0 4.5 4.7

歴史民俗資料を読み解く(山形から考える) 阿部　宇洋 30 19 63.3% 1 2 6 4.6 4.5 4.7 4.5 4.6 4.7 4.7 4.4 0.0 0.0 0.0 47.4 52.6 4.7 4.8

山形の歴史と文化(山形から考える) 荒木　志伸 98 55 56.1% 1 2 5 4.7 4.8 4.8 4.7 4.5 4.9 4.9 3.9 0.0 10.9 23.6 30.9 34.5 4.9 4.9

山形から考える農山村振興(山形から考 村松　真 14 10 71.4% 1 2.5 2.4.5 4.9 4.8 4.8 4.9 4.7 5.0 4.9 5.0 20.0 20.0 30.0 0.0 30.0 4.6 5.0

山形から考える地域産業(山形から考える) 吉原　元子 8 1 12.5% 1 2 3 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0

映画で見る昭和の生活(歴史学) Grinda,Reinhold Josef 149 72 48.3% 1 2 5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.5 4.8 4.5 4.3 0.0 4.2 15.3 31.9 48.6 4.4 4.7

ヨーロッパ史について考える－文学との対話(歴史学) 山﨑　彰 76 34 44.7% 1 2 2.5 4.5 4.4 4.4 4.3 4.1 4.7 4.7 3.7 0.0 0.0 11.8 47.1 41.2 4.4 4.3

歴史学で読み解く感染症(歴史学) 荒木　志伸 150 71 47.3% 1 2 5 4.7 4.7 4.7 4.6 4.5 4.8 4.8 4.0 0.0 0.0 28.2 33.8 38.0 4.8 4.8

歴史学で読み解く感染症(歴史学) 荒木　志伸 120 52 43.3% 1 2 5 4.8 4.8 4.7 4.6 4.5 4.8 4.9 3.8 0.0 3.8 26.9 36.5 32.7 4.9 4.9

地域資料から考える歴史と民俗(歴史学) 阿部　宇洋 200 163 81.5% 1 2 5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.8 4.8 3.8 0.0 3.0 32.3 47.6 17.1 4.7 4.8

史料でたどる古代の日本（歴史学） 佐藤　真海 38 20 52.6% 1 2 1.2.5 4.2 4.1 4.2 3.9 3.9 4.7 4.1 4.7 0.0 5.0 25.0 35.0 35.0 4.5 4.4

ドイツ統一の時代(歴史学) Grinda,Reinhold Josef 150 70 46.7% 1 2 5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.3 4.8 4.4 4.5 2.9 2.9 10.0 27.1 57.1 4.6 4.8

科学で読み解く先史社会(歴史学) 白石　哲也 300 148 49.3% 1 2 5 4.4 4.4 4.3 4.3 4.2 4.5 4.5 4.0 0.0 6.1 27.9 39.5 26.5 4.5 4.6

実験考古学入門Ｂ(歴史学) 白石　哲也 9 7 77.8% 1 2 4 4.7 4.7 4.6 4.6 4.7 5.0 4.9 4.6 0.0 14.3 28.6 14.3 42.9 5.0 4.9

芸術 西洋美術鑑賞入門(芸術) 石澤　靖典 153 72 47.1% 1 2 5 4.6 4.5 4.5 4.4 4.2 4.7 4.7 3.5 1.4 1.4 11.0 24.7 61.6 4.8 4.7
古代アンデスの神殿：巨大建造物はなぜ，どのように出現したのか(文化論) 松本　雄一 71 37 52.1% 1 2 5 4.3 4.3 4.4 4.1 4.1 4.6 4.5 4.1 5.4 18.9 32.4 27.0 16.2 4.5 4.4

文化人類学とSDGs(文化論) 坂井　正人 151 70 46.4% 1 2 5 4.1 3.9 4.2 3.8 3.9 4.4 3.6 4.0 0.0 0.0 15.7 34.3 50.0 4.1 4.1

江戸絵画の見方(文化論) 佐藤　琴 100 46 46.0% 1 2 5 4.4 4.4 4.4 4.2 4.3 4.3 4.5 3.8 0.0 6.5 13.0 41.3 37.0 4.6 4.6

多文化共生を考える(文化論) 今泉　智子 52 28 53.8% 1 2 5 4.8 4.9 4.8 4.8 4.6 4.8 4.6 4.8 0.0 7.1 7.1 42.9 42.9 4.8 4.9

安達峰一郎について考える(法学) 丸山　政己 51 25 49.0% 1 5 5 4.1 4.2 4.2 3.7 3.9 4.6 4.3 3.0 0.0 8.0 12.0 32.0 48.0 3.9 4.5

「セクシュアリティと法」入門(法学) 池田　弘乃 88 45 51.1% 1 2 5 4.6 4.6 4.7 4.6 4.5 4.9 4.8 4.8 0.0 6.7 31.1 31.1 31.1 4.7 4.9

法（テキスト）を読む(法学) 髙橋　良彰 48 23 47.9% 1 2 5 4.1 3.6 4.2 3.7 3.8 4.5 3.7 3.3 0.0 4.2 8.3 33.3 54.2 4.0 4.2

現代日本社会と法(法学) 今野　健一 135 57 42.2% 1 2 5 4.6 4.5 4.7 4.4 4.3 4.7 4.6 3.8 0.0 3.4 25.9 44.8 25.9 4.7 4.7

ミクロ経済学入門(経済学) 田北　俊昭 81 31 38.3% 1.5 1.5 2 3.7 2.5 3.4 3.3 3.1 3.9 2.9 3.2 0.0 12.9 48.4 22.6 16.1 3.3 3.2

アジア経済史(経済学) 諸田　博昭 61 30 49.2% 1 1.2 5 4.4 4.2 4.4 4.2 4.0 4.6 4.3 3.5 3.3 0.0 33.3 40.0 23.3 4.4 4.6

マーケティングの基礎を学ぶ(経済学) 兼子　良久 140 61 43.6% 1 5 2 4.5 4.6 4.5 4.4 4.4 4.6 4.7 3.9 1.6 4.9 23.0 42.6 29.5 4.6 4.7

社会学 ヨーロッパと日本(社会学) Grinda,Reinhold Josef 151 64 42.4% 1 2 5 4.5 4.5 4.5 4.3 4.3 4.6 4.4 4.3 0.0 1.6 14.1 20.3 64.1 4.5 4.6

政治学 日本の対外関係を考える(政治学) 松本　邦彦 77 26 33.8% 1 2 5 4.5 4.0 4.3 4.3 4.1 4.6 4.2 3.9 3.8 11.5 46.2 34.6 3.8 4.2 4.3

日本国憲法(日本国憲法) 曽我　洋介 192 83 43.2% 1 2 5 4.3 4.3 4.5 4.3 4.1 4.5 4.5 3.3 7.2 18.1 39.8 19.3 15.7 4.6 4.5

日本国憲法(日本国憲法) 中島　宏 153 70 45.8% 1 2 5 4.5 4.4 4.5 4.2 4.1 4.7 4.6 4.4 1.4 4.3 18.6 24.3 51.4 4.5 4.5

人の体の仕組み(生物科学) 渡辺　絵理子 150 78 52.0% 1 2 5 4.7 4.7 4.7 4.5 4.2 4.7 4.8 3.9 1.3 5.1 39.2 27.8 26.6 4.7 4.7

生命現象を理解するために(生物科学) 渡邊　康紀 28 17 60.7% 1 2 4 4.8 4.7 4.8 4.6 4.5 4.9 4.9 4.6 0.0 5.9 29.4 35.3 29.4 4.9 4.9

人の体の仕組み(生物科学) 渡辺　絵理子 150 85 56.7% 1 2 5 4.7 4.6 4.6 4.5 4.4 4.7 4.7 3.8 0.0 7.1 24.7 47.1 21.2 4.7 4.8

生物の機能(生物科学) 笹沼　恒男 69 44 63.8% 1 4 4.5 4.6 4.5 4.6 4.5 4.4 4.5 4.4 3.9 9.1 6.8 29.5 40.9 13.6 4.5 4.5

動物の発生(生物科学) 渡辺　絵理子 100 50 50.0% 1 2 5 4.7 4.6 4.6 4.5 4.2 4.6 4.6 3.9 4.0 4.0 28.0 44.0 20.0 4.7 4.8

食品毒と栄養生理（生物科学） 小酒井　貴晴 108 65 60.2% 1 5 5 4.6 4.5 4.7 4.6 4.5 4.9 4.8 4.5 0.0 4.7 21.9 46.9 28.1 4.8 4.9

生物実験入門(生物科学) 渡辺　絵理子 39 11 28.2% 1 2 2 4.9 4.5 4.6 4.4 4.4 4.7 4.7 3.8 0.0 9.1 45.5 18.2 27.3 4.8 4.6

データ解析基礎(数理科学) 脇　克志 348 196 56.3% 1 2 5 4.4 4.3 4.5 4.2 4.1 4.0 4.3 3.1 1.0 3.1 25.5 37.8 32.1 4.6 4.6

統計リテラシー2(数理科学) 安田　淳一郎 60 32 53.3% 1 2 5 4.7 4.7 4.8 4.5 4.4 4.8 4.8 3.8 3.1 15.6 56.3 18.8 6.3 4.8 4.9

統計リテラシー2(数理科学) 安田　淳一郎 60 35 58.3% 1 2 5 4.8 4.8 4.9 4.6 4.6 4.8 4.8 4.1 11.4 11.4 54.3 20.0 2.9 4.8 4.8

データ解析基礎(数理科学) 脇　克志 406 193 47.5% 1 2 5 4.5 4.4 4.5 4.3 4.2 4.1 4.5 3.1 1.0 3.6 25.4 43.0 27.5 4.6 4.6

データ解析基礎(数理科学) 脇　克志 348 185 53.2% 1 2 5 4.5 4.3 4.4 4.2 4.1 4.0 4.4 3.2 1.1 6.0 25.5 38.6 29.3 4.5 4.5

音の科学(物理学) 小倉　泰憲 75 40 53.3% 1 2 5 4.6 4.5 4.7 4.5 4.3 4.7 4.6 3.8 2.5 2.5 17.5 50.0 27.5 4.7 4.7

物理学的なものの考え方(物理学) 安田　淳一郎 24 10 41.7% 1 2.4 5 4.4 4.4 4.4 4.4 4.2 4.5 4.4 4.4 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 4.0 4.4

素粒子物理学の世界(物理学) 新井　真人 36 26 72.2% 1 5 5 4.6 4.2 4.5 4.4 4.1 4.7 4.4 3.5 0.0 7.7 23.1 15.4 53.8 4.7 4.7

物理学的なものの考え方(物理学) 安田　淳一郎 24 12 50.0% 1 5 2 4.7 4.7 4.8 4.5 4.5 4.8 4.7 4.8 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 4.8 4.8
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動機1 動機2 動機3

物質と生命(化学) 笠松　秀輔 17 10 58.8% 1.2.5 4 5 4.8 4.5 4.9 4.7 4.7 4.9 4.8 4.6 0.0 10.0 20.0 50.0 20.0 4.8 4.8

化学の歴史(化学) 冨樫　貴成 140 116 82.9% 1 4 5 4.5 4.5 4.6 4.3 4.1 4.6 4.4 3.5 1.7 2.6 11.2 22.4 62.1 4.7 4.6

化学変化を考える(化学) 飯島　隆広 125 55 44.0% 1 2 2 4.6 4.5 4.5 4.5 4.4 4.7 4.6 4.2 3.6 12.7 63.6 12.7 7.3 4.7 4.7

化学変化を考える(化学) 飯島　隆広 139 74 53.2% 1 1 4 4.6 4.5 4.5 4.5 4.3 4.6 4.5 4.1 2.7 12.2 45.9 27.0 12.2 4.7 4.6

教養科目 応用と学際 応用 調理学実習Ａ(応用) 楠本　健二 16 9 56.3% 1 2 2 4.6 4.7 4.9 4.7 4.4 4.8 4.6 4.6 0.0 11.1 55.6 22.2 11.1 4.7 4.9

プログラム演習(応用) 田島　靖久 41 13 31.7% 1 2 2.4.5 4.8 4.4 4.6 4.6 4.2 4.7 4.7 4.8 0.0 7.7 15.4 30.8 46.2 4.5 4.8

実践リーダーシップ(応用) 橋爪　孝夫 66 29 43.9% 2 2 2 4.5 4.6 4.6 4.3 4.4 4.5 4.2 4.3 3.6 21.4 46.4 28.6 3.6 4.2 4.4

教養科目 応用と学際 文系でもできるプログラミング(応用) 山本　広志 32 16 50.0% 1 5 2 4.5 4.2 4.6 4.4 4.3 4.6 4.1 4.7 6.3 50.0 37.5 6.3 0.0 4.5 4.6

pythonによるデータ分析入門(応用) 西平　直史 49 14 28.6% 1 5 2 3.9 2.8 3.4 3.2 3.3 3.6 3.0 2.7 0.0 21.4 50.0 0.0 28.6 2.9 3.4

ヨーロッパの文化を通して学ぼう！(学際) Duncan Iske 49 17 34.7% 1 5 3 4.6 4.7 4.8 4.6 4.2 4.8 4.4 4.5 0.0 5.9 17.6 35.3 41.2 4.3 4.5

「仕事」で分かるグローバル社会(学際) 林田　光祐 98 51 52.0% 1 2 5 4.5 4.6 4.5 4.3 4.2 4.5 4.6 4.0 0.0 3.9 21.6 37.3 37.3 4.6 4.7

みずから学ぶ2(学際) 千代　勝実 200 114 57.0% 1 2 5 4.6 4.7 4.4 4.6 4.5 4.3 4.3 3.8 16.7 6.1 24.6 21.1 31.6 4.5 4.6

みずから学ぶ2(学際) 阿部　宇洋 200 90 45.0% 1 2 2 4.6 4.7 4.5 4.6 4.5 4.5 4.4 3.9 26.7 7.8 26.7 20.0 18.9 4.7 4.7

みずから学ぶ2(学際) 千代　勝実 164 86 52.4% 1 2 2 4.5 4.5 4.2 4.6 4.3 4.0 4.0 3.5 15.1 12.8 15.1 26.7 30.2 4.3 4.5
ホンモノの地域貢献と地域活性化とは何か－山形を元気にする企業家から学ぶ－（学際） 浅野　茂 14 12 85.7% 1 2.5 5 4.8 4.9 5.0 4.8 4.5 5.0 4.8 5.0 0.0 8.3 33.3 25.0 33.3 5.0 4.8

共通科目 コミュニケーション・スキ英語１ コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 旭　真奈美 33 13 39.4% 6 6 6 4.5 4.9 4.7 4.6 4.5 4.9 4.8 4.8 15.4 7.7 69.2 0.0 7.7 4.8 4.8

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） RYAN Stephen B． 34 10 29.4% 6 5.6 6 4.4 4.8 4.5 4.3 4.1 4.7 4.6 5.0 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 5.0 4.3

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） Jennings Bryan Robert 38 15 39.5% 6 6 6 4.0 4.4 4.3 4.4 3.4 4.5 4.4 3.5 6.7 0.0 26.7 53.3 13.3 4.7 4.9

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） EICHHORST Daniel Joel 36 8 22.2% 6 6 6 4.0 4.9 4.4 4.4 4.0 5.0 4.8 5.0 0.0 0.0 50.0 37.5 12.5 4.6 4.7

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） PEPPARD Jason 33 23 69.7% 6 5 6 4.5 4.8 4.5 4.2 4.4 4.9 4.3 4.8 0.0 13.0 56.5 30.4 0.0 4.5 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 呉　蘭 32 19 59.4% 6 5 5 4.6 4.6 4.6 3.8 4.1 4.8 4.6 4.6 5.3 10.5 26.3 52.6 5.3 4.7 4.7

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 35 24 68.6% 6 5 2 4.2 4.3 4.4 3.9 4.0 4.7 4.5 4.3 8.3 8.3 66.7 12.5 4.2 4.5 4.6

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 太田　裕子 35 25 71.4% 6 5 8 4.3 4.6 4.2 4.3 3.8 3.8 4.2 3.8 4.0 0.0 24.0 60.0 12.0 4.0 4.0

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） IRWIN Mark 33 18 54.5% 6 5 5 4.1 4.0 4.2 4.2 4.2 4.2 3.8 3.2 0.0 29.4 52.9 11.8 5.9 4.1 4.3

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） WATTERS Eamon 32 23 71.9% 6 6 1 4.6 4.5 4.5 4.2 4.2 4.4 4.1 3.9 4.3 21.7 43.5 21.7 8.7 4.5 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） EICHHORST Daniel Joel 33 20 60.6% 6 5 2 4.4 4.6 4.5 4.3 4.2 4.5 4.4 4.7 9.5 42.9 33.3 9.5 0.0 4.5 4.6

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 旭　真奈美 35 21 60.0% 6 5 1 4.4 4.4 4.4 4.0 4.0 4.9 4.7 4.9 23.8 33.3 28.6 9.5 4.8 4.5 4.6

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 豊嶋　美由紀 37 19 51.4% 6 5 2 4.8 4.9 4.9 4.3 4.7 5.0 4.9 5.0 0.0 5.3 26.3 31.6 36.8 4.8 5.0

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） WATTERS Eamon 35 18 51.4% 6 2,5 2.4 4.2 4.4 4.3 4.5 4.3 4.5 4.4 4.0 0.0 11.1 38.9 22.2 27.8 4.6 4.6

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） ミラー　ジェリー 32 16 50.0% 6 1 5 3.9 4.3 4.3 4.4 3.7 4.7 4.4 4.6 0.0 0.0 31.3 37.5 31.3 4.2 4.3

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 呉　蘭 32 14 43.8% 6 5 8 4.1 4.2 4.2 4.1 3.8 4.3 4.1 4.1 6.7 6.7 26.7 53.3 6.7 4.3 4.1

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） GLOAG Douglas 37 19 51.4% 6 5 1.2 4.8 4.7 4.9 3.9 4.4 4.9 4.8 4.8 5.3 15.8 47.4 15.8 15.8 4.8 4.9

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） Jennings，Bryan Robert 37 22 59.5% 6 5.6 5 4.2 4.4 4.3 4.6 3.8 3.9 4.1 3.8 0.0 0.0 22.7 50.0 27.3 4.3 4.0

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 37 20 54.1% 6 1 5.6 3.9 4.3 4.2 4.0 3.9 4.5 4.3 3.8 0.0 0.0 50.0 35.0 15.0 4.3 4.4

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 太田　裕子 34 20 58.8% 6 6 6 3.6 4.0 3.7 3.9 3.3 3.7 3.9 3.1 5.0 5.0 35.0 35.0 20.0 4.0 3.8

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） PEPPARD Jason 34 16 47.1% 6 6 6 3.9 4.3 4.1 3.9 4.0 4.0 3.6 3.9 0.0 6.3 25.0 18.8 50.0 4.4 4.3

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） IRWIN Mark 37 23 62.2% 6 5 5 4.2 4.5 4.0 3.7 3.6 4.0 3.8 3.0 0.0 21.7 52.2 21.7 0.0 4.5 4.2

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） FRIEL Alina 36 31 86.1% 6 5 1 4.7 4.8 4.8 4.4 4.6 4.9 4.9 5.0 0.0 3.2 32.3 41.9 22.6 4.8 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 旭　真奈美 34 18 52.9% 6 5 2.4 4.8 4.8 4.8 3.8 4.6 4.9 4.9 4.9 33.3 27.8 38.9 0.0 0.0 4.8 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） EICHHORST Daniel Joel 37 22 59.5% 6 5 2 4.6 4.7 4.6 3.8 4.4 4.7 4.7 4.6 13.0 21.7 52.2 4.3 8.7 4.4 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 豊嶋　美由紀 37 20 54.1% 6 5.6 6 4.6 4.6 4.7 4.6 4.2 4.9 4.7 4.9 0.0 0.0 20.0 55.0 25.0 4.7 4.6

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） Jennings，Bryan Robert 37 19 51.4% 6 5 2 4.3 4.5 4.3 4.1 4.1 4.5 4.5 4.3 10.5 0.0 42.1 42.1 5.3 4.6 4.4

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） PEPPARD Jason 36 20 55.6% 6 5 2 4.4 4.6 4.3 4.3 4.2 4.5 4.4 4.3 5.0 15.0 25.0 30.0 20.0 4.4 4.4

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 35 16 45.7% 6 5 2 3.9 3.8 4.0 3.9 3.8 4.4 4.2 3.6 0.0 12.5 37.5 31.3 18.8 3.7 4.3

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 太田　裕子 34 11 32.4% 6 6 6 2.8 3.3 2.5 3.9 2.7 2.9 2.8 2.7 0.0 9.1 27.3 45.5 27.3 3.1 2.6

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 呉　蘭 34 17 50.0% 6 5 2 4.2 4.2 4.1 4.3 3.9 4.2 3.9 4.1 0.0 5.9 41.2 41.2 11.8 4.4 4.0

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） WATTERS Eamon 34 24 70.6% 6 5 1 4.4 4.4 4.4 4.0 4.4 4.4 4.3 4.0 8.3 12.5 45.8 25.0 8.3 4.5 4.5

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） RYAN Stephen B． 34 17 50.0% 6 2 5 4.4 4.3 4.4 4.1 4.1 4.4 4.5 4.4 0.0 0.0 17.6 52.9 29.4 4.1 4.4

総合英語(英語１) SOMERS Lisa A. 37 21 56.8% 6 5 5 4.6 4.4 4.5 4.2 4.1 4.7 4.5 4.3 4.8 28.6 42.9 23.8 0.0 4.5 4.5

総合英語(英語１) 佐藤　俊一 36 19 52.8% 6 5 6 4.5 4.7 4.5 4.4 4.2 4.7 4.5 4.4 0.0 0.0 26.3 63.2 10.5 4.6 4.6

総合英語(英語１) 呉　蘭 34 19 55.9% 6 2.5.6 1 4.4 4.4 4.5 4.3 4.3 4.4 4.2 4.0 10.5 31.6 52.6 5.3 0.0 4.4 4.2

総合英語(英語１) PEPPARD Jason 37 22 59.5% 6 5 2 4.5 4.6 4.5 4.4 4.5 4.6 4.4 4.1 4.5 9.1 59.1 22.7 4.5 4.4 4.5

総合英語(英語１) WATTERS Eamon 37 16 43.2% 6 4 5 4.4 4.1 4.2 4.3 4.1 3.9 3.8 3.6 0.0 0.0 43.8 43.8 12.5 4.4 4.4

総合英語(英語１) 旭　真奈美 37 16 43.2% 6 5 1 4.4 4.6 4.6 4.5 4.6 4.9 4.6 4.8 43.8 18.8 31.3 6.3 0.0 4.8 4.6

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 36 19 52.8% 6 5 5.6 4.5 4.2 4.2 4.3 4.0 4.5 4.4 4.2 5.3 15.8 57.9 10.5 10.5 4.3 4.3

総合英語(英語１) Jennings Bryan Robert 35 17 48.6% 6 2 2.5 3.9 3.9 3.7 4.2 3.8 4.0 3.7 3.7 0.0 17.6 41.2 23.5 17.6 3.6 4.1

総合英語(英語１) 鈴木　亨 34 28 82.4% 6 5 6 4.2 4.3 4.1 4.1 4.0 4.6 4.4 3.9 0.0 10.7 35.7 53.6 0.0 4.5 4.3

総合英語(英語１) 山口　良枝 34 17 50.0% 6 5 5 4.4 4.4 4.2 4.5 3.8 4.1 3.8 4.0 5.9 0.0 47.1 41.2 5.9 3.8 4.1

総合英語(英語１) 富澤　直人 34 23 67.6% 6 1 2 4.6 4.6 4.7 4.3 4.4 4.7 4.6 4.4 0.0 26.1 52.2 17.4 4.3 4.7 4.8

総合英語(英語１) 畑　あゆみ 34 16 47.1% 6 2 4 4.4 4.3 4.2 4.2 4.1 4.4 4.5 3.9 0.0 0.0 37.5 56.3 6.3 4.1 4.3

総合英語(英語１) 呉　蘭 31 16 51.6% 6 1.5.6 8 4.7 4.5 4.6 3.9 4.1 4.6 4.4 4.3 6.3 25.0 56.3 6.3 6.3 4.6 4.3

総合英語(英語１) SOMERS Lisa A. 29 11 37.9% 6 1 4.5 4.7 4.4 4.6 4.2 4.4 4.8 4.2 4.1 0.0 18.2 63.6 18.2 0.0 4.7 4.5

総合英語(英語１) WATTERS Eamon 35 20 57.1% 6 5 5 4.6 4.6 4.5 4.1 4.2 4.5 4.2 4.3 0.0 20.0 55.0 15.0 10.0 4.7 4.7

総合英語(英語１) 旭　真奈美 35 14 40.0% 6 1.6 6 4.7 4.6 4.8 4.4 4.6 4.9 4.9 4.9 21.4 50.0 21.4 7.1 0.0 4.9 4.9

総合英語(英語１) PEPPARD Jason 35 22 62.9% 6 5 1 4.5 4.7 4.5 3.9 4.3 4.5 4.3 4.6 4.5 9.1 68.2 13.6 4.5 4.5 4.5

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 34 14 41.2% 6 6 6 4.3 4.4 4.4 4.3 4.2 4.8 4.4 4.1 0.0 14.3 35.7 42.9 7.1 4.5 4.5

総合英語(英語１) 畑　あゆみ 33 16 48.5% 6 5 2 4.9 4.9 4.8 4.4 4.6 5.0 4.8 4.8 6.3 6.3 37.5 50.0 0.0 4.9 4.9

総合英語(英語１) 山口　良枝 32 24 75.0% 6 5 5 4.3 4.3 4.3 4.1 4.0 4.5 4.0 4.0 0.0 8.3 45.8 41.7 4.2 4.2 4.3

総合英語(英語１) Jennings，Bryan Robert 31 18 58.1% 6 6 2 4.1 4.2 3.9 3.5 4.0 4.3 3.9 3.6 0.0 33.3 44.4 16.7 5.6 4.2 4.3

総合英語(英語１) 太田　裕子 33 14 42.4% 6 6 6 3.6 4.9 3.1 4.2 3.1 2.6 2.5 2.5 0.0 0.0 14.3 14.3 71.4 3.8 2.7

総合英語(英語１) 旭　真奈美 34 9 26.5% 6 5,6 1.6 4.7 4.8 4.1 3.9 4.2 4.9 4.6 4.7 11.1 33.3 44.4 11.1 0.0 4.4 4.7
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⼭形⼤学基盤教育 授業改善アンケート集計結果（R０3年度後期）

3時間
以上

2～3時
間

1～2時
間

30分～
1時間

30分未
満

板書平均 総合平均理解平均 向上平均 自発的平均 探求平均 熱意平均
教え方平

均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

勉強時間平均(%)

意欲平均科目 領域 授業科目 授業科目名 代表教官名
履修登録
者数（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3

共通科目 コミュニケーション・スキ英語１ 総合英語(英語１) WATTERS Eamon 38 13 34.2% 6 2.6 4 3.7 4.2 4.0 4.4 3.7 4.2 4.6 3.6 0.0 0.0 38.5 46.2 15.4 4.5 4.5

総合英語(英語１) PEPPARD Jason 36 8 22.2% 6 6 6 3.9 4.5 4.3 4.4 4.0 4.3 4.4 4.3 0.0 0.0 12.5 62.5 25.0 4.6 4.6

総合英語(英語１) 鈴木　亨 33 31 93.9% 6 5 6 4.6 4.8 4.5 3.7 4.3 4.8 4.8 3.9 0.0 12.9 71.0 16.1 0.0 4.9 4.6

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 32 17 53.1% 6 2.6 6 4.2 4.4 4.4 3.8 3.9 4.7 4.5 4.2 11.8 11.8 52.9 23.5 0.0 4.4 4.5

総合英語(英語１) Jennings，Bryan Robert 35 24 68.6% 6 5 2 4.1 4.3 4.2 4.1 3.8 4.2 4.3 4.0 4.2 12.5 45.8 33.3 4.2 4.5 4.3

総合英語(英語１) 呉　蘭 35 24 68.6% 6 5 8 4.5 4.5 4.5 4.4 4.1 4.8 4.7 4.7 4.2 16.7 50.0 29.2 0.0 4.8 4.8

総合英語(英語１) 山口　良枝 33 18 54.5% 6 5 1.5.6 4.5 4.5 4.6 3.9 4.3 4.8 4.6 4.6 0.0 27.8 66.7 5.6 0.0 4.2 4.5

総合英語(英語１) 中村　隆 32 23 71.9% 6 5 2 4.6 4.6 4.6 4.3 4.3 4.7 4.9 4.4 4.3 13.0 60.9 21.7 0.0 4.7 4.7

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 呉　蘭 36 17 47.2% 6 4.6 6 4.4 4.7 4.5 3.8 4.6 4.5 4.8 4.6 0.0 0.0 17.6 58.8 23.5 4.6 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） ENSLEN Todd 38 19 50.0% 6 5 5 4.8 4.6 4.7 3.9 4.4 4.9 4.7 4.8 5.3 21.1 47.4 21.1 5.3 4.8 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） WATTERS Eamon 37 23 62.2% 6 5 1 4.5 4.7 4.5 4.5 4.3 4.4 4.3 3.7 0.0 4.3 69.6 8.7 17.4 4.7 4.5

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） PEPPARD Jason 35 17 48.6% 6 5 1.2.5 4.3 4.6 4.6 4.1 4.4 4.6 4.3 4.7 0.0 29.4 17.6 35.3 17.6 4.6 4.8

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 35 23 65.7% 6 5 1 4.4 4.3 4.6 4.1 4.3 4.8 4.3 4.0 0.0 39.1 4.3 39.1 13.0 4.3 4.4

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） GLOAG Douglas 31 17 54.8% 6 6 8 4.8 4.8 4.6 3.9 4.6 4.9 4.6 4.8 0.0 6.3 68.8 25.0 6.3 4.6 4.9

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 呉　蘭 29 11 37.9% 6 1 5 4.5 4.7 4.4 4.0 4.2 4.6 4.5 4.5 0.0 18.2 27.3 54.5 0.0 4.6 4.6

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 小泉　有紀子 35 20 57.1% 6 5 1.2.4 4.6 4.7 4.7 3.4 4.3 4.8 4.8 4.8 5.0 25.0 60.0 10.0 0.0 4.7 4.7

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） PEPPARD Jason 35 13 37.1% 6 1 6 4.6 4.8 4.5 4.5 4.1 4.7 4.3 4.7 0.0 23.1 53.8 15.4 7.7 4.5 4.5

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） WATTERS Eamon 35 22 62.9% 6 1 5 4.7 4.6 4.6 4.5 4.1 4.5 4.3 4.3 4.5 9.1 59.1 22.7 4.5 4.7 4.5

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） ENSLEN Todd 34 14 41.2% 6 5.6 6 4.4 4.4 4.6 4.0 4.4 4.6 4.4 4.8 0.0 23.1 69.2 15.4 0.0 4.4 4.6

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 32 15 46.9% 6 2 5 4.9 4.2 4.7 4.1 4.7 4.8 4.2 4.0 13.3 0.0 46.7 26.7 13.3 4.5 4.7

コミュニカティブ英語（スピーキング）（英語１） 豊嶋　美由紀 32 23 71.9% 6 2 2 4.6 4.7 4.8 3.8 4.4 4.9 4.8 4.9 0.0 8.7 34.8 47.8 8.7 4.5 4.8

コミュニカティブ英語（リスニング）（英語１） 冨田　かおる 32 18 56.3% 6 6 5 4.3 4.4 4.2 4.3 3.9 4.6 4.3 4.2 0.0 5.6 33.3 27.8 33.3 4.4 4.4

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 36 17 47.2% 6 6 6 4.4 4.2 4.4 4.2 4.0 4.6 4.2 3.9 0.0 0.0 35.3 41.2 23.5 4.3 4.5

総合英語(英語１) WATTERS Eamon 38 19 50.0% 6 5 5 4.6 4.8 4.7 4.5 4.3 4.6 4.4 3.8 10.5 5.3 52.6 31.6 0.0 4.5 4.7

総合英語(英語１) 呉　蘭 37 23 62.2% 6 5 2.5 4.6 4.7 4.8 4.6 4.6 4.7 4.5 4.8 0.0 4.3 69.6 13.0 13.0 4.7 4.8

総合英語(英語１) 亀山　博之 35 19 54.3% 6 5 1.2 4.6 4.6 4.7 4.0 4.6 4.9 4.9 5.0 10.5 5.3 26.3 52.6 5.3 4.8 4.9

総合英語(英語１) 山口　良枝 35 22 62.9% 6 5 6 4.5 4.5 4.6 3.8 4.4 4.8 4.6 4.7 0.0 27.3 13.6 50.0 9.1 4.7 4.8

総合英語(英語１) 旭　真奈美 33 19 57.6% 6 5 2 4.3 4.6 4.4 3.9 4.4 4.5 4.5 4.6 5.3 47.4 31.6 15.8 0.0 4.4 4.4

総合英語(英語１) 呉　蘭 35 18 51.4% 6 5 5 4.4 4.4 4.2 3.9 3.7 4.3 4.2 4.3 5.6 22.2 33.3 33.3 5.6 4.6 4.4

総合英語(英語１) WATTERS Eamon 37 19 51.4% 6 5 5 4.6 4.3 4.4 4.5 4.2 4.4 4.3 4.3 5.3 10.5 36.8 26.3 21.1 4.4 4.8

総合英語(英語１) 髙橋　真彦 35 30 85.7% 6 5 1 4.4 4.4 4.3 3.8 4.1 4.5 4.4 4.1 3.3 3.3 36.7 40.0 16.7 4.6 4.5

総合英語(英語１) 亀山　博之 32 16 50.0% 6 2 5 4.0 4.3 4.2 4.2 3.9 4.1 4.5 4.1 0.0 6.3 43.8 18.8 31.3 4.1 4.3

総合英語(英語１) 豊嶋　美由紀 32 15 46.9% 6 5 1.2.6 4.1 4.3 4.4 3.7 4.1 4.9 4.7 4.8 6.7 26.7 33.3 26.7 6.7 4.5 4.5

総合英語(英語１) ECHENIQUE-DIAZ Lazaro 37 18 48.6% 6 5 1.2.5 4.5 4.6 4.6 4.1 4.2 4.7 4.3 3.9 5.6 16.7 44.4 16.7 16.7 4.6 4.5

総合英語(英語１) 石崎　貴士 37 22 59.5% 6 5 5 4.5 4.7 4.6 4.1 4.3 4.8 4.5 4.7 0.0 0.0 9.1 31.8 59.1 4.5 4.6

総合英語(英語１) 山口　良枝 37 20 54.1% 6 2 5 4.2 4.6 4.5 4.5 4.0 4.6 4.3 4.4 0.0 0.0 35.0 40.0 20.0 4.4 4.6

総合英語(英語１) 中村　隆 34 18 52.9% 6 6 4.6 4.0 4.3 4.2 4.6 4.2 4.3 4.2 3.9 5.6 5.6 38.9 50.0 0.0 3.9 4.4

総合英語(英語１) 池田　光則 34 17 50.0% 6 6 6 4.3 4.3 4.4 4.8 4.2 4.5 4.4 4.2 0.0 5.9 64.7 17.6 11.8 4.6 4.5

英語２ 発展英語Ｂ（英語２） 三枝　和彦 140 45 32.1% 6 5 6 3.5 4.0 4.5 4.2 3.4 3.3 3.2 2.6 2.2 8.9 24.4 44.4 17.8 4.1 3.7

発展英語Ｂ（英語２） 伊藤　豊 210 94 44.8% 6 5 5 4.2 4.3 4.1 4.0 3.7 3.9 4.0 3.7 7.4 9.6 35.1 36.2 11.7 4.1 4.2

英語１（再履修） 英語（Ｃ）（Ｒ）・コミュニカティブ英語（Ｓ）（Ｌ）・総合英語（再履修） 宇津　まり子 42 8 19.0% 6 2 1 4.6 4.6 4.5 4.3 4.1 4.5 4.1 4.0 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 4.8 4.4
英語（Ｃ）（Ｒ）・コミュニカティブ英語（Ｓ）（Ｌ）・総合英語（再履修） 佐藤　清人 29 3 10.3% 6 1.2.7 8 4.3 4.7 4.3 4.0 4.3 4.3 4.0 4.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 4.7 4.0

コミュニケーション・スキドイツ語 ドイツ語Ⅰ（再履修含） Duncan Iske 7 3 42.9% 5 1 2 4.3 4.3 4.5 4.7 4.3 5.0 5.0 5.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 4.7 4.7

ドイツ語ⅡＡ 摂津　隆信 13 5 38.5% 6 3,5 1,2 4.8 4.8 4.5 4.4 4.6 5.0 5.0 5.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 4.8 5.0

ドイツ語ⅡＢ 渡辺　将尚 21 12 57.1% 1 5 5 4.7 4.7 4.5 4.3 4.0 4.9 4.8 4.9 0.0 18.2 45.5 45.5 0.0 4.8 4.9

ドイツ語ⅡＣ Duncan Iske 10 4 40.0% 6 1 2,5 5.0 4.8 4.5 4.4 4.5 5.0 5.0 5.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 4.5 5.0

ドイツ語Ⅱ 摂津　隆信 27 8 29.6% 6 2 5 3.9 4.1 4.5 4.1 3.5 4.1 4.5 4.5 0.0 12.5 37.5 25.0 25.0 4.9 4.6

ドイツ語Ⅱ 渡辺　将尚 15 6 40.0% 6 2 2 4.8 4.7 4.8 4.4 4.7 4.8 4.7 4.7 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3 4.8 4.8

ドイツ語Ⅱ Duncan Iske 15 1 6.7% 6 5 2 4.0 3.0 4.5 3.9 4.0 3.0 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 3.0 4.0

ドイツ語Ⅱ 押領司　史生 22 11 50.0% 6 2 5 4.1 4.3 4.4 4.3 3.8 4.9 4.7 4.5 9.1 0.0 9.1 54.5 27.3 4.6 4.8

ドイツ語Ⅱ 松本　大理 14 9 64.3% 6 1 4 4.8 4.7 4.6 4.0 4.4 4.6 4.8 4.7 0.0 22.2 22.2 33.3 22.2 4.8 4.8

ドイツ語Ⅱ Duncan Iske 11 7 63.6% 1 3 2 5.0 5.0 4.8 4.6 4.9 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0 5.0 4.4

ドイツ語Ⅱ 押領司　史生 9 6 66.7% 1 5 2 4.8 4.7 4.7 4.0 4.3 4.8 4.8 4.5 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0 4.7 4.7

ドイツ語Ⅱ Duncan Iske 18 6 33.3% 1 2,5 2,5 4.8 4.8 5.0 4.7 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 4.8 5.0

フランス語 フランス語Ⅱ 合田　陽祐 31 24 77.4% 6 1 5 4.5 4.3 4.2 4.3 4.3 4.8 4.5 4.8 4.2 8.3 50.0 29.2 8.3 4.5 4.8

フランス語Ⅱ 柿並　良佑 19 14 73.7% 6 2,5 1 4.6 4.5 4.6 4.5 4.3 4.7 4.8 4.9 0.0 7.1 42.9 35.7 14.3 4.6 4.9

フランス語Ⅱ 大久保　清朗 16 9 56.3% 1 1,5 2,5 4.7 4.6 4.2 4.3 3.8 4.8 4.9 4.9 0.0 0.0 22.2 66.7 11.1 4.9 5.0

フランス語Ⅱ 柿並　良佑 27 8 29.6% 6 1,5,6 6 4.1 4.1 4.8 4.4 3.9 4.9 4.8 4.4 0.0 37.5 12.5 50.0 0.0 4.4 4.6

フランス語Ⅱ 合田　陽祐 19 18 94.7% 1 5 5 4.2 3.9 4.7 4.1 3.9 4.8 4.4 4.6 5.6 5.6 33.3 38.9 16.7 4.6 4.2

フランス語Ⅱ 大久保　清朗 10 8 80.0% 1 5 7 4.8 4.6 4.6 3.8 4.6 4.6 4.9 5.0 0.0 0.0 37.5 50.0 12.5 4.9 4.9

ロシア語 ロシア語Ⅱ 天野　尚樹 15 2 13.3% 1 5 6 4.0 4.0 3.7 4.2 3.0 4.0 4.0 4.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 3.5 4.5

ロシア語Ⅱ 相澤　直樹 12 7 58.3% 1 5 2 4.9 5.0 4.8 3.8 4.9 4.9 5.0 5.0 14.3 14.3 42.9 28.6 0.0 5.0 4.9

ロシア語Ⅱ 相澤　直樹 3 1 33.3% 1 3 5 5.0 5.0 4.2 4.6 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 5.0 5.0

中国語 中国語Ⅱ 福山　泰男 36 20 55.6% 6 5,6 5 4.5 4.4 4.1 4.1 4.2 4.7 4.3 4.5 0.0 10.0 40.0 50.0 0.0 4.3 4.4

中国語Ⅱ 許　時嘉 19 13 68.4% 6 1 4 4.8 4.5 4.2 4.5 4.6 4.8 4.7 4.5 15.4 7.7 46.2 30.8 0.0 4.7 4.6

中国語Ⅱ 赤倉　泉 26 14 53.8% 6 2 1 4.8 4.8 4.7 4.3 4.2 4.9 4.8 4.6 7.1 14.3 42.9 35.7 0.0 4.9 4.9

中国語Ⅱ 劉　含発 32 13 40.6% 6 5 2,6 4.8 4.8 4.2 4.2 4.6 4.9 4.6 4.9 0.0 0.0 15.4 61.5 23.1 4.5 4.9

中国語Ⅱ 耿　玉芹 32 18 56.3% 6 1,5 5 4.5 4.6 4.6 3.9 4.1 4.7 4.7 4.7 0.0 11.1 61.1 27.8 0.0 4.4 4.6

中国語Ⅱ 劉　含発 61 33 54.1% 6 1 2 4.6 4.5 4.2 4.3 4.2 4.7 4.6 4.3 0.0 12.1 45.5 21.2 21.2 4.5 4.8

中国語Ⅱ 西上　紀江子 51 27 52.9% 6 1 1 4.5 4.6 4.4 4.2 4.4 4.7 4.6 4.6 7.4 14.8 40.7 37.0 0.0 4.6 4.6

中国語Ⅱ 耿　玉芹 5 4 80.0% 1 5 2 4.8 4.7 4.4 3.9 4.5 4.5 4.8 5.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 4.8 5.0
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3時間
以上

2～3時
間
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間
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1時間

30分未
満

板書平均 総合平均理解平均 向上平均 自発的平均 探求平均 熱意平均
教え方平

均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

勉強時間平均(%)

意欲平均科目 領域 授業科目 授業科目名 代表教官名
履修登録
者数（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3

共通科目 コミュニケーション・スキ韓国語 韓国語Ⅱ 崔　絢喆 62 32 51.6% 1 1,5 5 4.6 4.3 4.6 4.2 4.2 4.7 4.4 4.5 12.5 25.0 34.4 18.8 9.4 4.4 4.5

韓国語Ⅱ 權　純縣 41 26 63.4% 6 1 5 4.7 4.5 4.7 4.5 4.5 4.7 4.7 4.6 7.7 7.7 26.9 42.3 15.4 4.7 4.7

韓国語Ⅱ 權　純縣 5 2 40.0% 1 2,5 2,5 5.0 5.0 4.2 3.9 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.0 5.0

日本語 日本語上級２（秋）読む（日本語Ｅ）(日本語) 薄井　宏美 3 3 100.0% 1,2,6 1,4,7 1,3,5 5.0 5.0 4.6 4.5 4.7 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 4.7 5.0

日本語上級１（秋）話す（日本語Ｆ）(日本語) 内海　由美子 4 2 50.0% 5,6 2 1 5.0 5.0 4.4 4.5 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 5.0 5.0

日本語上級２（秋）話す（日本語Ｆ）(日本語) 薄井　宏美 5 3 60.0% 1,2,6 4 5 4.7 5.0 4.3 3.8 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 5.0 5.0

日本語上級１（秋）書く（日本語Ｇ）(日本語) 今泉　智子 8 6 75.0% 1,5 2 1 4.8 4.8 4.8 4.8 4.7 4.8 4.8 4.8 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 4.8 4.8

日本語上級２（秋）書く（日本語Ｇ）(日本語) 内海　由美子 4 3 75.0% 1 4 5 5.0 4.7 4.7 4.7 4.7 5.0 5.0 5.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0

健康・スポーツ 健康・スポーツ科学 心と体の健康つくり(健康・スポーツ科学) 伊藤　ななみ 105 53 50.5% 1 2 5 4.3 4.4 4.4 4.2 3.9 4.7 4.4 3.7 0.0 5.7 11.3 30.2 52.8 4.6 4.6

スポーツ健康科学概論（健康・スポーツ科学） 三枝　巧 20 10 50.0% 1 2 2,4,5,7 4.6 4.7 4.7 4.8 4.4 5.0 4.9 4.5 0.0 0.0 30.0 30.0 40.0 4.9 4.9

スポーツと社会(健康・スポーツ科学) 笹瀬　雅史 132 59 44.7% 1 2 5 4.4 4.4 4.4 4.3 4.3 4.5 4.4 3.7 0.0 0.0 16.9 23.7 59.3 4.2 4.6

看護と医療と福祉（健康・スポーツ科学） 志田　淳子 79 39 49.4% 1 1 2 4.8 4.7 4.7 4.6 4.6 4.7 4.8 4.1 0.0 0.0 7.7 25.6 66.7 4.8 4.7

人体の構造と機能（健康・スポーツ科学） 越智　陽城 68 37 54.4% 1 2 2 4.5 3.9 4.3 4.1 4.0 4.3 3.8 3.6 2.9 8.6 22.9 40.0 25.7 4.1 4.1

スポーツ実技 卓球(スポーツ実技) 黒須  憲 14 9 64.3% 1 2 2,5,6,7 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 4.4 5.0

バドミントン(スポーツ実技) 柳川  郁生 28 15 53.6% 1 1 2 5.0 4.9 4.8 4.8 4.7 4.7 4.6 4.7 0.0 0.0 6.7 20.0 73.3 4.7 4.9

卓球(スポーツ実技) 黒須  憲 14 12 85.7% 1 1,2 2 4.9 4.9 4.9 4.8 4.5 4.8 4.8 4.8 16.7 0.0 0.0 16.7 66.7 4.3 4.9

バドミントン(スポーツ実技) 柳川  郁生 28 13 46.4% 1 2 7 4.8 4.9 4.7 4.6 4.5 4.7 4.7 4.7 0.0 7.1 7.1 7.1 78.6 4.4 4.8

フィットネス・トレーニング(スポーツ実技) 中嶋　康博 14 5 35.7% 1 5 2 5.0 5.0 5.0 4.8 4.8 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 5.0 5.0

サッカー・フットサル(スポーツ実技) 笹瀬　雅史 24 11 45.8% 1 2 2,5 4.9 4.8 5.0 4.5 4.7 4.6 4.4 4.4 9.1 0.0 0.0 0.0 81.8 4.1 4.9

ダンス・ヨガ(スポーツ実技) 鈴木　純 28 21 75.0% 1 2 2 4.8 4.8 4.9 4.8 4.5 5.0 5.0 4.8 0.0 0.0 14.3 9.5 76.2 4.6 5.0

ネット型スポーツ(スポーツ実技) 三枝　巧 14 10 71.4% 1 5 2 4.7 4.7 4.6 4.5 4.3 4.8 4.6 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.6 4.9

サッカー・フットサル(スポーツ実技) 比留間　浩介 28 11 39.3% 1 2 2 4.8 4.8 4.6 4.8 4.8 4.5 4.1 4.1 0.0 9.1 9.1 0.0 81.8 4.2 4.5

バレーボール(スポーツ実技) 小川    宏 28 13 46.4% 1 2 8 4.7 4.8 4.5 4.5 4.3 4.6 4.5 4.3 0.0 0.0 7.7 0.0 92.3 3.8 4.7

卓球(スポーツ実技) 髙桑　秀郎 14 7 50.0% 1 2,7 5 4.9 5.0 4.6 4.9 4.7 4.6 4.4 4.7 0.0 0.0 14.3 0.0 85.7 4.3 5.0

レクリエーションスポーツ(スポーツ実技) 池田　めぐみ 14 7 50.0% 1 2 2 4.4 4.7 4.7 4.9 4.9 4.7 4.7 4.7 0.0 0.0 28.6 14.3 57.1 4.7 4.7

バレーボール(スポーツ実技) 小川    宏 28 13 46.4% 1 2 7 4.5 4.5 4.6 4.2 4.4 4.4 4.5 4.6 0.0 7.7 0.0 23.1 69.2 4.2 4.4

フィットネス(スポーツ実技) 池田　めぐみ 14 9 64.3% 1 2 2 4.9 5.0 4.9 4.9 4.8 5.0 5.0 4.9 0.0 0.0 0.0 22.2 77.8 5.0 5.0

バドミントン(スポーツ実技) 阿部　弘生 14 9 64.3% 1 2,5 3 4.8 4.9 4.8 4.9 4.7 4.8 4.8 4.9 0.0 0.0 10.0 0.0 90.0 4.8 4.9

テニス・卓球(スポーツ実技) 天野　和彦 14 7 50.0% 1 1 5,7 4.7 4.7 4.7 4.7 4.6 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 4.0 4.9

フィットネス・トレーニング(スポーツ実技) 中嶋　康博 7 4 57.1% 1 1,2,7 2 5.0 4.8 4.8 5.0 4.5 5.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 4.8 4.7

ボールゲーム(スポーツ実技) 小島　優子 28 14 50.0% 1 2 5,7 4.9 4.9 4.6 4.6 4.7 4.8 4.6 4.7 0.0 0.0 14.3 21.4 64.3 4.5 4.9

テニス・卓球(スポーツ実技) 天野　和彦 14 7 50.0% 1 2 5 4.4 4.7 4.7 4.4 4.4 4.6 4.6 4.6 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7 3.9 4.6

バスケットボール(スポーツ実技) 小島　優子 28 15 53.6% 1 2 2 4.9 4.8 4.7 4.5 4.5 4.9 4.8 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.3 4.9

スキー（アドバンスト２）(スポーツ実技) 井上　功一郎 10 6 60.0% 1 5 2 4.3 4.5 3.3 3.3 3.3 4.5 3.3 3.3 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7 4.0 3.2

スノースポーツ(スポーツ実技) 竹田　隆一 10 7 70.0% 1 2 5 5.0 4.9 4.9 5.0 4.9 5.0 4.9 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.7 5.0

微分積分学Ⅱ(数理科学) 塩見　大輔 148 69 46.6% 6 2 4 4.4 4.2 4.3 4.3 4.2 4.4 4.4 3.5 1.5 11.8 57.4 25.0 5.9 4.4 4.5

線形代数Ⅱ(数理科学) 松田　浩 104 47 45.2% 6 1 5 4.3 3.8 4.2 4.0 4.0 4.0 3.6 3.5 12.5 14.6 39.6 18.8 14.6 3.9 3.8

線形代数Ⅱ(数理科学) 西村　拓士 120 58 48.3% 6 5 2,5 4.3 4.2 4.2 4.1 4.0 3.9 4.1 3.3 5.1 5.1 35.6 30.5 23.7 4.2 4.1

微分積分学Ⅱ(数理科学) 佐野　隆志 111 58 52.3% 6 4 2 4.4 4.4 4.5 4.3 4.1 4.4 4.4 3.8 6.9 5.2 44.8 25.9 17.2 4.0 4.2

微分積分学Ⅱ(数理科学) 千代　勝実 228 125 54.8% 6 2 2 4.5 4.3 4.3 4.3 4.2 4.1 4.2 3.3 4.0 16.0 46.4 22.4 11.2 4.0 4.4

データサイエンスⅡ(数理科学) 坂口　隆之 79 58 73.4% 1 4 2 4.3 4.3 4.3 4.1 3.8 4.5 4.6 3.7 1.7 0.0 25.9 44.8 27.6 4.5 4.4

微分積分学Ⅱ(数理科学) 三浦　幸平 112 51 45.5% 6 4 5 4.4 4.2 4.4 4.1 4.2 4.5 4.2 3.8 2.0 8.0 52.0 36.0 4.0 4.3 4.4

微分積分学Ⅱ(数理科学) 三浦　幸平 108 44 40.7% 6 1 2 4.4 4.0 4.3 4.2 4.1 4.6 4.4 3.8 8.9 17.8 42.2 22.2 8.9 4.4 4.5

微分積分学Ⅱ(数理科学) 瀬尾　和哉 105 79 75.2% 6 5 1 4.3 4.0 4.3 4.2 4.0 4.7 4.4 4.0 5.1 7.6 35.4 34.2 17.7 4.5 4.5

物理学Ⅱ(物理学) 北浦　守 80 36 45.0% 1 1,4 2,6 4.5 4.1 4.5 4.4 4.3 4.6 4.5 4.2 13.9 13.9 33.3 19.4 19.4 4.4 4.7

力学の基礎(物理学) 吉田　浩司 17 12 70.6% 1 4 2 4.4 4.4 4.5 4.3 4.0 4.8 4.7 3.5 0.0 0.0 16.7 58.3 25.0 4.8 4.8

（Aグループ）共通物理学実験(物理学) 岩田　高広 27 14 51.9% 6 5 1 3.9 3.9 3.9 3.7 3.5 4.1 3.9 4.3 6.7 26.7 53.3 0.0 13.3 3.9 4.3

（Dグループ）共通物理学実験(物理学) 岩田　高広 29 10 34.5% 6 4 1,6 4.4 4.0 4.3 4.1 3.9 4.4 3.9 4.2 10.0 40.0 20.0 30.0 0.0 3.9 4.4

（Cグループ）共通物理学実験(物理学) 岩田　高広 24 11 45.8% 1,6 1,6 1 4.7 4.1 4.5 4.2 4.3 4.0 4.3 4.5 9.1 0.0 63.6 18.2 9.1 4.3 4.4

（Bグループ）共通物理学実験(物理学) 岩田　高広 29 13 44.8% 6 6 1,5 4.4 4.3 4.7 4.0 4.2 4.3 4.1 4.6 0.0 15.4 61.5 23.1 0.0 4.5 4.4

化学の基礎(化学) 飯島　隆広 81 43 53.1% 1 2,5 2 4.3 4.1 4.4 4.3 4.1 4.4 4.4 4.0 2.3 18.6 51.2 20.9 7.0 4.5 4.5

化学Ⅱ(化学) 奥野　貴士 123 59 48.0% 6 4 2 4.6 4.4 4.6 4.5 4.4 4.7 4.6 4.2 3.4 20.3 42.4 22.0 11.9 4.5 4.6

（Bグループ）共通化学実験(化学) 栗山　恭直 33 13 39.4% 6 1 5 4.7 4.4 4.9 4.5 4.4 4.7 4.8 4.5 0.0 0.0 69.2 30.8 0.0 4.6 4.7

（Cグループ）共通化学実験(化学) 栗山　恭直 35 19 54.3% 6 4 4,5 4.6 4.4 4.8 4.5 4.7 4.6 4.5 4.6 0.0 10.5 73.7 10.5 5.3 4.6 4.8

（Dグループ）共通化学実験(化学) 栗山　恭直 30 13 43.3% 6 1,4 5 4.8 4.3 4.5 4.5 4.5 4.8 4.7 4.9 0.0 15.4 7.7 61.5 15.4 4.5 4.5

（Aグループ）共通化学実験(化学) 栗山　恭直 27 14 51.9% 6 1 2 4.4 4.1 4.5 4.2 4.0 4.0 4.0 4.1 0.0 21.4 57.1 21.4 0.0 4.3 4.4

生物科学 生物学Ⅱ(生物科学) 宮沢　豊 87 38 43.7% 1 1 2 4.3 4.2 4.2 4.1 4.1 4.5 4.3 4.0 2.6 15.8 44.7 13.2 23.7 4.5 4.4

地球科学Ⅱ(地球科学) 岩田　尚能 115 56 48.7% 1 5 5 4.5 4.4 4.3 4.4 4.2 4.5 4.3 3.7 1.8 7.3 29.1 32.7 30.9 4.4 4.5

山形市周辺の地形と地質(地球科学) 大友　幸子 23 9 39.1% 1 2 5 5.0 4.7 4.8 4.7 4.8 4.9 4.6 4.7 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 4.8 4.8

農学のための基礎化学(農学) 村山　哲也 176 114 64.8% 4 1,4 5 4.3 4.0 4.3 4.2 4.1 4.3 4.1 3.8 6.1 8.8 44.7 32.5 7.4 4.4 4.5

農学のための数物基礎(農学) 花山　奨 175 105 60.0% 4 1,4,5 5 4.2 3.9 4.2 4.0 4.0 4.3 4.0 3.7 8.7 9.6 44.2 32.7 7.0 4.4 4.2

農学のための基礎生物学(農学) 堀口　健一 176 108 61.4% 4 4 1 4.4 4.2 4.4 4.2 4.1 4.4 4.3 3.9 7.5 10.3 44.9 30.8 9.1 4.3 4.3

社会理解(キャリアデザイン) 山本　美奈子 181 95 52.5% 1 5 5 4.4 4.5 4.5 4.4 4.5 4.7 4.4 4.1 5.3 19.1 44.7 23.4 8.5 4.6 4.5

社会理解(キャリアデザイン) 山本　美奈子 281 135 48.0% 1 2 5 4.5 4.6 4.6 4.4 4.5 4.6 4.6 4.1 5.9 17.0 49.6 17.0 10.4 4.6 4.6

理論(キャリアデザイン) 小倉　泰憲 100 40 40.0% 7 2 5 4.3 4.4 4.4 4.0 4.0 4.3 4.4 3.7 0.0 2.5 25.0 50.0 22.5 4.6 4.4

社会理解(キャリアデザイン) 松坂　暢浩 447 228 51.0% 1 2 5 4.5 4.6 4.6 4.4 4.5 4.7 4.6 4.1 3.5 15.9 52.9 22.0 5.3 4.7 4.6

ライフスキル(キャリアデザイン) 小倉　泰憲 29 18 62.1% 1 5 1,5 4.6 4.6 4.8 4.7 4.4 4.7 4.6 4.8 0.0 5.6 33.3 33.3 27.8 4.7 4.8

※ウェブクラスのコース設定の関係で、複数の授業科目が１つになっている授業があります。

物理学

地球科学

農学

キャリアデザイン キャリアデザイン

サイエンス・スキル

化学

数理科学

－
3
8
－
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（WebClass にて実施） 

基盤共通教育授業改善アンケート(教員用) 

授業改善アンケート調査の結果をご覧になってのご意見・ご感想をお聞かせください。 

【問 1】 主担当学部を教えてください。（非常勤講師の方は、所属部局にかかわらず「非常勤講師」

を選んでください。 

■非常勤講師 ■人文社会科学部 ■地域教育文化学部 ■理学部 ■医学部

■工学部 ■農学部 ■基盤教育企画部 ■その他

【問 2】 担当している領域等をすべて選んでください。 

■スタートアップセミナー ■人間を考える・共生を考える ■山形から考える

■文化と社会 ■自然と科学 ■応用と学際

■コミュニケーション・スキル ■情報科学 ■健康・スポーツ ■サイエンス・スキル

■キャリアデザイン

【問 3】 学生の授業改善アンケートは、授業改善の参考になりましたか？該当するものを選んでく

ださい。 

■大変参考になる ■少しは参考になる ■あまり参考にならない ■全然参考にならない

【問 4】 質問２「この授業を意欲的に受講しましたか」の結果は、重視していますか。 

■重視している ■重視していない

【問 5】 質問３「この授業の内容を理解しましたか」の結果は、重視していますか。 

■重視している ■重視していない

【問 6】 質問４「考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか」の結果は、重視しています

か。 

■重視している ■重視していない

【問 7】 質問５「自ら学ぶ意欲は湧きましたか」の結果は、重視していますか。 

■重視している ■重視していない

【問 8】 質問６「自ら進んで課題を発見し、探究する力が身につきましたか」の結果は、重視して

いますか。 

■重視している ■重視していない

【問 9】 質問７「教員に熱意は感じられましたか」の結果は、重視していますか。 

■重視している ■重視していない

【問 10】 質問８「教え方（教授法）はわかりやすかったですか」の結果は、重視していますか。 

■重視している ■重視していない

【問 11】 質問９「教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか」の結果

は、重視していますか。 
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■重視している ■重視していない

【問 12】 質問１０「この授業に対する１週間あたりの平均の勉強時間は」の結果は、重視していま

すか。 

■重視している ■重視していない

【問 13】 質問１１「板書や配布物、提示資料は読みやすかったですか」の結果は、重視しています

か。 

■重視している ■重視していない

【問 14】 質問１４「この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか」の結果は、重視して

いますか。 

■重視している ■重視していない

【問 15】 この授業で良かったと思う点をあげてください。 

【問 16】 この授業で改善すべき点をあげてください。 

【問 17】 今回の授業改善アンケート調査の結果をご覧になってのご感想、ご意見を何でもお書きく

ださい。 

【問 18】 今回の授業改善アンケートの自由に設定できる質問欄のご感想、ご意見を何でもお書きく

ださい。 

【問 19】 自由記述に対する教員アンサーがございましたら、ここからご提出ください。 
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教員アンケートの自由記述欄 

【前期】 

質問 15（良かった点） 

・様々な外部講師による多様な活動を紹介できた。アクションプランをたてるグループワークを実施した。

・対面で安全に実施できた点

・まじめで熱心な学生がいてくれてよかった。

・学生に仮説を検討する機会を与えたうえで最新の議論につなげることができたところ

・WebClass を用いて学生同士が意見交換する機会を設けた点は，授業評価アンケートを見ると好評だっ

たようである．

・コロナ感染対策を意識した活動内容ながら、まずまずの充実度を確保できていたとアンケート結果から感

じることができた点。

・この問にはどう答えればいいですか？

・感染対策で全て個人のワークとしましたが、各個人が真面目に前向きに授業に臨んで下さり、非常に助

かりました。

・対面授業が実施できた点。

・多くの学生が意欲的に臨んでくれた。

・小人数なので、割と一人一人に関われた。

・授業で行った諸手法について評価する者が、昨年度に比較して増加した。

・対面でできたこと

・多くの履修者に楽しんでもらえたようで良かった。

・課題レポートにコメントを付けて学生全員に返却したところ、「他の学生の意見も知ることができて良かっ

た」とあったので、今後も継続したい。

・他学部の学生の興味関心にこたえることができる点。

・毎回学生同士の英語によるディスカッションを取り入れたことで、学生間のコミュニケーションが深まるとと

もに英語表現力の伸長も感じられた。

・コロナ禍において学生の健康意識（入学時）を高めることが（少しは）できたこと

・学生とコミュニケーションを図りながら、より学生のニーズに近づけようとした点。

・5 人の教員で分担しましたが、教員の熱意が学生に伝わったのは有難く思います。また、コロナ禍にもか

かわらず、中断しながらも対面講義が出来たのは、学生にとっても教員にとってもよかったです。学生は対

面講義を受けられて当然と思っているかもしれませんが、事務方の多大な努力によるものとよく理解してほ

しいです。

・演習を毎回与えたこと．

・昨年に引き続きオンデマンド教材の作成に取り組めた点

・授業改善アンケートの結果を見る限り、学生をある程度満足させられたこと。

・プリントを事前に配布し，予習や講義中に板書に時間を取られなくて済むようにした点．詳しい解答を付

けた演習問題をウェブクラスに載せ，復習の機会を設けた点．

・zoom オンラインでの時間割どおりの時刻での講義実施と定期的な WebClass 利用によるレポート課題の

提出による学びの習慣化。

質問 16（改善すべき点） 

・グループワークの方法を工夫する必要がある。

・実施場所、人数

・課題や宿題の解説をおこなう時間が取れなかった。ドアも窓も開けているのにエアコンをつけろという意見

にどのように対応すべきか戸惑っている。

・Webclass に寄せられた学生の質問に講義で答える時間をもう少しねん出すべきだった

・課題の設定の仕方

・学生の学習活動へのより積極的な参加、その方法を考えたい。
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・この問にはどう答えればいいですか？

・第 2 体育館のホワイトボードに記入ができないため（一度書いたら消えない）、説明や解説が難しい状況

がありました。あらかじめ資料を用意するなどして対応しようと考えておりますが、グループワークやミーティ

ング等の際にも困っていると学生からも指摘があったため、可能であれば、改善いただけると幸いです。

・初心者の技術レベルをもう少し上げてやりたかった。

・社会科学にあまりなじみのない他学部生に対して授業を行うには（昨年度より改善されたとはいえ）、まだ、

工夫等改善の余地がある。

・ウェブクラスのレポート提出期限を設定しなかったが、「いつまでも開いているので締切を忘れることがあっ

た」というコメントがあった。締切を教えてくれる機能があるのであれば設定した方が良かったと思った。改

善したい。

・毎回同じ形式の授業が続いたため、後半ややマンネリ感が出たかもしれません。

・授業ごとの（到達）目標と、全体目標との整合性を（学生が）理解できるように工夫する点

・①コロナ禍で運動をしていない学生が多い中、取り上げる競技の強度も考慮しなければいけないというこ

と②使用できる用具の把握。

・どこまで講義内容のレベル（難易度）を変えるかなど改善点はありますが、5 人で分担しているので、画一

的に改善することはなかなか困難です。

・６つ講座の先生方が２回の講義で入れ替わっていくため、単発の内容となり、積み上げ型の講義ができな

い

・一定数の学生には内容が易しく感じられているようだ．

・学生が意欲的に最後まで授業に取り組めるように魅力ある教材にづくりとして、アンケート調査の結果を

踏まえて改善したい。

・講義内容の専門性と分かりやすさのバランス

・理解不足の学生が存在するので、学習意欲を引き出しつつ、理解度を高めることができるように、説明、

板書、提示資料等の改善に総合的に取り組みたい。

・zoom オンラインだけでなく、レコーディング教材のオンデマンド配信を実施する。対面とのハイブリッドがベ

ストと考えている。

質問 17（結果を見ての意見・感想） 

・コロナ感染状況によって最後のプレゼンが中途半端に終わったことが残念であった。

・コロナ対策をしながらの実技実施は、大変でした。

・途中で受講するのがいや（無理）になってきた学生には「自主的な履修取り消し」制度を設けてやったほう

が良心的かもしれないと思うようになってきた。

・分かりやすさと考える力をつけさせるトレーニングとのバランスが難しい

・授業の進度について「速い」「ちょうどよい」「遅い」それぞれの意見が出ていることを踏まえると，学生が自

身のペースで進められるオンデマンド形式を検討する必要もあるかと考えました．

・そもそも学習態度の良くない、または、意欲を感じない学生からのアンケート回答を前に、どこまでその顔

色をうかがわなければならないのか、若干その信ぴょう性に疑問を感じる。

・授業アンケートに回答するのは学習意欲の高い層であると思われ、そうした傾向の意見に基づいて授業

を改善していくと、学習意欲の低い層を結果的に取り残すのでは、と一抹の不安を感じる。また、学生の

要望が多様化しており、教員個人で対応することが難しくなってきている（授業のハイブリッド化など）。

・自由記述の集計の「特に無し」は含めなくてもいいのではないでしょうか。数として集計する必要はないと

思います。

・回収率があまり良くなかったため、口頭・webclass での呼びかけを徹底していきたいと思います。

・学生が良い授業だと思ってくれれば、こちらも嬉しいです。

・回答者バイアスがつよぎる感覚がある。平均点が異常に高い、おそらく満足したものしか回答しないため

何の参考にもならない。

・オンラインが続き、オンライン授業と対面授業で学生のアンケートへの反応に相違がないかを検証する時

期かと思います。無論、どちらがいいかとか、どういう点に不満があるとかではなく、学生のメンタル／取り

組む姿勢／教員とのコミュニケーション面の検証という意味です。この基盤の授業は対面でしたので例年

通りのアンケート結果ととらえましたが、オンラインのみの授業では対面授業の際に出ないような表現で学
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生の意見がついたものがありました。他大学の教員と話していてもそのような傾向が若干認められるようで

す。 

・自分の知らない事、自分が理解できない事に対する許容度・寛容度の低い学生が、一部に目立つように

なっているように思われる。授業のやりにくさを以前よりも感じるようになった。

また、授業改善アンケートとは関係ないが、レポートの出来が以前と比べて酷くなっているように思われる。

レポートの書き方を勉強する機会は十分に確保されているのだろうか。

・大変参考になった。他の授業と比べて自分の授業を客観的に評価できる。

・学生の回答者が全員ではないので、比較的真面目で意欲的な学生が記入しているため評価が高めに出

る可能性がある。学生が授業評価を入力しないと単位が出ないシステムにするとか、全員に回答してもらう

工夫ができると良い。

・学生の授業評価は非公開を認めず、全授業公開にした方が良い。その方が評価が高くなる授業改善を

するようになると思う。

・学生の反応というのは正直なものだと感じました。こちらが力を入れたところは高く評価している。

・一方的授業とならないためにも参考になるアンケートでした。

・今後にも生かしていきたいと思います。

・様々なレベルの学生がいるので、どの程度のレベルに合わせるのかが難しい。実際にアンケートの自由記

述を見ると、相反する意見も多々あるので悩みます。文系・理系の学部の学生が混在し、高校で生物学

や化学を学んだ経験の有無によっても理解度が異なるのが、悩ましいです。

・学生の理解度が低いことから、医学の最先端の内容であるが、より平易な表現とする必要がある

・一言でも，多くの学生がコメントを書いてくれたことがありがたい．

・表が見やすいとありがたいです。（1 行ごとに色を変える or 数行ごとに太罫線など）

・いつも参考になっています。意見は特にありません。

・微分積分学 I の講義は受講する学生の予備知識にバラつきが大きく，それが講義の感想にストレートに反

映している．例えば，講義のプリントを事前にウェブクラスに載せ講義はそれに則って行ったが，事前に内

容がわかって予習に良いという学生もいれば，プリントと板書が同じ内容なのを悪い点にあげる学生もいる．

なお，高校で数 III を習った学生とそれ以外でクラスを分けて授業をするべきという意見もありましたが，ク

ラス内の知識の温度差を感じている学生もいるのではないでしょうか

・WebClass 課題の負担と到達目標の見直し。

・サイエンススキルとは何か？という課題が受講生に伝わるように内容を改善していきたい。

質問 18（自由設定欄について） 

・オンラインでの授業評価は収集に課題が大きく無駄な負担となるため廃止すべきだと思う。

・今回は設定しなかったが、次回は活用したい。

【後期】 

質問 15（良かった点） 

・野外及び室内実習を行ったこと。

・対面で実施できたため，学生の反応を見ながら講義を行えた点。

・学生同士のコミュニケーションをたくさん取ることができたこと（感染対策しながら）

・Students get to communicate with people they don't know on the same course. This has a lot of active

learning involved.

・高校で学んだ内容を深く掘り下げて学ぶことの大切さを一定数の学生に理解してもらえたこと。

・学生が一所懸命に課題に取り組んでくれた

・Youtube を用いた動画配信により、学生が好きな時間に勉強できるようにしたこと。

・講義形式でありながら、双方向型の講義を志向したことは、学生からも有意義であったとの評価を得た。

・初めての 15 回の授業だったので、いい経験になった。独自に実施したアンケートでも概ね良い評価をもら

えてよかった。期末テストの得点分布が期待通りであった。

・なにより対面で実施できたこと。

・学生にマイクを向けて発言させた点
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・本年度（後期）は、留学生の受講生が数名いたため、異文化コミュニケーションとしての困難はあったが、

その一方で「体育」という授業を外から（海外の視点から）見直す良い機会となりました。

・学生とコミュニケーションが図れていたところ

・野外実習や地図の読み取りなど，体験的に習得するようにしたことが良かったと思う．山形県外から来た

学生も，地元の学生も地域の新たな発見があったようである．

・学生がある程度授業に満足し、知識の向上を感じてくれたように思われること。

質問 16（改善すべき点） 

・実習の回数を増やした方が良いかもしれないと思っています。

・大学における学習への取り組み方について講義中に例示するなどして，再三指導したつもりではあった

が，一部学生に伝わらなかった点。

・非接触での探究

・Find games that have the same difficulty. At the moment, with 32+ different games there is still a big

range in difficulty.

・オンラインでの授業教材を Youtube でどうが配信していたが、その動画を見ていない学生がいたように思

います。リンクを貼っておいたのですが、そこにアクセスできなかったのか、それすら見るをが面倒だったの

か、その点がわからなかったのですが、なんらかの方法で改善すべきと思いました。

・人数が少なくて、一人一人とコミュニケーションとれるのは良いが、欠席されると課題を進められなくなる。

・オンライン授業でも学生とコミュニケーションを図れる方法を考えたい。

・講義内容の理解度に関して、「まあまあ理解できた」の回答が最も多いことは改善すべき。文系学部のみ

の受講に限られないことを勘案し、講義の内容やスピードの再調整を図りたい。

・受講する学生が、高校で生物を受講していない文系学部から医学部まで幅広いため、より多くの学生に

満足してもらえる内容を作る努力が必要だと思った。

・できればバドミントンの授業定員を第一体育館の場合は 24 名、第 2 体育館の場合は 16 名、もしくはその

倍数 48 名、32 名にそろえて実施したい。

・欠席者が多かったこと

・ゲーム時間をしっかり確保すること。

・天候に左右されるため（今回は雨が交互に来たため）、授業目標に向かって間がどうしてもあいてしまうと

いう問題があり、考えさせられるところです。

・１人の学生から，地形断面図を書くことが多すぎるという感想があった．授業を進める中で，予想より地図

が読めない学生が多く，そのためのトレーニングとして段丘地形の理解のためにおこなったが，地図を読

むスキルがある学生には別の課題を与える必要があったかもしれない．

・授業について来られない少数の学生に、よりわかりやすく授業内容を伝える必要がある。

質問 17（結果を見ての意見・感想） 

・実習で実物を観察することに興味を思ってもらえたということがわかりました。

・勉強時間の分布が二山になった点は興味深かった。学習時間と各項目の相関はあるのかどうかは知りた

いところである。

・回答数が少なかった。好意的な評価の学生は回答し，そうではない学生は回答していないような印象を

受ける。

・オンデマンドだと、アンケート回収率が伸びない。ウェブクラスにて、個別に回収状況が把握できると、回

収率の向上のための呼びかけ等が可能になるのではないだろうか。

・Students seem to enjoy and learn from this class

・授業でもオンラインでも webclass でも回答をお願いしていますが、3 割程度の多くの学生が未回答で残念

でした。回答してくれた学生は勉強意欲もあり成績も相対的に高く授業評価も高くなったのはありがたい

のですが、勉強意欲の低い学生に対してどうすれば学ぶ意欲を高めることができるのか、その点を自分な

りにアンケートを知りたいと思っています。現状ではその点が不明なまま時間だけが過ぎています。

・オンデマンド形式の授業で不安な面はあったが、課題の成績やアンケートを見る限りでは授業に対する
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満足度は良好で、授業内容も理解してくれたようだ。 

・概ね予想通りの結果だった。

・積極的に参加してくれる学生が多くいて嬉しい。評価を明確化するためにある程度基準となる要素を示す

ことが学生にとって拘束になっているところがあると感じた。

・年々、学生の要望は多様になっている印象がある。そのすべてに応えることはできない。何をやっても文

句は出る。何を諦め、何を優先するかが難しい。

・同領域の他授業と比較することによって自分の授業を客観的に評価できた。

・（恐らく留学生の意見だと思いますが）「テニスを授業で習得するのは無理だ」というコメントは、文面をその

まま受け取っていいのかも難しいが、前述の問題も含め困難さが感じられる。

・授業で工夫したところに肯定的なコメントがあり、大変励みとなった。授業での反応からは読み取れない、

学生の感想が読めて大変参考になる。

・履修した学生が，地域の地形と成り立ちについて，身近なところでいろいろな発見をしているようでよかっ

た．
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